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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalacao, utilizagdo
e manutencao com atengao. Cridmos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja estd a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evxapiotolpe yia tnv ayopd oag autol Tov mpoiovrog . Zag cupPoulebouvpe va Stafacete mposEKTIKA TIC
odnyie¢ eykaraostaong, Xpriong kat ouvtipnong. Ixedidoape avtd To mpoiov yia va oag mpoopépet mpn
Kavomoinon.

Av xperaleote foriBera, n opdda Tov KATAGTHPATOC AT TO OMTOi0 AyOPATATE TO MPOTOV gival otn SidBeon cag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przeczytac instrukce instalagji,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i sa do Paristwa dyspozygji.

Bnaropapum Bac 3a npuo6petenue uspenusa . PekomeHayem BHUMATeNbHO NPOYMTATh MHCTPYKLMY NO
yCTaHOBKe, IKCNNYyaTaLuu U TeXHUYecKoMy o6anyxuBanmio. Uspenue paspa6otaHo, 4To6bl JOCTaBUTL
Bam ynosonbctBue.

Ec Bam notpebyetca nomowyb, KoHcynbTaHTbI Balwero marasuHa HaxopaTca B Bawem pacnopsxenun.

HiMiH caTbin anFaHbIH,bI3 YILiH anfbic 6ingipemis. OpHaTy, KonpaHy xaHe KbI3MeT KOpceTy
KOHiHAer HY.CKaynbIKTapAbl MY KUAT 0KbIN WbiFyFa keHec 6epemis. bi3 6¥n ©HiMiH ci3pi TonbiKTaii
KaHaFaTTaHbIpy YLUiH }acan WhiFapAbIK,

Erep cisre kOmek Kaxet 6onca ci3aiH, 60nwekTen cataTbiH AYKeHiH,i3geri Ton ci3re xapaem Gepepi.

Jlakyemo Bam 3a MOKynKy uboro Bupo6y. Mu pagumo Bam yBaKHO Npo4MTaTH IHCTPYKLii 3
YCTaHOBNEHHS, eKcnnyaTaui Ta TeXHiuHoro o6cnyroyBaHHA. Mu po3po6unu ueii Bupi6 ana toro, 106
BiH NPUHOCUB BaM 3a[J0BO/IEHHS.

fAKwo Bam noTpibHa Aonomora, cNiBPOGITHNKYN BaLLOro MarasuHy rotoBi JONOMOFTH BaM

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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Pour réduire le risque de blessures, I'utilisateur doit lire le manuel
d'utilisation.

En conformité avec les normes réglementaires de sécurité des directives
européennes

Symbole de la circulation du produit sur le marché de I'union douaniére des
Etats membres.

Outil de classe Il — Double isolation — Ne nécessite pas de fiche avec mise a
la terre.

Indique un risque de blessures corporelles ou de détérioration de I'outil si
les consignes de cette notice d'utilisation ne sont pas respectées.

Risque de choc électrique.

Les appareils électriques ou électroniques défectueux et/ou usagés doivent
étre déposés dans des centres de recyclage appropriés.

Débranchez immédiatement la fiche de la prise secteur si le cordon
d'alimentation est endommagé et débranchez-la pendant I'entretien.

Portez une protection oculaire.

Portez un masque anti-poussiere.
Porter une protection auditive.
Portez des chaussures de sécurité

Portez des gants protecteurs.

Le marquage de conformité de ce produit est conforme aux réglementations
techniques en vigueur en Ukraine.
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1. DOMAINE D’UTILISATION DE LA PONCEUSE VIBRANTE

Cet outil est concu pour poncer a sec avec des feuilles abrasives de grain approprié. Il
convient pour rectifier du bois, du métal, du mastic de finition ou du filler, pour décaper les
peintures anciennes, réaliser des décapages moyens et dérouiller. N'utilisez pas des
machines, outils ou accessoires a des applications additionnelles (voir les instructions du
fabricant) pour des travaux autres que ceux pour lesquels ils ont été congus. Toutes les
autres applications sont expressément interdites.

2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L'OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT ! Lire tous les avertissements de sécurité, les

instructions, les illustrations et les spécifications fournis avec cet outil
électrique. Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provogquer un
choc électrique, un incendie et/ou une blessure sérieuse.

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR
POUVOIR S'Y REPORTER ULTERIEUREMENT.

Le terme “outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique
alimenté par le secteur (avec cordon d’alimentation) ou votre outil fonctionnant sur
batterie (sans cordon d'alimentation).

1. SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou
sombres sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par
exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les
outils électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussiéres ou les
fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant
I'utilisation de Ioutil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le
contréle de loutil.

2. SECURITE ELECTRIQUE

a) Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au sode. Ne jamais
modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs
avec des outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et
des socles adaptés réduisent le risque de choc électrique.



2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les
tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque
accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d'eau a l'intérieur d’'un outil électrique augmente le risque de choc
électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher l'outil électrique. Maintenir le cordon a I'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons
endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolongateur
adapté a l'utilisation extérieure. L'utilisation d'un cordon adapté a I'utilisation
extérieure réduit le risque de choc électrique.

f) Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable,
utiliser une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel
résiduel (RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

3. SECURITE DES PERSONNES

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de
bon sens dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas utiliser un outil
électrique lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise de drogues, de I'alcool
ou de médicaments. Un moment d'inattention en cours dutilisation d'un outil
électrique peut entrainer des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une
protection pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les
masques contre les poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou
les protections auditives utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

¢) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que linterrupteur est en
position arrét avant de brancher I'outil au secteur et/ou au bloc de batteries,
de le ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur
I'interrupteur ou brancher des outils électriques dont I'interrupteur est en position
marche est source d'accidents.

d) Retirer toute cé de réglage avant de mettre I'outil électrique en marche. Une
clé laissée fixée sur une partie tournante de I'outil électrique peut donner lieu a des
blessures.
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2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout
moment. Cela permet un meilleur contréle de I'outil électrique dans des situations

inattendues.
f) S'habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de

bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris
dans des parties en mouvement.

g)Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements pour
I'extraction et la récupération des poussiéres, s’assurer qu'ils sont connectés
et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiere peut réduire les risques
dus aux poussiéres.

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de I'outil sous
prétexte que vous avez I'habitude de l'utiliser. Une fraction de seconde
d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4. UTILISATION ET ENTRETIEN DE L’OUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer l'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a votre
application. L'outil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus sire au
régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de passer de
I'état de marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre
commandé par l'interrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancher la fiche de la source d'alimentation et/ou enlever le bloc de
batteries, s'il est amovible, avant tout réglage, changement d’accessoires ou
avant de ranger l'outil électrique. De telles mesures de sécurité préventives
réduisent le risque de démarrage accidentel de I'outil électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas
permettre a des personnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les
présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont
dangereux entre les mains d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu'il
n’y a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces
cassées ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de I'outil
électrique. En cas de dommages, faire réparer l'outil électrique avant de
l'utiliser. De nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.



2. INSTRUCTIONS DE SECURITE

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a
couper correctement entretenus avec des pieces coupantes tranchantes sont moins

susceptibles de bloquer et sont plus faciles a controler.
g) Utiliser I'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces

instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a
réaliser. L'utilisation de I'outil électrique pour des opérations différentes de celles
prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.

h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres
et dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension
glissantes rendent impossibles la manipulation et le contréle en toute sécurité de |'outil
dans les situations inattendues.

5. MAINTENANCE ET ENTRETIEN

a) Faire entretenir l'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant unique-
ment des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de
I'outil électrique.

CONSIGNES DE SECURITE COMPLEMENTAIRES CONCERNANT LA PONCEUSE
VIBRANTE

ATTENTION : Le contact ou I'inhalation de poussiéres toxiques/nocives générées par le
poncage de surfaces peintes, de bois ou de métal peut mettre en danger la santé de
I'opérateur et des autres personnes présentes.

PRENEZ DES MESURES SPECIFIQUES POUR VOUS PROTEGER CONTRE LES
RISQUES SUIVANTS

LES POUSSIERES :

- En plus dutiliser un dispositif d’extraction des poussieres et de veiller a ce que l'aire de
travail soit bien aérée, toutes les personnes pénétrant dans I'aire de travail doivent
porter un masque homologué spécialement concu pour protéger des poussieres
toxiques/nocives.

- Les enfants et les femmes enceintes ne doivent pas entrer dans I'aire de travail.

- Ne mangez pas, ne buvez pas et ne fumez pas dans I'aire de travail.
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2,

INSTRUCTIONS DE SECURITE

TOUT BATIMENT CONSTRUIT AVANT 1960 PEUT COMPORTER DES PEINTURES
CONTENANT

DU PLOMB SUR DES SURFACES EN BOIS OU EN METAL. SI VOUS SUSPECTEZ
QUE LA PIECE CONTIENT DU PLOMB, DEMANDEZ CONSEIL A UN
PROFESSIONEL.

Certains bois et produits de type bois, notamment le MDF (Panneaux de Fibres de
Moyenne Densité), peuvent générer des poussiéres dangereuses pour votre santé. Nous
vous recommandons d'utiliser un masque facial homologué avec filtres remplacables
quand vous utilisez cet outil, en plus dutiliser un dispositif d’extraction des poussiéres.

« Quand vous utilisez la ponceuse sur du métal, soyez conscient que les étincelles peuvent

enflammer les poussieres présentes dans le systéme d’extraction ou dans I'aspirateur.

- Cette ponceuse est congue pour étre manceuvrée a deux mains. Adoptez une position

stable et veillez a ce que le cordon d'alimentation ne puisse pas entrer en contact avec
I'outil ni s'emméler avec un autre objet en vous empéchant de terminer la passe de
pongage.

Avant de commencer a poncer, retirez les objets étrangers de la piéce a travailler, par
exemple les clous et les vis.

N'utilisez pas cet outil pour poncer a I'eau. Utilisez-le exclusivement pour poncer a sec.
Dans la mesure du possible, fixez les petites pieces a poncer pour éviter qu’elles ne
bougent pendant le poncage.

Ne forcez pas la ponceuse, laissez I'outil faire le travail a une vitesse raisonnable. Si vous
exercez une pression trop importante, I'outil sera en surcharge et le moteur ralentira, ce
qui rendra le pongage inefficace et risque d’endommager le moteur de la ponceuse.
Cessez d'utiliser les feuilles abrasives quand elles sont usées, déchirées ou fortement
encrassées.

« Ne touchez pas les feuilles abrasives en mouvement.



3. DESCRIPTION

Interrupteur marche/

arrét

Plateau de pon¢age
auto-agrippant
Raccord d’extraction
des poussiéres

Sac d’extraction des
poussiéres

Poignée soft grip
Poignée avant

Etrier de fixation des
feuilles abrasives

4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Désignation du type

Ponceuse vibrante 200SHS2.5
1/3

Tension nominale

220-240V~ 50Hz

Puissance d’entrée nominale 200W
Régime, n, 13000/min
Plateau de poncage 92 x182mm
Feuille abrasive 92 x230mm

Mode de fixation des feuilles abrasives

Auto-agrippant ou étrier

Niveau de pression acoustique L pa

84 dB(A) (K pA =3dB(A))

Niveau de puissance acoustique L wa

95 dB(A) (KwA=3dB(A))

Vibrations de la poignée principale

Valeurs des émissions vibratoires
ap=18,451 m/s’
Incertitude K=1,5 m/s?

Vibrations de la poignée auxiliaire

Valeurs des émissions vibratoires
ay=17,639 m/s
Incertitude K=1,5 m/s?
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4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

REMARQUE:
- Lavaleur totale des vibrations indiquée a été mesurée selon une procédure conforme

a une méthode de test standardisée et peut servir pour comparer différents outils.
- La valeur totale des vibrations indiquée peut également servir pour effectuer une
premiére évaluation de |'exposition.

A ATTENTION:

- L'émission de vibrations pendant Iutilisation réelle de I'outil électrique est fonction
de la maniére dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale indiquée.

- Evitez les risques de vibrations en entretenant I'outil et ses accessoires, en gardant
les mains au chaud, en modifiant I'organisation du travail.

- Il est nécessaire d'identifier des mesures de sécurité nécessaires pour protéger
I'opérateur en se basant sur une estimation de 'exposition dans les conditions réelles
d'utilisation (en prenant en compte toutes les phases du cycle d'utilisation, telles que
les moments ou I'appareil est éteint, quand il fonctionne a vide, et quand il est en
charge).

Contenu de I'emballage

1 Ponceuse vibrante

1 Tube d'extraction des poussiéres

1 Sacd'extraction des poussieres

1 manuel d'utilisation (avec T manuel de sécurité et 1 carte de garantie)

Déballez I'outil et ses accessoires, puis vérifiez qu'aucune piéce n’est endommagée.
N'utilisez pas I'outil si 'une des piéces est défectueuse.

5. AVANT D'UTILISER L'EQUIPEMENT

Sélectionner une feuille abrasive d'un grain approprié

Vous pouvez vous procurer des feuilles abrasives de grains différents auprés du magasin
vous ayant vendu I'outil. Les grains disponibles sont : Gros, Moyen et Fin. Utilisez un grain
gros pour dégrossir des surfaces rugueuses, un grain moyen pour lisser et un grain fin pour
la finition.

Il est préférable de procéder a un essai sur une chute de matériau pour déterminer les grains
les plus appropriés au travail de pongage spécifique a effectuer.



5. AVANT D'UTILISER L’EQUIPEMENT

TABLEAU DE SELECTION DES GRAINS

Grain Type Exemples d'utilisation

60 oumoins | Trés gros

Enlever de la matiére, décaper des peintures
épaisses, faconner le bois.

Décaper des peintures, préparer des surfaces

80 -100 Gros rugueuses (par exemple du bois non raboté)
120-220 Moyenne-Fin | Préparer la surface de piéces en bois rabotées.
240 ouplus | Trésfin Finition finale.

Fixer une feuille abrasive

@ Vérifiez toujours que I'interrupteur marche/arrét de 'outil est dans la position

arrét et que sa fiche est débranchée de la prise électrique avant d'effectuer un
réglage.

1. Sélectionnez une feuille abrasive du grain requis.

~N o U B~

. Enlevez les poussieres et débris de la base auto-agrippante du plateau de poncage.
. Pour fixer une feuille abrasive auto-agrippante, alignez simplement les trous de la feuille

abrasive avec ceux du plateau de poncage et appuyez fermement la feuille abrasive sur
le plateau.

. Pour retirer la feuille abrasive, il vous suffit de la décoller du plateau de poncage.

. Vous pouvez également utiliser des feuilles abrasives classiques (sans velcro).

. Déverrouillez les étriers de chaque c6té de la ponceuse.

. Insérez I'un des bords d'une feuille abrasive sous I'un des étriers, puis tendez la feuille

abrasive sur le plateau de pongage en veillant a aligner les trous de la feuille abrasive et
ceux du plateau de pongage. Terminez en fixant le bord opposé de la feuille abrasive sous
I'autre étrier.

. La feuille abrasive doit rester fermement fixée sur le plateau de pongage, sinon cela

provoquera une usure prématurée du plateau.
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5. AVANT D’UTILISER L’EQUIPEMENT

A AVERTISSEMENT ! Ne continuez pas a utiliser la ponceuse avec une
feuille abrasive trés usée ou endommagée.

A ATTENTION : N'utilisez pas la méme feuille abrasive pour le bois et le
métal. Les particules métalliques s'incrustent dans la feuille
abrasive et rayeront la surface en bois.

A ATTENTION : Nettoyez réguliérement le plateau de poncage des
poussiéres qui s'accumulent entre lui et la feuille abrasive. Veillez

également a changer la feuille abrasive avant qu'elle ne soit complétement

usée. Si vous ne respectez pas ces deux mesures de précaution, la bande
auto-agrippante du plateau de poncage risque d'étre endommagée et vous
ne pourrez plus fixer correctement de feuille abrasive.

A ATTENTION :Nettoyez régulierement les ouies de ventilation de votre
outil électrique. Le ventilateur du moteur va attirer la poussiére a I'intérieur
du boitier et une accumulation excessive de poudre métallique peut
entrainer des risques électriques.

REMARQUE : Le plateau de pon¢age auto-agrippant n’est pas couvert par la
garantie.

Extraction des poussiéres

Nous vous recommandons d'utiliser en permanence un dispositif d'extraction des
poussieres.

Pour installer le tube d’extraction des poussiéres, alignez-le avec les rainures du raccord
d’extraction des poussieres et insérez le tube dans le raccord.

Tournez le tube dans le sens horaire pour le bloguer.

Un dispositif d’extraction des poussiéres ou un aspirateur approprié peut étre raccordé au
tube pour accroitre I'efficacité de I'extraction des poussiéres. Un sac d’extraction des
poussieres est également fourni.

Pour installer le sac d’extraction des poussieres, alignez-le avec les rainures du raccord
d’extraction des poussiéres et insérez le sac dans le raccord.

Tournez le sac d’extraction des poussiéres dans le sens horaire pour le verrouiller.

Pour accroitre I'efficacité, videz toujours le sac dextraction des poussieres.

Veillez a ce que les trous d’extraction des poussiéres du plateau de poncage ne soient
jamais obstrués.




5. AVANT D'UTILISER L'EQUIPEMENT

ATTENTION : N'utilisez pas le sac a poussiéres quand vous poncez du
métal. Les particules métalliques briillantes peuvent enflammer les
poussiéres de bois résiduelles ou le boitier lui-méme.

6. FONCTIONNEMENT

Marche/arrét

1. Pour mettre la ponceuse en marche, poussez son interrupteur marche/arrét (1) vers
I'avant.
2. Pour éteindre la ponceuse, poussez son interrupteur marche/arrét (1) vers I'arriere.

REMARQUE : Enlevez toujours la ponceuse de la piece travaillée avant de
I'allumer ou de I'éteindre.

Poncer

Cette ponceuse convient pour la plupart des travaux de pongage sur des matériaux tels que
le bois, le plastique, le métal et les surfaces peintes.

A WARNING : Don't use this machine on plaster.

Wear safety goggles and dust mask.

Dans la mesure du possible, fixez les petites piéces a poncer pour éviter qu’elles ne bougent
pendant le poncage. Abaissez la ponceuse pour la mettre en contact avec la piéce a poncer
sans appuyer, puis allumez-la. Déplacez la ponceuse lentement sur la surface a poncer en
décrivant des mouvements circulaires ou courbes, et en exercant une pression uniforme et
modérée.

S'ily aquand méme des rayures sur la piece travaillée apres le poncage, essayez de régler le
probléme de I'une des maniéres suivantes :

Utilisez un grain plus gros et poncez les marques pour les éliminer avant de recommencer a
poncer avec le grain initial ; ou

Essayez d'éliminer les marques indésirables avec une feuille abrasive neuve de grain
identique avant d'utiliser un grain plus fin pour finir le travail.
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7.ENTRETIEN

Débranchez toujours I'outil avant d'effectuer un réglage ou une opération
d'entretien. Si le cordon d‘alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant ou son agent de réparation pour éviter un danger.
Débranchez immédiatement I'outil si son cordon d'alimentation est endommaggé.
Veillez a ne pas exposer cet outil a la pluie.
Siles balais en carbone doivent étre remplacés, faites effectuer cette opération par un
réparateur qualifié (les deux balais doivent toujours étre remplacés en méme temps).

Nettoyage

N'utilisez pas de solvant pour nettoyer les piéces en plastique. La plupart des piéces en
plastique peuvent étre détériorées par de nombreux types de solvants vendus dans le
commerce. Utilisez des chiffons propres pour enlever la saleté, les poussiéres de carbone,
etc.

Lubrication

Tous les roulements sont lubrifiés avec une quantité suffisante de lubrifiant de viscosité
élevé pour I'ensemble de la durée de vie de I'outil dans des conditions d'utilisation
normales. Par conséquent, aucune lubrification supplémentaire n'est nécessaire.
AVERTISSEMENT : N'utilisez pas cet outil sur du platre.

Portez des lunettes de sécurité et un masque antipoussiére.

8. DEPANNAGE

Les dysfonctionnements supposés sont souvent dus a des problemes que I'utilisateur peut
régler lui-méme. Par conséquent, inspectez I'outil en vous reportant a cette rubrique. Dans
la plupart des cas, le probléme peut étre résolu rapidement.

AVERTISSEMENT ! N'essayez pas d'effectuer d’autres manipulations

que celles décrites dans le mode d'emploi! Si vous n’arrivez pas a
régler le probleme par vous-méme, toutes les autres opérations d'inspec-
tion, de maintenance ou de réparation ne doivent étre effectuées que par un
centre de réparation agréé ou un spécialiste de qualifications similaires !




8. DEPANNAGE

Probléme Cause possible Solution
[ n'est pas branché dans une prise | Branchez-le dans une
électrique. prise électrique.

_—

L'outil ne Le cable ou la prise d'alimentation est | Faites réviser |'outil par

démarre pas défectueuse. un électricien spécialisé.
L'outil comporte un autre Faites réviser I'outil par
dysfonctionnement électrique. un électricien spécialisé.
La rallonge électrique ne convient | Utilisez une rallonge
pas a cet outil. appropriée.

L'outil n'atteint . . o o

. La tension de I'alimentation électrique| Branchez I'outil dans
pas sa pleine .,
. (par exemple du générateur) esttrop | une autre source

puissance. o o
basse. d'alimentation électrique.
Les ouvertures de ventilation sont | Nettoyez les ouvertures
obstruées. de ventilation.

. . ) Remplacez-les par des
Performance La feuille abrasive est usée. P P
neuves
non
satisfaisante La feuille abrasive ne convient pas | Utilisez une feuille

au matériau de la piece travaillée.

abrasive appropriée.

9. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Ne jetez pas les produits électriques avec les déchets ménagers. Déposez-les dans
un centre de retraitement spécifiquement prévu pour leur recyclage. Contactez vos
autorités locales ou le revendeur pour obtenir des conseils concernant le recyclage.
Les appareils électriques et électroniques contiennent des substances dangereuses
et sont donc potentiellement nocifs pour I'environnement et la santé humaine.

Il est également possible de retourner cet outil au magasin ou au vendeur (ou au

distributeur Dexter) pour qu'il soit mis au rebut.
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10. GARANTIE

. Les produits Dexter sont congus selon les standards de qualité des produits de bricolage

les plus exigeants. Dexter offre une garantie de 36 mois a la présente ponce vibrante
(modele n° 2005HS2.5) a compter de la date d’achat. Cette garantie s'applique a tout
défaut de fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation n’est recevable, quelle
qu’en soit la nature, qu’elle soit directe ou indirecte, qu’elle porte sur des personnes
et/ou sur du matériel. Les produits Dexter ne sont pas destinés a un usage professionnel.

. Dans I'éventualité d'un probléme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier lieu

consulter votre distributeur Dexter. Dans la plupart des cas, le distributeur Dexter pourra
régler le probleme ou réparer la panne.

. Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de garantie

initiale.

. Les problémes qui découlent de I'usure ou d’'un usage non approprié ne sont pas

couverts par la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuits
de protection et les moteurs, dans le cas d’une usure.

. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

Vous pouvez fournir une preuve d’achat ddment datée sous la forme d'un requ.

« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt.

« No repairs and/or replacements have been carried out by third parties.

- The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting
non-approved accessories).

- There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as send or
stones.

- There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the
instructions for use.

« There is no force majeure on our part.

« A description of the complaint is enclosed.

. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.
. Les outils défectueux doivent étre retournés a Dexter via le distributeur Dexter et seront

réceptionnés par Dexter uniquement s'ils sont correctement emballés. Si le consomma-
teur renvoie directement a Dexter des produits défectueux, Dexter ne pourra traiter ces
produits que si le consommateur paie les frais d’expédition.

. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par Dexter.



11. DECLARATION DE CONFORMITE CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Déclare que le produit
Ponceuse vibrante 200 W
Modele: 200SHS2.5

Directive Machine 2006/42/CE
Directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE
Directive RoHS 2011/65/UE
Modifiée par la directive (UE) 2015/863

et est conforme aux normes :
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014

EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
IEC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013

[EC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:20134+-AMD1:2017 CSV

IEC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015

[EC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017

IEC62321-8:2017; 150 17075:2017

Lot N°: Voir la derniére page.
Deux derniers chiffres de I'année d'apposition du marquage CE: 19

ADEO Services 135 Rue Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France

Satisfait aux exigences des directives, réglementations et normes suivantes :

/ . Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE
Responsable Quali&éProjet International
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El usuario debe leerse el manual de instrucciones para reducir el riesgo de
suftir lesiones.

Cumple con las normas de sequridad esenciales de las directivas europeas.
Simbolo de circulacién de productos dentro del mercado de la Unidn
Aduanera de los estados miembros.

Herramienta de Clase I — Doble aislamiento — No necesita un enchufe con
conexion a tierra.

Riesgo de sufrir lesiones graves o mortales, o de dafiar la herramienta, si se
incumplen las instrucciones de este manual.

Indica peligro de sufrir descargas eléctricas.

OLos aparatos eléctricos o electronicos averiados y/o en desuso deben
desecharse en los lugares de recogida apropiados para productos
reciclables.

Desconecte inmediatamente el enchufe de la toma de corriente en caso de
danar el cable o al realizar tareas de mantenimiento.

Utilice proteccion ocular.
Utilice una méscara antipolvo.
Utilice proteccidn auditiva.

Utilice calzado de seguridad.

Utilice guantes de proteccion.

Marca de conformidad indicativa de que el producto esta conforme con las
normativas técnicas de Ucrania.

INDICE

1. Uso previsto de la lijadora orbital 7. Mantenimiento

2. Medidas de sequridad 8. Resolucidn de problemas

3. Descripcion 9. Proteja el medioambiente

4. Datos técnicos 10. Garantia

5. Antes de poner el equipo en marcha 11. Declaracién de conformidad CE
6. Utilizacién
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1. USO PREVISTO DE LA LIJADORA ORBITAL

Esta herramienta ha sido disefiada para lijar en seco diferentes materiales utilizando hojas
de lija con el grado de abrasion apropiado. Resulta especialmente ideal para el lijado de
superficies de madera, metal, masilla de relleno para carrocerias y otras superficies,
eliminar capas de pintura vieja en diferentes superficies, asi como para trabajos de
deshastado moderado y de eliminacién de 6xido y corrosion. No utilice maquinas,
herramientas ni accesorios para otras aplicaciones y propdsitos que no sean aquellos para
los que han sido disefiados (véanse las instrucciones del fabricante). Todas las demads
aplicaciones estan descartadas.

2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

A iADVERTENCIA! Lea todas las advertencias sobre seguridad, instruc

ciones, ilustraciones y especificaciones proporcionadas con esta
herramienta eléctrica. El incumplimiento de las instrucciones que se detallan
a continuacion podria dar lugar a incendios, descargas eléctricas y/o lesiones
fisicas de importancia.

CONSERVE TODAS LAS INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS PARA CONSULTAS
FUTURAS.

El término <herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que
funcionan con baterias (sin cable).

1. SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares
desordenados o poco iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en
presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas
generan chispas que pueden hacer que se enciendan el polvo o los vapores.

¢) Mantenga a los nifios y a las demas personas alejados cuando esté
utilizando una herramienta eléctrica.

Las distracciones pueden hacerle perder el control de la herramienta.



2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

2. SEGURIDAD ELECTRICA

a)

b)

q)

El enchufe de la herramienta eléctrica se debe corresponder con la toma
de corriente. Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use
ningun tipo de adaptador para enchufe con la herramienta eléctrica
conectada a tierra.

Unos enchufes sin modificar y que coincidan perfectamente con sus correspondientes
tomas de corriente reduciran los riesgos de electrocucion.

Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como
tuberias, radiadores, cocinas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir
descargas eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o
dispositivos.

TNo deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad.
La penetracion de agua en una herramienta eléctrica aumentard el riesgo de descarga
eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,

e)

f)

a)

b)

arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable
apartado de fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos maviles.
Los cables dafados o enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas
eléctricas.

Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable
alargador adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado
para uso en exteriores reducird el riesgo de electrocucion.

De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno
humedo, conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor diferencial
(ID). El uso de un interruptor diferencial (ID) reducira el riesgo de descarga eléctrica.

. Seguridad personal

Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido
comun cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice
herramientas eléctricas si esta cansado o se encuentra bajo los efectos de
estupefacientes, alcohol o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la
utilizacion de herramientas eléctricas podria ocasionar lesiones fisicas graves.

Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras.
Los elementos de proteccion, tales como mdscaras antipolvo, calzados de seguridad
antideslizantes, cascos de seguridad o protecciones auditivas, utilizados en las
circunstancias que asi lo requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegiirese de que el
interruptor esta en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a
la red eléctrica y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta.
Transportar las herramientas eléctricas con el dedo en el interruptor, o suministrarles
corriente con el interruptor en la posicién de encendido, invita a accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de
activarla. Cualquier llave o Gtil enganchado a un elemento rotativo de la herramienta
eléctrica podria ocasionar lesiones.

e) No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen equilibrio y un
apoyo firme en todo momento. De este modo podra controlar mejor la herramienta
eléctrica en situaciones inesperadas.

f) Utilice ropa adecuada. No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el cabello, la
ropa y los guantes apartados de las piezas moviles de la maquina. La ropa
holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes moviles.

g) Si se incluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo,
asegurese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de
polvo puede reducir los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas
le vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas de seguridad de la
herramienta. Una accion despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccion
de segundo.

4.USOY CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada
para la tarea que vaya a realizar.

La herramienta correcta funcionard mejor y con mds sequridad a la velocidad para la que
ha sido disefada.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser
reparada antes de volver a utilizarse.

¢) Desconecte el enchufe de la toma de corriente o retire la bateria —si es
extraible— de la herramienta antes de efectuar ajustes en la misma, cambiar
accesorios o guardarla tras su utilizacion. Estas medidas preventivas reducirdn el
riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse accidentalmente.



2,

d)

e)

9)

h)

5.
a)

MEDIDAS DE SEGURIDAD

Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de
nifos y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas
instrucciones o con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si las
usan personas sin experiencia.

Mantenga las herramientas y los accesorios en buen estado. Examine las
herramientas eléctricas en busca de partes méviles desalineadas o dobladas,
piezas rotas, u otra condicion que pudiera afectar el funcionamiento de la
herramienta. En caso de daiios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de
volver a utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de
|las herramientas eléctricas.

Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado correcto de las
herramientas de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hard menos propensas a
atascarse o trabarse y le permitira controlarlas con mayor facilidad.

Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las
instrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a
realizar. El uso de la herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha
sido disefiada podria resultar peligroso.

Mantenga las empunaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin restos
de aceite o grasa.

Las empufiaduras y las superficies de agarre resbalosas no permiten un control y un manejo
sequros de la herramienta en situaciones inesperadas.

SERVICIO TECNICO
Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualificado utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas a las originales. De este modo se
conservara la seguridad de la herramienta eléctrica.

NORMAS ADICIONALES DE SEGURIDAD RELACIONADAS CON LA UTILIZACION
DE LIJADORAS ORBITALES

ADVERTENCIA: El contacto o la inhalacién de polvo nocivo o téxico derivado del lijado de
maderas, metales o superficies pintadas pueden poner en peligro la salud del usuario y de
las personas a su alrededor.

TOME MEDIDAS ESPECIALES PARA PROTEGERSE CONTRA ESTOS
POLVOS, INCLUYENDO LO SIGUIENTE:
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

Ademas de utilizar el dispositivo de extraccion de polvo y mantener la zona de trabajo
bien ventilada, las personas que accedan al drea de trabajo deben utilizar mascaras
homologadas que estén especialmente disefiadas para proteger de los polvos téxicos o
NoCivos.

Los nifios y las mujeres embarazadas no deben acceder al drea de trabajo.

No coma, beba o fume en el drea de trabajo.

LA PINTURA UTILIZADA EN EDIFICIOS CONSTRUIDOS ANTES DE 1960 PUEDE
CONTENER

PLOMO EN LAS SUPERFICIES DE MADERA 0 METAL. SI TIENE LA SOSPECHA

DE QUE LA PIEZA DE TRABAJO PUEDA CONTENER PLOMO, OBTENGA CONSEJO
PROFESIONAL.

« Algunos productos de madera o sus derivados y, en particular, los tableros de fibra de

densidad media (MDF), pueden generar polvo perjudicial para la salud. Por lo tanto, se
recomienda que, ademas de utilizar el correspondiente sistema de extraccion de polvo,
se utilice también una mdscara de proteccién facial homologada que cuente con filtros
sustituibles al usar esta herramienta.

« Al utilizar la lijadora sobre superficies metalicas, tenga presente que las chispas

generadas pueden incendiar el polvo presente en el sistema de extraccién o la
aspiradora.

+ Estd lijadora ha sido disefiada para ser utilizada con las dos manos. Adopte una postura

estable y asegurese de tomar las precauciones necesarias para que el cable de
alimentacion no haga contacto con la herramienta o quede atrapado en algin otro
objeto, limitando el libre desplazamiento de la lijadora.

« Asegurese de haber retirado objetos extrafios, tales como clavos o tornillos, de la

superficie de la pieza de trabajo antes empezar a lijarla.

- Utilicela solamente para lijado en seco, nunca para lijado en mojado.
« Siempre que sea posible, sujete las piezas mds pequefias para que no se muevan bajo la

accion de la lijadora.

« No fuerce la lijadora; deje que la herramienta efecttie el trabajo a una velocidad

razonable. La herramienta puede sobrecargarse y ralentizar el motor si la presiona
demasiado, dando lugar a un lijado ineficiente y posibles dafios en el motor de la
lijadora.

« No siga utilizando una hoja de lija que esté desgastada, rota o llena de material

adherido.

« No toque la hoja de lija en movimiento.



3. DESCRIPCION

Boton de encendido/

apagado @
Base de fijacion de la hoja

; . 6
de lija mediante velcro
Tubo para la extraccion
de polvo
Bolsa de extraccion del

polvo
Empunadura de

recubrimiento blando
Mango frontal

Mordazas de fijacion del
papel de lija

4. DATOS TECNICOS

Denominacion

200SHS2.5 1/3 Lijadora
orbital

Tension nominal

220-240V~ 50Hz

Potencia de entrada nominal

200W

Velocidad en vacio, n,

13000/min

Almohadilla de lijado

92 x182mm

Hoja de papel de lija

92 x230mm

Fijacion del papel de lija

Velcro o mordazas

Nivel de presion acustica L ;,

84 dB(A) (K, =3dB(A))

Nivel de potencia aciistica L,

95 dB(A) (K , 4 =3dB(A))

Nivel de vibracion de la empuiadura
principal

Valor de vibraciones emitidas
ah=18,451 m/s?
Incertidumbre K=1,5m/s*

Nivel de vibracion de la empuiiadura auxiliar

Valor de vibraciones emitidas
a,=17,639 m/s?
Incertidumbre K=1,5m/s?
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4. DATOS TECNICOS

NOTA:
- El nivel total de vibraciones especificado ha sido medido conforme a un método de

ensayo estandar y puede utilizarse para efectuar comparaciones entre herramientas.
- El nivel total de vibraciones declarado también puede utilizarse para llevar a cabo
una evaluacion preliminar de exposicion.

A ADVERTENCIA:

- Las vibraciones producidas durante el uso real de la herramienta eléctrica pueden
diferir del valor total declarado en funcién de cdmo se utilice la herramienta.

Evite los riesgos asociados al efecto de las vibraciones: Mantenga en buen estado la

- herramienta y los accesorios, tenga las manos calientes y realice el trabajo con cierta
organizacion.

- Existe la necesidad de identificar medidas de sequridad para proteger al usuario en
base a una estimacion de exposicion en condiciones actuales de uso (tomando en
consideracion todas las acciones durante el uso de la herramienta, tales como los
intervalos de tiempo cuando la herramienta estd apagada o parada, asi como el
tiempo que estd accionada).

Contenido del embalaje

1 Lijadora orbital

1Tubo de extraccién de polvo
1 Bolsa de extraccion del polvo
1 Manual de instrucciones (incluye 1 folleto de instrucciones de seguridad y 1 tarjeta de
garantia)
Tras retirar el contenido del embalaje, compruebe que la herramienta y sus accesorios no
presentan dafos y no la utilice de observar algtn defecto.



5. ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA

Como seleccionar papel de lija del grado de abrasion adecuado

Se pueden adquirir diferentes grados de hoja de lija en la tienda donde haya comprado
originalmente la herramienta. Los grados abrasivos disponibles son los siguientes: Basto,
medio y fino. Utilice un grano basto para lijar superficies rugosas, un grano medio para
alisar la superficie desbastada, o de grano fino para el acabado.

Se recomienda probar antes con una pieza de material desechable para determinar la hoja
de lija del grado 6ptimo para el trabajo a realizar.

CUADRO DE GRANOS
Grano Modelo Ejemplo de uso

Desbastado de material, eliminacion de capas

60oinferior | Muybasto gruesas de pintura, modelado de madera

Eliminacién de pintura, preparacion de superficies

80100 Basto rugosas (p. ej., madera sin cepillar)
120-220 Mediio - Fino Eégﬁ?arggién de superficies como madera ya
240 o superior | Muyfino Acabado final

Colocacion de la hoja de lija

Asegurese siempre de que la herramienta estd apagada y desenchufada antes
de efectuar cualquier tipo de ajuste.

1. ESeleccione la hoja de lija del grado abrasivo adecuado.Retire cualquier resto de polvo o

2. suciedad del velcro de la base.

3. Para poner una hoja de lija con fijacién de velcro, bastara con alinear los orificios de la
hoja con los de la base de lijado y presionar firmemente para que quede bien adherido.

4. Para quitar la hoja de lija, despéguela con cuidado de la base.

5. También pueden utilizarse hojas de papel de lija de tipo convencional (no de Velcro).

6. Para ello, libere la mordaza de fijacién del papel de lija en ambos lados de la lijadora.

7. Pase el extremo del papel de lija por debajo de una de las mordazas y estirelo a lo largo
de la superficie del patin de la lijadora, asegurdndose de que los orificios de la hoja de
papel de lija coinciden con los existentes en el patin y, a continuacion, fije el extremo
contrario de la hoja de lija en la otra mordaza.

8. Deberd mantenerse tensado el papel de lija sobre la superficie del patin. De lo contrario,
se producird un desgaste excesivo en el material con el que estd construido el patin de la
lijadora.
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5. ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA

A ADVERTENCIA! No siga utilizando la lijadora si el papel de lija esta
demasiado gastado o roto.

A ADVERTENCIA: No utilice el mismo tipo de papel de lija para maderay
metal. Las particulas metalicas se incrustan en la hoja de lija y
pueden araiar las superficies de madera.

ADVERTENCIA: Asegurese de limpiar con frecuencia las

A acumulaciones de polvo que se produzcan debajo del papel de lija

y no permita que éste se desgaste en exceso antes de proceder a su

sustitucion. De no observarse estas dos medidas de precaucion, el velcro de

la base podria dafiarse y la hoja de lija no quedaria correctamente adherida.

ADVERTENCIA: Limpie con regularidad las ranuras de ventilacion de su
herramienta. El ventilador del motor atrae el polvo hacia el interior de la
carcasa y una acumulacion excesiva de polvo metalico puede causar peligros
de tipo eléctrico.

NOTA: El sistema de fijacion por Velcro del plato de apoyo no estd cubierto por
la garantia de la herramienta.

Extraccion del polvo

Le recomendamos utilizar siempre el dispositivo de extraccion de polvo.

Para instalar el tubo de extraccién del polvo, localice las ranuras de la salida de extraccion
del polvo y, a continuacion, inserte el tubo en la salida de extraccion.

Gire el tubo en el sentido de las agujas del reloj para bloquearlo.

Se permite conectar al tubo un sistema de extraccion del polvo o un aspirador adecuado
para mejorar la eficacia de extraccién del polvo. Se incluye una bolsa de extraccion de polvo.
Para instalar la bolsa de extraccion del polvo, localice las ranuras de la salida de extraccién
del polvo y, a continuacidn, inserte la bolsa en la salida de extraccion.

Gire la bolsa de extraccidn del polvo en el sentido de las agujas del reloj para bloguearla.
Para un funcionamiento eficiente, vacie siempre la bolsa de extraccion del polvo.

Procure mantener siempre desobstruidos los orificios de aspiracion de polvo de la base.

ADVERTENCIA: No utilice la bolsa del polvo cuando lije superficies
metalicas. Las particulas metalicas calientes podrian incendiar los
restos de serrin o la misma caja.




6. OPERACION

Encendido y apagado

1. Para poner en marcha la lijadora, desplace hacia adelante el interruptor de encendido/
apagado (0/1) (1).
2. Para apagar la lijadora, desplace hacia atrds el interruptor de encendido/apagado (0/1)

(1).

NOTA: Antes de encender o apagar la herramienta, acuérdese de levantarla
siempre de la superficie sobre la que se esté trabajando.

Lijado

Esta lijadora puede utilizarse para casi cualquier tipo de trabajo de lijado en materiales tales
como maderas, plasticos, metales o superficies pintadas.

A WARNING : Don’t use this machine on plaster.

Wear safety goggles and dust mask.

Siempre que sea posible, utilice los medios necesarios para sujetar aquellas piezas mas
pequeas y evitar que se desplacen bajo la accion de la lijadora. Sin ejercer ninguna presion,
acerque la lijadora a la pieza de trabajo hasta que haga contacto y encienda la lijadora a
continuacién. Desplace lentamente la lijadora sobre la superficie de la pieza siguiendo un
movimiento circular o curvo, y ejerciendo una presion moderada y uniforme.

Si persisten los arafiazos en la pieza de trabajo después de haber pasado la lijadora, intente
cualquiera de las soluciones siguientes:

- Sustituya la lija por otra de grano mds basto y vuelva a lijar los aranazos antes de utilizar
de nuevo la lija elegida originalmente.

- Intente utilizar una hoja de lija nueva del mismo grado de abrasion para eliminar
aquellos arafiazos alin presentes antes de pasar a utilizar una hoja de lija de grano més fino
para finalizar el trabajo.
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7. MANTENIMIENTO

@ Siempre debe desconectar el dispositivo antes de realizar cualquier tarea de
ajuste o mantenimiento. Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser

sustituido por el fabricante o su servicio técnico para evitar riesgos
innecesarios.

ADesenchufe inmediatamente el cable de alimentacién del suministro de corriente si
estd dafiado. Tome precauciones para no dejar la herramienta expuesta a la lluvia.

Si hubiese que cambiar las escobillas de carbdn, encargue dicha tarea a un técnico
cualificado (reemplace siempre ambas escobillas al mismo tiempo).

Limpieza

No utilice disolventes cuando limpie las piezas de plastico de la herramienta. La mayoria de
los plasticos pueden dafarse al utilizar determinados tipos de disolventes comerciales.
Utilice pafios limpios para eliminar la suciedad, el polvo de carbdn, etc.

Lubricacion

odos los cojinetes de esta herramienta han sido lubricados con suficiente lubricante de alta
calidad, por lo que, en condiciones normales de uso, se espera que dicha lubricacion sea
efectiva a lo largo de la vida Gtil de la herramienta y no se necesite lubricacion adicional
alguna.

ADVERTENCIA: No utilice esta herramienta sobre el yeso.

Utilice gafas de sequridad y una mdscara antipolvo.

8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Los supuestos fallos suelen deberse a causas que los usuarios pueden solucionar por su
cuenta. Por este motivo, le pedimos que verifique el producto ateniéndose a las
indicaciones incluidas en este apartado. En la mayoria de los casos, el problema puede
resolverse con rapidez.

A jADVERTENCIA! ;Lleve a cabo tinicamente los pasos descritos en estas
instrucciones! jCualquier otra inspeccion o trabajo de

mantenimiento y reparacion debe ser realizado por un agente de
servicios autorizado o un técnico con una cualificacion similar si no puede
resolver el problema usted mismo!




8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema Causa posible Solucion
No estd conectada a la fuente de (Conéctela a la fuente de
alimentacion. alimentacion.
. iy Solicite a un técnico
. El cable de alimentacién o el enchufe -
TLa herramienta L electricista que los
. estan danados. .
no se enciende. examine.
Otros defectos eléctri | Confie su examen a
hros eef( os eléctricosen la un electricista
eframienta. especializado.
TCable alargador no apto para usar Use un alargador
con este producto. apropiado.
La herramienta | Lafuente de alimentacion (por ejemplo,
. . ) (onecte a otra fuente
no alcanza su generador) tiene una tension demasiada ) -
(o . de alimentacion.
maxima baja.
potendia. Las ranuras de ventilacion estan Limpie las ranuras de
bloqueadas. ventilacién.
Nivel de La hoja de lija esta desgastada. Reempldcela por una
vibracion de la nueva.
empufiadura La hoja de lija no es la adecuada para | Utilice la hoja de lija
auxiliar el material de la superficie a trabajar. | apropiada.

9. PROTEJA EL MEDIOAMBIENTE

Los productos eléctricos no deben desecharse junto con otros residuos domésticos.
ﬁ Reciclelos en los centros de desecho previstos a tal efecto. Solicite informacion al
distribuidor o la autoridad local sobre el reciclaje.
Las sustancias nocivas presentes en los aparatos eléctricos y electrénicos pueden

tener efectos perjudiciales para el medioambiente y la salud humana.

Es posible devolver esta herramienta al distribuidor o la tienda donde se haya
adquirido originalmente (asi como a cualquier concesionario oficial Dexter) para su

desecho.
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10. GARANTIA

. Los productos Dexter estan disefiados con los mds altos niveles de calidad del sector del

o

bricolaje. Dexter ofrece una garantia de 36 meses para esta lijadora orbital (modelo n
200SHS2.5) a partir de su fecha de compra. Esta garantia cubre cualquier defecto de
material o fabricacién que pudiera surgir. No se admitira ninguna otra reclamacion de
naturaleza alguna, ya esté relacionada directa o indirectamente con la mano de obra y/o
los materiales. Los productos Dexter no estén disefiados para uso profesional.

. De observarse algin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero

con su distribuidor de productos Dexter. En la mayoria de los casos, el distribuidor de
productos Dexter podrd resolver el problema o corregir el defecto.

. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderdn el periodo original de la

garantia.

. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan cubiertos

por la garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores
de proteccion de circuitos y motores.

. Su reclamacién durante el periodo de garantia solo podra procesarse si se cumplen los

siguientes requisitos:

« Se presenta el recibo de compra como prueba vélida de la fecha de compra del
producto.

« No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.
« No se ha hecho un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de
accesorios no autorizados).

« No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos
extrafios como arena o piedras.

« No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas
de sequridad o las instrucciones de uso.

«No se ha producido ningtin evento de fuerza mayor que pueda afectar nuestro
compromiso con la garantia.

+ Inclusion junto con el producto devuelto de una descripcion de la reclamacién.

Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras clausulas y

. condiciones de venta y envio del producto.
. Las herramientas defectuosas que vayan a ser devueltas a Dexter a través del distribuidor

de productos Dexter seran admitidas por Dexter siempre y cuando el producto esté
correctamente embalado. Si el consumidor decide enviar directamente a Dexter un
producto defectuoso, Dexter sélo podra procesarlo si el consumidor abona los costes de
envio.

. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por Dexter.



11. DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - Francia

Declaramos que el producto:
Lijadora orbital 200W
Modelo: 200SHS2.5
cumple con los requisitos de las siguientes directivas, reglamentos y
estandares:
Directiva de Maquinaria 2006/42/CE
Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE
Directiva RoHS CE 2011/65/UE
modificada por la directiva (UE) 2015/863

y cumple con las normas:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014

EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; IEC62321-2:2013

IEC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013-+AMD1:2017 CSV

[EC62321-5:2013; [EC62321-6:2015

IEC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017

IEC62321-8:2017; 150 17075:2017

Ne de lote: Consulte la contraportada
Ultimos dos digitos del afio de aplicacion de la marca CE: 19

Eric LEMOINE /

Lider InternacionaleTalidad de Proyectos
ADEO Services 135 Rue Carnot - (S 00001 59790 RONCHIN -Francia

Done in Ronchin : 26/10/2019

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

35



FR

PLANO DE DESPIECE

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

36



SIMBOLOS
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Para reduzir o risco de lesdes, o utilizador tem de ler o manual de instrugdes.

De acordo com as diretivas europeias de sequranca essenciais aplicaveis a
este produto.

Znak dopuszSinal de circulagao do produto no mercado dos estados membros
da Unido Aduaneira.

Maquina de classe Il - Duplo isolamento - Nao precisa de qualquer ligagao a
terra.

Risco de lesdes pessoais ou danos na ferramenta no caso de nao observancia
das instrucdes neste manual.

Indica perigo de choque elétrico.

Aparelhos elétricos ou eletrdnicos danificados ou deitados fora tém de ser
entregues em centros de recolha e reciclagem adequados.

Retire imediatamente a ficha da tomada se o fio ou ficha ficarem
danificados e durante a manutencao.

Use protecdo ocular.

Use uma mdscara para o po.
Use protecdo auditiva.
Use calcado de seguranga.

Use luvas de protecdo.

Marca de conformidad indicativa de que el producto esta conforme con las
normativas técnicas de Ucrania.

INDICE

1. Utilizagdo prevista da lixadeira 7. Manutencdo

2. Instrugdes de sequranca 8. Resolucdo de problemas

3. Descricao 9. Proteja 0 nosso ambiente

4. Dados técnicos 10. Garantia

5. Antes de ligar 0 equipamento 11. Declaragdo de Conformidade CE
6. Funcionamento
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1. UTILIZAGAO PREVISTA DA LIXADEIRA

Esta maquina foi criada para ser usada para lixar a seco com papéis de lixa com o granulado
adequado. E adequada para lixar madeira, metal, enchimentos e superficies com
enchimentos, remocao de camadas de tinta antiga, lixar intermédio e remogdo de pd. Nao
use maquinas, ferramentas e acessérios para aplicagdes adicionais (consulte as instrugdes
do fabricante) para trabalhos para além daqueles para que foram criados. Todas as outras
aplicacdes estao expressamente excluidas.

2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

AVISOS DE SEGURANGA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO! Leia todos os avisos de seguranca, instrucoes, ilustracoes e

especificacdes fornecidas com esta ferramenta elétrica. Nao sequir
todas as instrucdes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio
e/ou lesoes graves.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.
0 termo "ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela
rede (com fio) ou com bateria (sem fio).

1. SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou
escuras sao propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na
presenca de liquidos inflamaveis, gases ou pd. As ferramentas elétricas geram
faiscas que podem provocar a ignicdo dos fumos ou po.

¢) Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto
trabalhar com uma ferramenta elétrica.

As distracdes podem fazer com que perca o controlo.

2. SEGURANCA ELETRICA

As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca
modifique a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com
ferramentas elétricas com ligacao a terra.

Fichas nao modificadas e tomadas correspondentes reduzirao o risco de choque elétrico.



2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos,
radiadores, hases e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque elétrico se o
seu corpo estiver ligado a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢oes himidas. A
entrada da dgua na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a
ferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, dleo, arestas
afiadas ou pecas moveis.

Fios danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre,
utilize uma extensao adequada para a utilizacdao no exterior. A utilizacao de
um fio adequado ao exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitdvel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local
humido, use um dispositivo de corrente residual. A utilizacao de um DCR reduz
o risco de choque elétrico.

3. SEGURANCA PESSOAL

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando
estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta
elétrica enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, dlcool ou
medicacdo. Um momento de falta de atencao enquanto trabalha com ferramentas
elétricas pode resultar em lesdes sérias.

b) Use equipamento pessoal de protecdo. Utilize sempre prote¢ao ocular. 0
equipamento de sequranca, tal como mdscara de p6, calcado de seguranca
antiderrapante, capacete de sequranca, ou protecdo para os ouvidos, utilizado nas
condigbes adequadas, reduzird a hipétese de lesoes.

¢) Evite ligacdes sem intencao. Certifique-se de que o interruptor se encontra na
posicao de desligado antes de ligar a fonte de energia e/ou a bateria ao
agarrar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu
dedo no interruptor ou fornecer energia a ferramentas elétricas que tenham o
interruptor na posicao de ligado convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de aperto antes de ligar a
ferramenta. Uma chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma peca rotativa da
ferramenta elétrica pode resultar em leséo.

e) Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso
proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situacdes inesperadas.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou joias. Mantenha o cabelo,
roupa e luvas afastados das partes méveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo
comprido podem ser apanhados pelas pecas em movimento.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracao de po e facilidades
de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que sao devidamente
utilizadas. A utilizacao da recolha do pd pode reduzir os perigos relacionados com o pé.

h) Nao permita que a familiarizacdo ganha com a utilizacao de ferramentas o
torne mais complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta.
Uma agdo descuidada pode causar lesdes severas numa fracao de sequndo.

4. UTILIZAGAO E CUIDADOS COM A FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a
sua aplicacao.

0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocidade para a qual foi concebida
permite executar o trabalho com maior eficicia e sequranca.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar.
Qualquer ferramenta que nao possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve
ser reparada.

¢) Retire a ficha da tomada e/ou retire a bateria, se amovivel, da ferramenta
elétrica antes de fazer quaisquer ajustes, mudar acessorios ou armazenar a
ferramenta. Estas medidas de sequranca preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar
inadvertidamente a ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criancas e nao
permita que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas instrucoes
trabalhem com a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sdo perigosas nas
maos de utilizadores sem formacao.

e) Proceda a manutencao das ferramentas elétricas e acessorios. Verifique
desalinhamentos ou bloqueios das pecas moveis, quebra de pecas e quaisquer
outras condicdes que possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica.
Se estiver danificada, leve a ferramenta elétrica para ser reparada antes da
utilizagdo. Muitos acidentes sdo provocados pela fraca manutencdo das ferramentas
elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente
mantidas com arestas de corte afiadas sao menos faceis de prender e mais faceis de
controlar.



2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

g) Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com estas
instrucoes, tendo em conta as condi¢des de trabalho e o trabalho a ser
efetuado. A utilizacdo da ferramenta elétrica para operacées diferentes daquelas para
que foi criada pode dar origem a uma situacdo perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem dleo ou
gordura.

Pegas e superficies de segurar escorregadias ndo permitem o manuseamento sequro
nem o controlo da ferramenta em situacdes inesperadas.

5. REPARACAO

a) SA reparacao da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada por
pessoas qualificadas, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas. Tal ird
assegurar que a seguranca da ferramenta elétrica é mantida.

NORMAS EXTRA DE SEGURANGA EM RELAGAO A LIXADEIRA

AVISO: 0 contacto ou a inalagdo de pds nocivos / toxicos provenientes de superficies
pintadas lixadas, madeiras e metais, pode colocar em perigo a satde do operador e das
pessoas em redor.

TENHA 0 ESPECIAL CUIDADO DE SE PROTEGER CONTRA ESTES

POS, INCLUINDO 0S SEGUINTES:

- Todas as pessoas que entrem na drea de trabalho tém de usar uma mdscara aprovada,
criada especialmente para protecao contra pds nocivos/toxicos, para além da utilizacao
de acessorios de extracao do pd, e mantenha a drea de trabalho bem ventilada.

- As criancas e mulheres gravidas ndo devem entrar na drea de trabalho.

- N&o coma, beba nem fume na area de trabalho.

QUALQUER EDIFICIO ANTERIOR A 1960 PODE TER TINTA QUE CONTENHA
CHUMBO NAS SUPERFICIES DE MADEIRA OU DE METAL. SE SUSPEITAR
QUE A PECA A SER TRABALHADA CONTEM CHUMBO, CONSULTE UM
PROFISSIONAL.

« Algumas madeiras e produtos de madeira, especialmente MDF (Fibras de Média
Densidade) podem produzir pé que pode ser nocivo para a sua saide. Recomendamos
que use uma mdscara para o rosto aprovada, com filtros que podem ser substituidos,
quando usar esta maquina, para além da utilizacao do acessdrio de extracao do pé.

« Quando usar a lixadeira com metal, tenha cuidado com as faiscas, que podem atear o pé
no sistema de extracdo do pd ou aspirador.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

NEsta lixadeira foi criada para operacoes com duas maos. Adote uma posicao estavel e
certifique-se de que o fio da alimentacdo ndo entra em contacto com amaquina nem fica
preso noutros objetos, evitando passar com a lixa por cima.

Certifique-se de que retirou objetos estranhos, como pregos e parafusos, da peca a ser
trabalhada, antes de comecar a lixar.

Nao use a lixadeira para lixar pecas molhadas. Lixe apenas se estiverem secas.

Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas a serem trabalhadas, para evitar que
estas se movam enquanto as lixa.

Nao force a lixadeira. Deixe a ferramenta fazer o trabalho a uma velocidade razodvel.
Ocorre uma sobrecarga se fizer demasiada pressao, e o motor abranda, resultando numa
peca mal lixada e possiveis danos no motor da lixadeira.

Néo continue a usar folhas de lixa gastas, rasgadas ou demasiado obstruidas.

Nao toque na folha de lixa em movimento.

3. DESCRICAO

Interruptor de Ligar/

Desligar
Base do gancho e arco

Tubo de extracdo do pé
Saco de extracao do po
Pega suave

Pega dianteira

Bracadeira da folha de
lixa




4. CARACTERISTICAS TECNICAS

Designagdo do tipo Lixadeira 200SHS2.5 1/3
Voltagem nominal 220-240V~ 50Hz
Entrada de poténcia nominal 200W
Velocidade, n, 13.000/min
Almofada de lixar 92 x 182mm
Folha de lixa 92 x230mm
Fixador do papel de lixa Gancho e Arco ou Bracadeira
Nivel de pressao aciistica L ;, 84 dB(A) (K ,o=3dB(A))
Nivel de poténcia acustica L, 95 dB(A) (K, =3dB(A))
Valor de emissao da vibracao
Nivel de vibracdo da pega principal ay=18,451 m/s?
Incerteza K=1,5m/s?
Valor de emissao da vibracao
Nivel de vibracao da pega auxiliar a,=17,639 m/s?
Incerteza K=1,5m/s>

NOTA:

- 0 valor total declarado da vibracao foi medido de acordo com um método de teste
padrdo e pode ser usado para comparar duas ferramentas.

-0 valor total declarado da vibracdo também pode ser usado numa avaliacdo
preliminar da exposicao.

A AVISO:

- A emissao de vibracoes durante a utilizacdo atual da ferramenta elétrica pode diferir
do valor total declarado, dependendo dos modos como a ferramenta € usada.

- Evite riscos de vibracao. Proceda a manutencao da ferramenta e dos acessdrios,
mantenha as maos quentes, crie padrdes de trabalho.

- Da necessidade de identificar medidas de seguranca para proteger o operador, que
se baseiam numa estimativa de exposicao nas condices reais de utilizacdo (tendo
em conta todos os componentes do ciclo de funcionamento como as alturas em que
a ferramenta se encontra desligada ou inativa, para além do tempo de ativacdo).
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4. CARACTERISTICAS TECNICAS

Contetido da caixa

1 lixadeira

1 tubo de extracdo do pé

1 saco de extracdo do pd

1 manual de Instrucbes (com 1 instrucbes de sequranca e 1 cartao da garantia)

Apés desempacotar, verifique a ferramenta e acessdrios quanto a danos e nao use a
ferramenta se algo estiver defeituoso.

5. ANTES DE LIGAR 0 EQUIPAMENTO

Selecionar a grossura adequada do papel de lixa

Pode adquirir folhas de lixa com diferentes grossuras na loja onde adquiriu a ferramenta. As
grossuras disponiveis sao: Grosso, Médio, Fino. Use uma lixa grossa para lixar acabamentos
asperos, a lixa média para suavizar o trabalho e a lixa fina para terminar.

E melhor fazer um teste num pedaco de material para determinar as grossuras adequadas
para um certo trabalho.

TABELA DAS LIXAS
Granulado Tipo PExemplo de utilizacdo

Remocdo de materiais, remogdo de grandes
camadas de tinta, dar forma a madeira

_ Remogdo de tinta, preparacdo de superficies dsperas
80100 Grosso (por ex., madeira ndo tratada)

60 ou menos | Muito grosso

120 - 220 Médio - Fino Preparacdo da superficie da madeira tratada

240 ou mais | Muitofino Acabamento final



5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

Fixar a folha de lixa

@ Certifique-se sempre de que a méquina estd desligada e que a ficha foi
retirada da tomada antes de fazer quaisquer ajustes.

1. Escolha a grossura da folha de lixa.

2. Retire qualquer pd ou lixo do gancho e arco da base.

3. Para fixar uma folha de lixa do tipo gancho e arco, basta alinhar os orificios na folha de
lixa com os orificios na base da lixadeira e pressionar firmemente no devido local.

4. Para retirar a folha de lixa, puxe-a da base.

5. Pode usar papel de lixa normal (sem ser do tipo de gancho ou redonda).

6. Liberte a bracadeira da folha de lixa em ambos os lados da lixadeira.

7. Insira a extremidade da folha de lixa por baixo de uma bracadeira e puxe bem o papel por
cima da base, certificando-se de que os orificios ficam alinhados com os orificios da base
e depois fixe do outro lado.

8. 0 papel de lixa devera ser mantido bem apertado sobre a base, caso contrario, pode
haver um desgaste excessivo do material da base.

A AVISO: Nao continue a usar a lixadeira com uma folha de lixa que
esteja demasiado gasta ou danificada.

A AVISO: Nao use a mesma folha de lixa para madeira e metal. As
particulas de metal ficam entranhadas na folha de lixa e riscam a
superficie de madeira.

AVISO: Tenha o cuidado de limpar regularmente o amontoar de pé na

A base por baixo da folha de lixa e nao permita que a folha de lixa fique

completamente gasta antes de a substituir. 0 nao seguimento destas duas

medidas de precaucao pode dar origem a danos nos ganchos e arcos na base

e a folha de lixa deixa de se fixar corretamente.

AVISO: ALimpe regularmente os orificios de ventilacdo da sua

ferramenta elétrica. A ventoinha do motor puxa o pé para o interior
da estrutura e a acumulacao excessiva de pé de metal pode causar perigos
elétricos.

@ NOTA: A base de lixar de gancho e arco nao é um artigo ao abrigo da garantia.
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5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

Extracao do po

Recomendamos que use sempre um acessério de extracao do po.

Para instalar o tubo de extracao do pd, aponte para as ranhuras na entrada de extracao do
pé e insira o tubo na entrada.

Rode o tubo no sentido dos ponteiros do relégio para fixar.

Pode ligar um sistema de extracao ou um aspirador adequado ao tubo, para melhorar a
eficiéncia de extracao. Também é fornecido um saco de extracao do po.

Para instalar o saco de extracdo do pd, aponte para as ranhuras na entrada de extracao do
pd e insira 0 saco na entrada.

Rode 0 saco no sentido dos ponteiros do relégio para fixar.

Para um funcionamento eficiente, esvazie sempre o saco de extracdo do pé.

Mantenha sempre os orificios de extracdo do pd na base de lixar sem obstrucées.

AVISO: Nao use o saco do pé quando lixar metal. As particulas de
metal quente podem fazer com que o pé de madeira residual ou o
acessorio ateiem fogo.

6. FUNCIONAMENTO

Ligar e desligar

1. Para ligar a lixadeira, prima o interruptor de ligar/desligar (1) para a frente.
2. Para parar a lixadeira, prima o interruptor de ligar/desligar (1) para trés.

NOTA: Levante sempre a lixadeira da peca a ser trabalhada antes de ligar e
desligar.

Lixar

A lixadeira pode ser usada para a maior parte das operacbes de lixar materiais como
madeira, plastico, metal e superficies pintadas.



6. FUNCIONAMENTO

A WARNING : Don’t use this machine on plaster.

Wear safety goggles and dust mask.

Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas a serem trabalhadas, para evitar que
estas se movam enquanto as lixa. Baixe a lixadeira até contactar a peca a ser trabalhada,
sem pressao, e depois ligue a lixadeira. Mova a lixadeira lentamente ao longo da superficie
da peca a ser trabalhada, num movimento circular, com pressao constante e moderada.

Se ainda houver riscos no seu trabalho apds lixar, tente o sequinte:

- Escolha uma lixa mais grossa e lixe as marcas antes de reiniciar com a lixa original, ou.
- Tente usar uma nova folha de lixa com a mesma grossura, para eliminar as marcas
indesejadas, antes de passar para uma folha mais fina e terminar o trabalho.

7. MANUTENGAO

Desligue sempre o aparelho antes de efetuar qualquer ajuste ou
@ manutencdo. Se o fio da alimentacdo for danificado, tem de ser substituido
pelo fabricante ou pelo seu agente de reparacao, de modo a evitar quaisquer
perigos.
Desligue imediatamente da alimentacdo se o fio ficar danificado. Tenha cuidado para
nao expor esta ferramenta a chuva.
Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso deverd ser feito por um
técnico qualificado (substitua sempre as duas escovas em simultaneo).

Limpeza

Evite usar solventes quando limpar pecas de plastico. Grande parte dos plasticos é
suscetivel a danos devido a varios tipos de solventes comerciais e pode ser danificada pela
sua utilizacdo. Use panos limpos para retirar a sujidade, pé, etc.
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7. MANUTENGAO

Lubrificacao

Todos os rolamentos desta ferramenta estdo lubrificados com uma quantidade suficiente
de lubrificante para o tempo de vida da unidade sob condi¢des normais de funcionamento.
Nao é necessaria qualquer lubrificacdo extra.

AVISO: Nao use esta maquina em gesso.

Use dculos de seguranca e méscara para o po.

8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

A suspeita de avarias deve-se frequentemente a causas que os utilizadores consequem
solucionar por si proprios. Assim, verifique o produto, enquanto usa esta seccao. Grande
parte das vezes, o problema pode ser resolvido rapidamente.

A AVISO! Efetue apenas os passos descritos nestas instrugoes! Todo o

trabalho adicional de inspec¢ao, manutencao e reparacao deve ser
realizado por um centro de reparacao autorizado ou por um especialista com
qualificacoes semelhantes, caso nao consiga solucionar o problema por si
proprio!




8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Possiveis Causas Solucao
Néo estd ligado a alimentacdo. Ligue a alimentagao.
0 produto no 0fio da alimentagdo ou ficha esta Leve o produto a um
com?ga a danificado(a). eletricista especializado.
funcionar.
o Leve o produto a um
Outro defeito elétrico no aparelho. eletricista especializado.
A extensao nao é a adequada para Use uma extensao
ser utilizada com este produto. adequada.
0 produto nao ) - .
I.) . .| Afontedealimentacdo (ex: 0 gerador) | Ligue a outra fonte de
atinge a poténcia o ; <
- tem uma voltagem muito baixa. alimentacdo.
maxima.
Os orificios de ventilacao do arestao | Limpe os orificios de
bloqueados. ventilagao do ar.
Alixa estd gasta. Substitua por uma nova.
Resultado Alixa 3o é adequad rerial
insatisfatorio. ixa nao € adequada para o material | |, . dequada.
da peca a ser trabalhada.
9. PROTEJA O AMBIENTE

0s produtos elétricos nao podem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico
E comum. Entreque-os para reciclagem num centro especial de recolha. Contacte as
autoridades locais ou o seu revendedor para obter conselhos quanto a reciclagem.
Os potenciais efeitos no ambiente e saiide humana, como resultado da presenca de
substancias nocivas no equipamento elétrico e eletrdnico.
Para proceder a eliminagdo, esta ferramenta pode ser devolvida no seu revendedor

(ou revendedor Dexter).
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10. GARANTIA

. Os produtos Dexter foram criados com as normas de qualidade mais elevadas para

aparelhos a serem utilizados pelo operador. A Dexter tem uma garantia de 36 meses
para esta lixadeira (modelo n° 200SHS2.5), a partir da data da compra. Esta garantia
aplica-se a todos os defeitos de material e fabrico que possam surgir. Ndo aceitamos
quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou indiretas, relacionadas
com pessoas e/ou materiais. Os produtos Dexter ndo foram criados para uso profissional.

. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor

da Dexter. Em grande parte dos casos, o revendedor da Dexter serd capaz de resolver o
problema ou corrigir o defeito.

. As reparacbes ou substituicdo de pecas ndo vao para além do periodo original da

garantia.

. Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizacdo inadequada ou

desgaste ndo sdo abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a
interruptores, interruptores do circuito de protecdo e motores, no caso de desgaste.

. Asua queixa dentro da garantia s pode ser processada se:

« Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

«Nao tenham sido feitas reparacdes e/ou substituicdes por terceiros.

- A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacao inadequada (sobrecarga da
madquina ou colocacdo de acessorios que ndo foram aprovados).

«Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou
pedras.

- Nao haja danos causados pelo ndo sequimento das instrugdes de seguranca e
instrugdes de utilizacdo.

«Nao haja forca maior da nossa parte.

«Sefor apresentada uma descricdo da queixa.

. As estipulacdes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e de

entrega.

. Ferramentas danificadas enviadas para a Dexter através do seu revendedor Dexter serao

recolhidas pela Dexter, desde que o produto esteja devidamente empacotado. Se os bens
danificados forem enviados diretamente para a Dexter pelo consumidor, a Dexter s6
poderd processar estes bens se o consumidor pagar os custos de transporte.

. Produtos que sejam entregues em mas condicdes de empacotamento ndo serdo aceites

pela Dexter.



11. DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

DECLARAMOS QUE 0 PRODUTO:
Lixadeira de 200W
Modelo: 200SHS2.5

Satisfaz os requisitos das sequintes diretivas, requlamentos e padroes:
Diretiva Maquinas 2006/42/CE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva CE RoHS 2011/65/UE
alterada pela Diretiva (UE) 2015/863

e conforme as normas:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014

EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; IEC62321-2:2013

[EC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:20134+-AMD1:2017 CSV

IEC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015

[EC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
IEC62321-8:2017; 150 17075:2017

Naimero do lote: Consulte a capa traseira.
Ultimos dois niimeros do ano aplicados na marca CE: 19

Eric LEMOINE /

Responsavel interfrational pela Qualidade de Projetos
ADEO Services 135 Rue Carnot - (S 00001 59790 RONCHIN - France

Done in Ronchin : 26/10/2019
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FR

SIMBOLI
ES
@ Per ridurre il rischio di infortuni, leggere il manuale di istruzioni. o
c € Conforme agli standard di sicurezza delle direttive europee applicabili.
_ IT
[H Simbolo della circolazione del prodotto nel mercato degli stati dell'Unione
= Doganale. EL
Apparecchio di classe Il — Doppio isolamento — Non richiede messa a terra.
PL
Indica il rischio di infortuni o danni all'apparecchio in caso di mancata
osservanza delle istruzioni fornite in questo manuale. RU
Indica il rischio di scossa elettrica.
, , - - : : KZ
Gli apparecchi elettrici o elettronici guasti o da smaltire devono essere
portati presso gli appositi centri di raccolta e riciclaggio.
UA
Scollegare immediatamente la spina dalla presa di corrente in caso di danni
al cavo e durante le operazioni di manutenzione. RO
Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.
EN

Indossare una maschera antipolvere.
Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.
Indossare calzature di sicurezza.

Indossare guanti di protezione.

Marchio di conformita del prodotto alle normative tecniche ucraine

PRRPO®IOBIP>P[0

applicabili.
INDICE
1. Destinazione d'uso della levigatrice a fogli 7. Manutenzione
2. Awvertenze di sicurezza 8. Risoluzione dei problemi
3. Descrizione 9. Protezione ambientale
4. Specifiche tecniches 10. Garanzia
5. Operazioni preliminari 11. Dichiarazione di conformita CE
6. Utilizzo originale 53
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1. DESTINAZIONE D'USO DELLA LEVIGATRICE A FOGLI

Questo apparecchio & destinato alla levigatura a secco con carta abrasiva di grana
adequata. E adatto per I'abrasione superficiale di legno, metallo, stucco e superfici
stuccate, la rimozione di strati di vernice, I'abrasione intermedia e la rimozione della
ruggine. Non usare apparecchi, utensili e accessori per applicazioni diverse da quelle per cui
sono state progettati (consultare le istruzioni del fabbricante). Tutte le altre applicazioni
s0no espressamente vietate.

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI A TUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le

illustrazioni e le specifiche fornite insieme a questo utensile elettrico.
Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comportail rischio di scossa
elettrica, incendio e/o gravi infortuni.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO
RIFERIMENTO.

Il termine "utensile elettrico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico
alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1. SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e ben illuminata. Il disordine e la scarsa
illuminazione favoriscono gli incidenti.

b) Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in
presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano
scintille che possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le
persone presenti.

Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'apparecchio.

2. SICUREZZA ELETTRICA

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non
modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili
elettrici dotati di messa a terra (collegati a massa).
L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di presa riduce il rischio di scossa elettrica.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi,
radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta se il
proprio corpo é collegato a terra.

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione di acqua
all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non danneggiare il cavo di alimentazione Non usare il cavo per trasportare,
tirare o scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al
riparo da calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento.

La presenza di cavi danneggiati 0 aggrovigliati aumenta il rischio di scossa elettrica.

e) Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga
idonea per usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f) Se @ necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico
dotato di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale
riduce il rischio di scossa elettrica.

3. SICUREZZA PERSONALE

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione
e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si & stanchi o sotto
I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione
durante I'uso dell'utensile elettrico comporta il rischio di lesioni gravi.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre occhiali di
protezione. | dispositivi di protezione individuali come maschere antipolvere, calzature
antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo
richiedono, riducono il rischio di infortuni.

¢) Prevenire l'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di
spegnimento prima di sollevare, trasportare o collegare I'utensile elettrico
alla presa di corrente e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non
trasportare gli utensili elettrici tenendo le dita sull'interruttore e non collegarli alla presa
di corrente se l'interruttore & in posizione di accensione.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di accendere
l'utensile elettrico. Una chiave di serraggio rimasta inserita in un elemento mobile
dell'utensile elettrico puo provocare infortuni.

e) Non shilanciarsi o sporgersi Mantenere sempre un buon equilibrio evitando
posizioni instabili. Ci0 assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in situazioni
impreviste.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere
capelli, indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi,
gioielli e capelli lunghi possono impigliarsi nelle partiin movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per I'estrazione e la raccolta delle polveri,
assicurarsi che siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso di tali dispositivi
pud ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso
frequente) abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione puod
causare gravi infortuni.

4,USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

a) Non forzare I'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile piu adatto al lavoro da
svolgere.

L'utensile elettrico & piu sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per la quale & stato
progettato.

b) Non usare l'utensile elettrico se I'interruttore non funziona correttamente. Gli
utensili elettrici che non possono essere accesi e spenti correttamente sono pericolosi e
devono essere riparati.

¢) Rimuovere il gruppo batteria, se removibile, e/o0 scollegare I'utensile elettrico
dalla rete elettrica prima di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali
misure preventive riducono il rischio di avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne
l'uso a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste
istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici e gli accessori in buono stato. Verificare che le
parti mobili non siano disallineate o piegate, che i componenti non siano
danneggiati e che non siano presenti altri problemi che potrebbero
pregiudicare il corretto funzionamento dell'utensile elettrico. Se I'utensile
elettrico @ danneggiato, farlo riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti
incidenti sono provocati da utensili elettrici in cattive condizioni.

f) Mantenere gli utensili di taglio puliti e affilati. Gli utensili di taglio mantenuti
puliti e affilati hanno meno probabilita di subire malfunzionamenti e sono pit facili da
controllare.

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste
istruzioni, tenendo conto delle condizioni dellarea di lavoro e del tipo di
lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui
@ progettato puo comportare situazioni di pericolo.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio o
grasso.
Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono I'uso sicuro e il controllo
dell'utensile in situazioni impreviste.

5. RIPARAZIONI

a) Affidare la riparazione dell'utensile elettrico a personale qualificato e
utilizzare esclusivamente parti di ricambio identiche. (i0 garantisce la sicurezza
dell'utensile elettrico.

AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER LEVIGATRICI A FOGLI

AVVERTENZA! Il contatto o l'inalazione di polveri dannose/tossiche derivanti dalla
levigatura di legni, metalli e superfici verniciate pud mettere a rischio la salute
dell'operatore e degli astanti.

ADOTTARE ADEGUATE MISURE DI PROTEZIONE

DALLE POLVERI, IN PARTICOLARE LE SEGUENTI:

- Tutte le persone che accedono all'area di lavoro devono indossare una maschera
omologata e appositamente progettata per la protezione da polveri dannose/tossiche,
oltre a utilizzare il sistema di estrazione della polvere e mantenere I'area ben ventilata.

- I bambini e le donne in gravidanza non devono entrare nell'area di lavoro.

- Non mangiare, bere o fumare nell'area di lavoro.

LQUALSIASI EDIFICIO COSTRUITO PRIMA DEL 1960 POTREBBE AVERE SUPERFICI
INLEGNO O METALLO

DIPINTE CON VERNICE CONTENENTE PIOMBO. SE SI SOSPETTA

CHE IL PEZZO0 DA LAVORARE CONTENGA PIOMBO, RIVOLGERSI A UN ESPERTO.

« Alcuni tipi di legno e di prodotti in legno, ad esempio MDF (fibra di legno a media
densita) possono produrre polveri dannose per la salute. Oltre all'uso di un sistema di
estrazione della polvere, si raccomanda di indossare anche una maschera facciale con
filtri sostituibili omologata.

« Quando si usa la levigatrice sul metallo, tenere presente che le scintille possono i
ncendiare la polvere nel sistema di estrazione o nell'aspirapolvere.

« Questa levigatrice & progettata per essere utilizzata con due mani. Assumere una
posizione stabile e assicurarsi che il cavo di alimentazione non entri a contatto con
I'apparecchio e che non possa impigliarsi in altri oggetti impedendo il completamento
della levigatura.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

« Prima diiniziare la levigatura, assicurarsi di aver rimosso dal pezzo da lavorare eventuali
chiodi o viti.

« L'apparecchio non ¢ adatto per la levigatura ad acqua, ma esclusivamente per la
levigatura a secco.

« Se possibile, bloccare i pezzi piccoli per evitare che si spostino durante il lavoro.

- Non forzare la levigatrice, lasciare che |'utensile esequa il lavoro alla propria velocita.
Una pressione eccessiva comporta il rischio di sovraccarico e il rallentamento del motore,
rendendo la levigatura inefficiente e danneggiando il motore.

« Non continuare ad usare carta abrasiva usurata, rovinata o eccessivamente sporca.

« Non toccare la carta abrasiva quando & in movimento.

3. DESCRIZIONE

Interruttore di avvio/arresto
Base con velcro

Tubo di estrazione della polvere
Contenitore della polvere
Impugnatura morbida
Impugnatura anteriore

Morsetto per carta abrasiva



4, SPECIFICHE TECNICHE

Designazione

200SHS2.5 1/3 Levigatrice
afogli

Tensione nominale

220-240V~ 50Hz

Potenza in ingresso nominale 200W
Velocita, n, 13000/min
Supporto per carta abrasiva 92 x 182mm
Foglio abrasivo 92 x 230mm
Fissaggio della carta abrasiva Velcro o morsetti

Livello di pressione sonoral ,

84 dB(A) (K, =3dB(A))

Livello di potenza sonoral ,,

95 dB(A) (K ,, =3dB(A))

Livello di vibrazioni impugnatura principale

Valore di emissione delle
vibrazioni an=18,451 m/s?
Incertidumbre K=1,5m/s?

Livello di vibrazioni impugnatura ausiliaria

Valore di emissione delle
vibrazioni a,=17,639 m/s?
Incertidumbre K=1,5m/s’
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4, SPECIFICHE TECNICHE

NOTE:
- I valore totale dichiarato delle vibrazioni & stato misurato con un metodo di

valutazione standard e pud essere utilizzato per confrontare I'apparecchio con altri
prodotti analoghi.

- Il valore totale di vibrazioni indicato puo essere utilizzato anche per una valutazione
preliminare dei livelli di esposizione.

A

- L'emissione di vibrazioni durante I'uso effettivo dell'apparecchio puo variare rispetto
ai valori dichiarati in base alla modalita d'uso dell'apparecchio.

- Suggerimenti per evitare il rischio di vibrazioni: mantenere I'utensile e gli accessori
in buono stato, indossare guanti durante I'uso, limitare la durata di utilizzo e ridurre
il tempo di avvio.

- Adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere |'operatore in base alla stima
dell’esposizione nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le
fasi del ciclo di utilizzo: tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di
funzionamento).

Contenuto della confezione

1 Levigatrice a fogli

1 Tubo di estrazione della polvere

1 Contenitore della polvere

1 Manuale di istruzioni (con 1 foglio di avvertenze di sicurezza e 1 scheda della garanzia)

Dopo aver estratto |'utensile e gli accessori dalla confezione, assicurarsi che non siano
danneggiati; in caso contrario, non usare |'utensile.



5. OPERAZIONI PRELIMINARI

Selezione della carta abrasiva con grana adatta

Diversi tipi di carta abrasiva sono acquistabili presso il rivenditore in cui & stato acquistato
'utensile. | tipi di grana disponibili sono: grossa, media, e fine. Usare la carta pit ruvida per
una prima levigatura pi rozza, quella media per uniformare il lavoro e quella fine per la
rifinitura.

E preferibile effettuare una prova su un pezzo di materiale di scarto per determinare il tipo
ottimale di carta da usare per uno specifico lavoro.

TABELLA DELLA GRANA
Grana Tipo Esempio d'uso

Rimozione di materiale, rimozione di vernice

60 0 meno Moltogrossa | jn rostata, sagomatura di legno

Rimozione di vernice, preparazione di superficie
80100 Grossa grezze (ad es. legno non piallato)
120-220 Media - Fine | Preparazione superficiale di legno piallato
240 o pil Molto fine Rifinitura

Fissaggio della carta abrasiva

@ Assicurarsi sempre che |'apparecchio sia spento e scollegato dalla presa di
corrente prima di eseguire qualsiasi regolazione.

1. Selezionare la carta abrasiva adatta.

2. Rimuovere eventuale polvere o residui dal velcro della base.

3. Per fissare la carta abrasiva con velcro, allineare i fori sulla carta abrasiva con i fori sulla
base della levigatrice e premere a fondo.

4. Per rimuovere la carta abrasiva, strapparla dalla base.

5. Eanche possibile utilizzare carta abrasiva ordinaria (senza velcro).

6. Rilasciare il morsetto per carta abrasiva da entrambi i lati della levigatrice.

7. Inserire I'estremita della carta abrasiva sotto un morsetto, tendere la carta sulla base,
assicurandosi che i fori siano allineati con quelli sulla base, quindi fissare I'altra
estremita.

8. La carta abrasiva deve essere mantenuta tesa sulla base, per evitare I'eccessiva usura
della superficie della base.
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5. OPERAZIONI PRELIMINARI

A AVVERTENZA! Non usare la levigatrice con carta abrasiva

eccessivamente usurata o danneggiata.

A AVVERTENZA! Non usare lo stesso tipo di carta abrasiva per legno e
metallo. Le particelle di metallo possono rimanere incastrate nella
carta abrasiva e graffiare le superfici in legno.

AVVERTENZA! Rimuovere regolarmente la polvere che si accumula

A sulla base sotto la carta abrasiva ed evitare che la carta abrasiva si

usuri completamente prima di sostituirla. La mancata osservanza di queste

due misure precauzionali comporta il danneggiamento del velcro sulla
base; in tal caso, la carta abrasiva non si fissera in modo corretto.
AVVERTENZA! Pulire regolarmente le aperture di ventilazione
dell'apparecchio. La ventola del motore attirera la polvere
all'interno  dell'apparecchio, e un accumulo eccessivo di metallo
polverizzato comporta pericoli elettrici.

@ NOTA: la base in velcro della levigatrice non € coperta da garanzia.

Estrazione della polvere

Si raccomanda di usare sempre il dispositivo di estrazione della polvere.

Per installare il tubo di estrazione della polvere, allinearlo alle scanalature sulla porta di
estrazione della polvere e inserirlo nella porta.

Ruotare il tubo in senso orario per bloccarlo.

E possibile collegare al tubo un sistema di estrazione della polvere o un aspirapolvere
adatto per aumentare I'efficienza di estrazione della polvere. Insieme all'apparecchio &
fornito un contenitore della polvere.

Per installare il contenitore della polvere, allinearlo alle scanalature sulla porta di
estrazione della polvere e inserirlo nella porta.

Ruotare il contenitore della polvere in senso orario per bloccarlo.

Per la massima efficienza, svuotare sempre il contenitore della polvere.

Mantenere sempre i fori di estrazione della polvere sulla base privi di ostruzioni.



5. OPERAZIONI PRELIMINARI

AVVERTENZA! Non utilizzare il contenitore di estrazione della polvere
durante la levigazione di metallo. Le particelle di metallo calde
potrebbero incendiare la polvere di legno residua o il contenitore

stesso.

6. UTILIZZO

Avvio e arresto

1. Peravviare I'apparecchio, spostare l'interruttore 0/1 (1) in avanti.
2. Perarrestare |'apparecchio, spostare l'interruttore 0/1 (1) all'indietro.

NOTA: sollevare sempre la levigatrice dalla superficie su cui si sta lavorando
prima di accenderla o spegnerla.

Levigatura

La levigatrice pud essere usata per la maggior parte degli interventi su materiali quali
legno, plastica, metallo e superfici verniciate.

A WARNING : Don’t use this machine on plaster.

Wear safety goggles and dust mask.

Se possibile, bloccare i pezzi di piccole dimensioni per evitare che si spostino durante il
lavoro. Abbassare la levigatrice sulla superficie da lavorare senza esercitare pressione,
quindi avviarla. Spostare la levigatrice lentamente sulla superficie con movimenti circolari
0 curvi e con una pressione moderata e uniforme.

Se dopo la levigatura permangono graffi sulla superficie, procedere come descritto di
sequito:

- usare una grana pil grossa e levigare i segni prima di ricominciare con la carta
eriginariamente scelta, oppure

- usareun foglio di carta nuovo della stessa grana per eliminare i segni prima di passare
auna grana pil fine e completare il lavoro.
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7. MANUTENZIONE

Scollegare sempre I'apparecchio dalla presa di corrente prima di qualsiasi
@ operazione di regolazione o manutenzione. Per motivi di sicurezza, se il cavo
di alimentazione & danneggiato deve essere sostituito dal costruttore 0 da un
suo agente incaricato.
Se il cavo di alimentazione subisce danni, scollegarlo immediatamente dalla presa di
corrente. Non esporre I'utensile alla pioggia.
Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico specializzato (sostituire
entrambe le spazzole contemporaneamente).

Pulizia

Evitare 'uso di solventi durante la pulizia delle parti in plastica. | normali solventi
commerciali, se utilizzati per pulire I'apparecchio, possono danneggiare la maggior parte
dei componenti in plastica. Per imuovere lo sporco, la polvere di carbone, ecc. utilizzare un
panno pulito.

Lubrificazione

Tutti i meccanismi di questo utensile sono lubrificati a vita, in condizioni d'uso normale.
Non sono quindi necessarie ulteriori lubrificazioni.

AVVERTENZA! Non utilizzare la levigatrice sul gesso.

Indossare occhiali di sicurezza e maschera antipolvere.

8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

| malfunzionamenti sono spesso dovuti a cause che I'operatore puo correggere da solo.
Ispezionare il prodotto come descritto in questa sezione. In molti casi il problema puo
essere corretto rapidamente.

A AVVERTENZA! Effettuare esclusivamente le operazioni descritte in

queste istruzioni. Se l'utente non é in grado di correggere il
problema, ulteriori operazioni di ispezione, manutenzione e riparazione
devono essere effettuate da un centro di assistenza autorizzato o da un
tecnico qualificato.




8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema Possibile causa Soluzione
L'apparecchio non é collegato Collegare I'apparecchio
all'alimentazione. all'alimentazione.

- . . Fare controllare
. . Il cavo di alimentazione o la spina \ .
L'apparecchio o I'apparecchio da
L sono difettosi. -

non si avvia. un elettricista.
Altri problemi elettric Fare controllare
p I:I pro em;f ettnd I'apparecchio da

¢l apparecchio. un elettricista.
La prolunga elettrica non ¢ adatta Utilizzare una
all'uso con questo apparecchio. prolunga adatta.

L apparefchlo | La tensione della fonte di alimentazione CoIIe'gl;ire Ifaptpa:fcchlo

nfm raggiungela g es.i generatore) € insufficiente. a ?‘“ altra .on ed

piena potenza. alimentazione.
Le aperture di ventilazione sono Pulire le aperture di
ostruite. ventilazione.
. . La carta abrasiva e usurata. Sostituirlo.

Risultati

insoddisfacenti | |5 carta abrasiva non & adatta al Utilizzare una carta
materiale. abrasiva adatta.

9. PROTEZIONE AMBIENTALE

Ef | prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Riciclarli
presso gli appositi centri di smaltimento previsti a questo scopo. Per maggiori

informazioni, rivolgersi alle autorita comunali o al proprio rivenditore.

La presenza di sostanze pericolose nei dispositivi elettrici ed elettronici puo

produrre effetti potenzialmente negativi sull'ambiente e sulla salute umana.

Per smaltire I'apparecchio, & anche possibile riportarlo al punto vendita (o al

rivenditore Dexter).
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10. GARANZIA

1. | prodotti Dexter sono progettati con i pi alti standard per il Fai da Te. Dexter offre una
garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto di questa levigatrice a fogli (modello n.
200SHS2.5). La garanzia si applica a tutti gli eventuali difetti di materiali e fabbricazione.
Non sono possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o indiretti, relativi a persone
e/o materiali. | prodotti Dexter non sono destinati all'uso professionale.

2. In caso di problema o difetto, consultare prima il rivenditore Dexter. Nella maggior parte
dei casi il rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.

3. Leriparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

4. | difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente
clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori
del circuito di protezione, in caso di usura.

5. Larichiesta di garanzia é valida solo se:

- viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di scontrino;

+non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

« l'utensile non & stato usato in modo improprio (sovraccarico della macchina o
inserimento di accessori non approvati);

«non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;
«non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza e delle
istruzioni d'uso.

«non sussistono cause di forza maggiore da parte del costruttore;

« ladescrizione del reclamo ¢ allegata.

6. Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di vendita e
consegna.

7. Gli utensili difettosi possono essere restituiti a Dexter tramite un rivenditore Dexter
purché correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili difettosi
direttamente a Dexter, Dexter potra ispezionarli solo se il consumatore si fa carico dei
costi di spedizione.

8. | prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da Dexter.



11. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - Francia

DICHIARA CHE IL PRODOTTO:
Levigatrice a fogli 200 W
Modello: 200SHS2.5
soddisfa i requisiti fissati dalle sequenti direttive, regolamenti e standard:
Direttiva Macchine 2006/42/EC
Direttiva Compatibilita elettromagnetica 2014/30/UE
Direttiva RoHS 2011/65/EU
modificata dalla direttiva (EU) 2015/863

e conforme alle norme:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014

EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
IEC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013

[EC 62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 (SV

IEC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015

[EC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017

[EC62321-8:2017;150 17075:2017

N. lotto: fare riferimento al retro della copertina
Ultimi due numeri del marchio CE applicati: 19

/ ) Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE
Direttore internazierdle qualita progetto

ADEO Services 135 Rue Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - Francia
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Mnxdvnpa Katnyopiag Il Amm\R povwon Aev xpelddetal yelmpévo @Ig.

Emonpaivet kivduvo tpavpatiopod 1} BAAPng oto epyaleio, oe mepimwon pn
TNPNONG TV 0dNYLKV TOU TAPOVTOG EyXEIpLdiov.

Emonpaiver kivduvo nhektpominéiag.

01 ehattwpatikéc kai/q mpo¢ amoppidn NAEKTPIKEC 1) NAEKTPOVIKEC
OUOKEVEC TIpEMEL VAL GUANEYOVTaL TO QVTIOTOLYA ONpEI0 AVOKUKAGONG.

AmoouvdéaTe apéowe To IC amo TO PEUA G TEPIMTWON TTOV TO KAAGSL0
KataoTpaei kat katd tn G1dpKela TS GuVTHPNONG.

Na popdel mpooTaTeuTikd yuaNid.
(opdre pdoka mpoataciag amd T okovN.
Na @popdel mpooTATEVTIKA aKON.
Oopdte umodripata ao@aeiag

Oopdrte yavtia mpootaciag

Y1Havon ouPpOPPWONG OXETIKA |E TN CUPHOPPWON HIE TOUG LOXDOVTEC
TEXVIKOUG kavoviapolg otnv Oukpavia.

MEPIEXOMENA

1. Evbebdetypévn xprion Tov moApkol Tpifeiov 7. TuvtApnon

2. 0dnyiec aogpaheiag 8. Avuipetwmon mpoPAnpdtwy
3. Nepypaon 9. MMpootacia Tov mepifdrlovtog
4. Texvika dedopéva 10. Eyyonon

5. NMpw Béoete To pnydvnpa o Aettoupyia 11. AqAwon ouppdpewong EK

6. Aerroupyia
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1. ENAEAEITMENH XPHZH TOY NAAMIKOY TPIBEIOY

Auté To0 pnydvnua mpoopiletal yia xpron yia Enpn Aeiavon pe yuahdxapta katdAniou
kokkouv. Eivat katdMnho yia Aeiavon emaveiov EuAou, petdMou, mnpwTikol LAIKOU Kal
OTOKAPIGPEVRV EMPAVELWY, Yia aPaipeon oTpwHATWY MANIAS Pmoyiag, evidpeon Asiavon
kat agaipeon okouptdc. Mn xpnotpomoteite Ta pnyavipata, Ta epyaleia i ta eaptipata
yla mpoaBetec eappoyég (BA. odnyie kataokevaoth), dnA. yia epyaciec dMeg ektog amo
QUTEC Y1a TIC OMOiEC €x0uv oxedlaotel. Amayopedetal pnTd kaBe dAn epappoyn.

2. OAHTIEZ AZOAAEIAX

FENIKEZ MPOEIAOMOIHZEIZ ALOAAEIAL IA HAEKTPIKA EPTAAEIA

TIC 08Nyieg, TIC E1KOVEC Kat TIC Tpodlaypagé mov cuvodevouy avto
T0 NAEKTPIKO epyaleio. Av dev tnpnbolv 6Aec ot 0dnyie¢ mou avagépovtal mapakdtw,
umopei va mpokAnBei n\ektpominéia, ewtid kai/j 60Bapdg TPAVHATIONOC.

: NPOEIAONOIHIH! Mehetote OAeC TIC Mpogldomotoelg ao@dletag,

OYNAA=TE OAEX TIZ MPOEIAONMOIHXEIZ KAI OAHTIEZ FA MEAAONTIKH
ANAGOPA.

T0 6po¢ «nhexTpIKO epyaleio» OTIC TPOEIGOTOIATELS AVAPEPETAL OTO NAEKTPIKG Epyaheio
ToU €YeTe TNV Katoyn oag, €ite Aetroupyei pe olvdeon ot mpida (pe KaAwdio) ite
\ertoupyei pe pmatapieg (xwpic kahwdio).

1. AZQAAEIA XTO XQPO EPTAZIAX

a) Awatnpeite Tov Ywpo £pyaciac Kabapo kat Kakda ewTtiopévo. H akataotacia
Kall 0 KAKOC @uTIopo¢ avédvouv Tnv mBavetnTa atuxnudtwy.

B) Mn ypnowomoicite nhektpikd epyadeia o€ mepiBdllov pe ev@AekTn
atpéo@apa, 6mMwe, m.)., 6Mov Umdpyouv eupAEKTa Vypd, aépla i okovn. Ta
nAekTpIKd epyaheia dnuovpyolv omvBrpe¢ mou pmopei va avaréouv T okovN N T
avabupaoei.

y) Otav xpnoipomoteite nAeKTPIKG epyaleia, KpatioTE paKpld Ta mardia Kat
Kd0e dAAo dtopo mou Sev GUPPETEYEL 0TIV Epyadia.

Av K4l amOOTA0EL TNV TPOCOXT 00, HMOPEL va XAGETE ToV EAeYX0 TOU epyaleiou.



2. OAHTIEL AZOAAEIAX

2. HAEKTPIKH AXOAAEIA

a) To @i¢ Tou nhekTpiKoL epyaleiov mpémel va Taiptdalel otnv mpia. Mnv
TPOMOMOIOETE MOTE TO @IC PE Kavévav tpomo. Mn yxpnowpomorsite
AVTAMTOpa 0TO PIC AV TO NAEKTPIKO Epyaleio SaBétel yeiwon.

H xpAon pn tpomomonpévou @i oc oupaty mpila meplopilel tov Kivduvo
n\ektpominéiac.

B) Mnv ayyilete yelwpéveg em@aveleg mwe 6wWANVOOELC, KAAOPLPEP, E0TiEC

kou{ivag kat Yuyeia. Av yewbei 1o swpa oag, avéavetat o kivduvog nhektpominéiag.

y) Tanhektpikd epyaleia dev mpémel va ektiBevral otn Bpoyn i o€ vypacia.
Av siofwpniogl vepd oT0 nNAEKTPIKO epyaleio, avfdaverar o Kivduvog
nAektpominéiag.

8) Mnv kakopetayepi{eote 1o kahwdio. Mn xpnopomoteite moté 1o KaAwdio ya
va pera@épete, va tpaphidete n va Bydhete to nAekTpikod epyaleio amd v
npila. Kpatiote 1o kahwdio paxpia amd Beppdtnra, Addia, atypnpd onpeia
Kat KivoUpeva eaptipara.

Ta kateotpappéva 1 pmieypéva kahadia avédvouv Tov kivéuvo nhektpominéiag.

€) Otav ypnowomolcite T0 NAEKTPIKO epyaleio o eSwTEPIKO Ywpo,
Xpnotpomoujote Kahwdio mpoéktaong KatdAnho yia e§wtepikd xwpo. Ta
kaAwdla mou eivar KatdMnha yia efwtepikd xwpo meplopilouv Tov Kivduvo
nAextpominéiac.

ot)Av mpémel onwodnmote va XpnolpomotoeTe T0 NAEKTPIKO pyaleio o€
XWPO P uypacia, xpnotpomotrjote mpila pe Sravasn Srapopikol pevparog
(RCD). H didtaén RCD mepropilel Tov kivduvo nAektpomnéiac.

3. POXQNIKH AZOAAEIA

a) 'Otav xpnowpomoleite nAeKTpIKa epyalsia, va €ioTe mAVTA 0€ EypiyopOoT), vVa
TIPOGEXETE T KAVETE KAl va Xpnowpomolsite tqv kown Aoywn. Mn
XPNolpomoleite NAEKTPIKA Epyaleia Otav €ioTe KOUPAOpEVOl | UMO TV
EM\PELA VAPKWTIKWY, aAkoOA 1} @appdkwv. Otav ypnoilomoleite nAektpikd
epyaheia, pa oTtyur ampooediag pmopei va mpokaléoel coBapd TPaVPATIONO.

B) Xpnowonolcite efomhiopd avopiki¢ mpootaciac. Na @opdre mavta
TIPOOTATEVTIKA Yia Ta pdria. H Xpron Tou KatdAAnAou mpooTateuTiKou §omhiopol
avdloya pe TIC oLVBNKeC, OMWC PAoKa OKOVNC, avtlohsBnTikd mamoutala, Kpdvog N
WTOAOTIHEC, PELOVEL TOV KivOUVO TPAUATIOHOD.
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2. OAHTIEL AZOAAEIAX

y) dBete pétpa yia va pnv evepyomon0si kata Adado¢ o epyaleio. BeBarwveote
ot o diakomtng Ppioketan otn Béon OFF mpiv va cuvdéoete To nAeKTPIKO
gpyaleio ovo pedpa fj/Kat 6TV prarapia, 1 6TAvV GNKWVETE 1| HETAPEPETE TO
epyaheio. Mn petapépete 10 nAeKTPIKO epyaleio pe To ddkTUAO MAVK oTOV SlaKoMTN
Kat pn Badete o nhextpikd epyaheio oty mpila pe avolktd Tov dlakomtn, OioTL
avdvetal o kivduvog atuyfpatoc.

) NMpwv evepyomoujoete 10 NAEKTPIKO pyaleio, agaipéote Kabe puOpIOTIKG
kAeWi 1} e€aptnpa. Av o pnxaviké kheidi § T puBUIOTIKO epyaleio mapapeivel
ouvdedepévo 010 TEPIOTPEQOPEVO TUNUA TOU NAEKTPIKOD €pyaeiou, pmopei va
mipokAnBei tpavpatiopoc.

€) Mnv tevtwveote yla va @tdocete oto emOupnto onpeio. Na mardre mdvra
otafepd Kat va Satnpeite Ty 1ooppomia oag. Etol Ba ehéyxete Kahutepa To
NAEKTPIKO epyaleio av POKOYEL Kamola ampoadokNTN KatdoTaon.

ot1)Na @opdre kataAnha povya. Mn @opdre @apdia povya N Koopfpata.
Kpatnote ta pahhid, Ta podya Kat Ta yavtia 6a¢ HaKpLd amé Koupeva pépn.
Ta @apdid polya, Ta KOGHAHATA KAt Ta paKpLd paMNid propei va maoTtolv oTa KIvoOpeva
Hépn.

{) Av unapyet duvatrdtnta oUVéESNC GUOKEVWY AMOPAKPUVONG Kat GUNNOYIIG TG
oKkovnG, PepaiwBeite OTL AUTEC Ol OUOKEVEC €xXOUV oUVOEDel  Kat
Xpnotpomotovvrat cwotd. H yprion ovokevwv ouMoyi¢ TG okovng pmopei va
TEpLopioel TOUE Kivouvoug mou oyetiCovTal e T oKov.

1) Akopa Kt av xpnotpomoteite ouxvd nAekTpikd epyaleia, pnv epnovydalete Kat
pnv mapaPAémete Toug Pacikoi Kavovee ac@aleiag. Mia otiypr ampooediog
pmopei va mpokahéael 6oPapo TPAULATIONO.

4. PXPHZH KAI OPONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

a) Mpv mélete 10 nhektpikd epyaleio mépa amod T SuvatdTNTEC Tou.
Xpnowpomoujote 1o KatdAAnAo nAEKTPIKO EpYalEio yia TNV EKAGTOTE Epyacia.
H epyaoia Ba mpaypatomonbei kahitepa kai acpaléotepa av Xpnotpomoindei to
KatdMnAo nAekTpiké epyaheio otV TaxiTnTa yia v omoia el oxed0TEL

B) Mn xpnopomoijoete 10 NAEKTPIKO epyaleio av Sev pmopeite va To
EVEPYOMOLGETE KAL VA TO AIMEVEPYOMOURGETE MO Tov Stakomrn. Kabe nhextpiko
epyaheio mou dev ehéyyetal amd Tov SlakomTn eival emkivouvo Kat mpémel va
emokevddetar.



2,

V)

OAHTIEZ ALOAAEIAX

Anocuvdéote To I¢ amo v Mpila KAy apalpéoTe TNV pmatapia amé To
NAEKTPIKO €pyaleio, av Eivar amoomwpev), TP KAvere omoladymote
pUOon, mpiv alkddete e€apTApata Kat mP amoBNKeUOETE TO NAEKTPIKO
epyaheio. Etol meplopiletal o kivduvog va evepyomoinBei katd AdBog to nAekTpIKo
pyaheio.

0) Quldacoete 1o nAekTpikd epyaleio pakpia amé ta madid otav dev

€)

XPNOLPOTOLEITAL, KAl PNV EMTPEMETE G€ ATOA OV eV givan e€oIKEIWpéva pe
10 £pyaleio 1| pe TI¢ mapooec odnyicc va xpnotpomotoiv to epyaleio. Ta
NAEKTPIKA epyaleia ivar emkivouva ota xépla atopwv mou dev £xouv ekmaldevTel ot
Xp1ion Toug.

Iuvinpeite ta nAekTpikd epyaleia Kar ta Ponbnrikd toug e€apuipara.
EAéyxete yia Kakn evBuypappion 1} PMAOKI TWV KIVOUREVWY e§apTnudtwy,
yla omacpéva faptipara Kat yia KaOs aAAn Katdotaon mov pmopei va
emnpeacel T Astroupyia Tovu nAeKTpiKoU epyaleiov. Av umapyel {npud,
EMOKEVAOTE TO NAEKTPIKO Epyaleio mPIv TO Xpnotpomotr)oete. [ToMd atvyripata
ogeilovtal o nhexTpIKd epyaheia mou dev éxouv suvtnpnOei owotd.

ot) Miatnpeite ta Komtikd e€aptipata afpnped kat kabapd. Otav Ta KomTika

0

n)

eCaptpata éxouv cuvtnpnBei owatd Kat sivat atypnpd, eNéyxovTal eukoAdTepa Kat eival
Nyotepo mbavo va pmhokdpouv.

Xpnowomotcite 10 nAekTpikd epyaleio, Ta efaptipara, TG PUTEC KA.
cUpQwva pe Ti¢ mapovoeg odnyiec kat Aapfavovrag umoyn Tig ouVONKeC Kat
v gpyacia mov Ba ekteleotei. Av 10 nhekTpikO epyaheio xpnotpomonbei yia
epyaoia ywa v omoia dev mpoopiletal, pmopei va dnpioupynbolv emkivouveg
KOTaoTAoEIC.

Matnpeite Ti¢ XepolaPéc Ka TI¢ EMPAVEIEC GUYKPATNONG TOV €pyaliov
oTEYVEC KAt KaBapég, xwpic Addia Kat ypdoa.

Av yhiotpoUv ot elpohaBég Kkal ol em@dveleg ouykpatnong, dev Ba pmopeite va
XEIPLOTEITE e ao@ahela To epyaleio, 00Te Ba pmopeite va To eENéyEete av mpokOPel .

. LYNTHPHZH

To nhekTpIKO epyaleio mpémel va emokevaletat povo amé e€ovalodotnpévo
emayyelparia, Xpnotpomowwvra¢ povo mavopoidtuma avraAlaktikd. Erol
dlao@ahiletal n ao@ahic Aerroupyia Tov nAeKTpIKOL pyaleiov.

MPOXOETOI KANONIZMOI AZQAAEIAZ T1A MAAMIKA TPIBEIA

MPOEIAOMOIHEH: H enagn 1 n ewomvon BAaepric / Todikng akdvng mou dnuioupyeital amd
v TpPr Pappévwv empavelwv, EONov kar petdMwv pmopei va PAagel Ty vysia tou
XELPLOTH KL TWV TAPEVPLOKOPEVWY.
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2. OAHTIEL AZOAAEIAX

OPONTIZETE NA MPOXTATEYEXLTE ENANTI AYTQN TON

IKONQN, ZYMMNEPINAMBANOMENQN TQN NAPAKATQ:

- '0)a Ta dTOpa TTOV ELOEPXOVTAL OTO XWPO EPYATTaC MPEMEL VA POPOY EYKEKPIUEVN HAOKA,
€10 yla v mpootacia and PAafepés / ToSiké okove kat emmiéov Ba mpémel va
Xpnotporoleitat pia didraén avappéenong e okovng, 6mu¢ Kat va agpifetal Kakd o
XWPOC.

- Tamadid kat ot éykueg bev Ba mpémel va €10€pxovTal 0To XWPO Epyaciac.

- Mnv tpwre, mivete i kamvi(ete oTo XWpo epyaciac.

KTIPIA MOY EXOYN KATAXZKEYAXTEI NPIN TO 1960 MMOPEI NA EXOYN BAOH

NoY NEPIEXEI

MOAYBAO XE ZYAINEX 'H METAAAIKEE ENIQANEIEL. EAN YMONTEYEXTE

NOX TO ANTIKEIMENO EPFAZIAX MEPIEXEI MOAYBAO, ZHTHITE XYMBOYAH

ANO ENATTEAMATIA.

« Kamota mpoidvra E0Aou 1y tomou E0Aov, €1dikd To MDF (ivomhaka péong mukvotnTac)
Hmopolv va dnpioupyrgouv akovn, ) omoia €ivar eMKivouvn yla TV uygia. LuvioTOUpE T
XPON HIag eyKEKPIHEVNC HAGKAG TIPOOKTIOU PE QVTIKATAOTAOIHA Qiktpa Katd Tn Xprion
TOU TIAPOVTOC PNYAVALATOC, WE CUUMANPWUATIKY 0Tn Xprion T¢ didtaéng avappdenong
NG OKOVNG.

« Otav xpnopomoteite To TpiPeio pe pétalla éxete umo PN oag 0Tl ot omvONpe¢ pmopei va
ava@Aé§ouv T oKovn péoa aTo UOTNHA E§aywyn¢ oKOVNG I} TNV NAEKTPIKN oKoUma.

+ Auto To TpIeio éxel oyediaotei yia xprion e d0o xépta. YioBetqote pia otabepn otdon
onparo¢ Kat e¢ao@ahiote 0Tt 10 kahwdlo pevpatog dev Ba Epbet o€ emagn pe To
unxavnua iy dev Ba maotei o dAMa avtikeipeva, epmodiovrag 1ol Tnv oAokApwon e
epyasiag Aeiavong.

« Eaogahiote mw¢ éxouv amopakpuvBei Oha Ta Eéva avtikeipeva, Omu¢ kaptd kai Pide,
amod To THAKaA MAvew oTo omoio epyaleote, mptv amd T évapén e TPIBRAC.

« Mnv to ypnotpomoteite yia vypr TpIPN, mpoopiletal amokAEOTIKA yia aTeyvn TPIBN.

+ Otav eivar duvatév, otabepomoleite Ta WIKPOTEPA KOPWATIO Epyaciag yia va Ta
epmodioete va kvnBolv kdtw amd to TpiBeio.

« Mn opiCete to Actavtripa, ahhG a@riveté Tov va kdvel Tn G0uAeld pe hoyikn TaxTnTa. Av
aoknoete pe umepPoikn micon Ba mpoKahéoeTe UMEPPOPTWON TOU HOTEP, 1) TAXUTNTA TOU
omoiou Ba emppaduvei, pe amotéheopa v avemapkn Asiavon kat mBavry PAGPN Tou
HoTép TOU AelavTrpa.

+ Mn ouveyioete va ypnotpomoteite Bappévo, axiopévo 1 moAD yepiopévo yuahoxapTo.

* Mnv ayyiete o Kvoupevo yuahdxapTo.



3.NEPITPAOH

Aiakomng Aettoupyiag

Bdon yprc-xparc ®
Ywhjvag avappognong @
oKovNg

Yakoc eEaywync okovng
Napi pe paraké mdoipo
Mnpootivi Aapn
200@1€n yuahdyaptou

4, TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Mahpiko tpipeio 200SHS2.5

Ovopacia Tou TUmOV

1/3
OvopacTiki Tdon 220-240V~ 50Hz
OvopacTiki 16XU¢ £16680U 200W
Tayotnta, n, 13000/\ento
Ipupidomavo 92 x 182mm
Ipupidoyapto 92 x 230 yiA.
Ltepéwon yvahoyaptov Bdon xptr¢-ypate i obo@ién

Z1d6pn akovotiki¢ micongL

84 dB(A) (K, =3dB(A))

I1d0pn akovoTtiki¢iexvog L,

95 dB(A) (K ., =3dB(A))

I1adpn doviicewv Kuprag xetpohapig

TipA mapayopevwy Kpadaopwy
ap=18,451 m/s?
Avaogdheia K=1,5m/s?

I1a0pn doviicewv BondnTikng xeporapric

TipA mapayopevwy Kpadaopwy
a,=17,639 m/s?
Avaogdaheia K=1,5m/s?
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4.TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

IHMEIQZH:

- H avagepdpevn ouvohik T dévnong éxel petpnBei oup@wva pe Ty mpoTumn
péBodo eNéyyou Kat pmopei va ypnotpomoinBei yia ™ oUykpion evog epyaleiov e
kdmoto dAo.

- H avagepdpevn ouvolikn T dévnong pmopei va ypnotpomoin6ei emiong yia my
mpoKatapkTiki aéloAdynon tng ékBeong.

A MPOEIAOMOIHEH:

- H ekmopm d6vnong Katd Ty MPayUatikn Xpron Tou nAeKTpikol epyaleiou eivat
mbavo va dlagépel amd Ty avagepopevn ouvoliki Tipr, avdloya e T xprion Tou
epyaheiov.

- amo@elyete Kivouvo dovnong omwe: ouvnpeite 1o epyaeio kai ta aéeoovdp,
dlatnpeite Ta yépta {eotd, opyavwveTe Ta poTia epyaciac.

- UMGPYEL avaykn mpoadloplopol HETPWY ao@aeiag yia Ty mpoeTacia Tou XEIPLOTH,
omoia Paciletal oe pa extipnon ¢ TUAS €kBeong umd mMPAYHATIKEC GUVBNKES
xpron¢ (AapPdvovtag uméyn 6Aa Ta TERKATA TOU KUKAOL Aeitoupyiag, omwe mooeg
@opéc dlakomtetal n Aertoupyia tou epyaleiov Kat mote Aettoupysi 0To pehavti,
€MmA0V TOU YPOVOU Evepyomoinang Tne okavddAng).

Meprexopeva tng cucKevaciag

1 Nadpiko tpiPeio

1 Lwhqvag eaywyng okovng

12dKko¢ e€aywyng oKovng

1 Eyxeipidio xpriong (pe 1 évtumo odnytwv aspaleiag kat T kdpta eyydnong)

MeTé v amopdkpuvon TG suokevaoiag, EmBewproTE To Epyalsio Kal Ta eEapTAPATA TOU
yla U6V {nuIEC Kat pnv To ¥pnotpomolioTe o€ mepimtwon Bopwv/BAdBng.



5.TPIN OEZETE ZE AEITOYPTIA TON EZONAIZMO

Emloyn yvaAoXapTou pE TOV 6wGTO KOKKO

Mnopeite va ayopdoete yuahoyapta SlagopeTIk@v KOKKwY amd To Katdotnpa ayopdg Tou
epyaheiou aag. O1 Slabéatpec vpég eivat: Xovtpn, pétpia Kat Aemtr. Xpnotpomoteite ovipn
VQN Yia va AeldveTe Tpayeia Gvipiopata, PETPLA uQR yia va eEopaNUVETe TV Epyacia Kal
\emt von yia To Tekeiwpa.

Eivar kahOtepo va kavete wia dokipy mvw o€ éva Aypnoto KOPATL LAIKOU yia va
poadiopioete 10 KANITEPO PéyeBog KOKKOU YUaAGXapTOU Yia LI GUYKEKPIPEVN epyaia.

AIATPAMMA METEOQN
Méyebog Toro Mapadetypa xpriong
60 ) HIKpGTEPO | Mohd yovTpd g\gﬂmr& 3%'53}353"’“"’50" XOVTpAC umoyidc,

. Agaipeon pmoyidg, mpoeTolpacia Tpaysiag emgdvelag
80100 Xovtpo (LY. N KaTEPyaopévo E())\OI)J
120-220 Megaio - Aemté | Mpogtoipacia em@dvelag Katepyagpévou {Aou
2401 - -
LeyahiTEpo Moo Aemrd Tehiko @wiptopa

TomoBétnon yvahoyaptou

@ BeBaiwveote mavta 6 To pnydvnpa eivat ekto¢ Aertoupyiag kai to @i Exet Pyel
am6 Ty mpiCa mpv kAveTe omotadnmote pOBpion.

1. EmA&€te v amattoupevn KOKkwon yuahoxaptou.

2. Apaipéate okoveq 1 akabapaieg and tn BAon Tou XpIT¢-Xparte.

3. Na va tomoBeTAoeTe T0 yuaAdXapTo TOMOL XPITC-XPate, amAwe EUBUYPARIOTE TIC TPUTEC
070 YUaAOXapTo pe Ti¢ TpUme¢ otn Baon Aciavong kat méote 1o yepd va otepewdei ot
Béon Tov.

4. Na va agaipéoste 10 yuahdxapTo, amoomdate To amd T fdon.

5. Mmopei va xpnotpomoinei emiong kavovikd yuahdyapto (6x1 TOmou XpIte - Xpatg).

6. Amodeapenate T aUoQIEN yuaAdxapTou Kat amd Ti¢ 5o meupéc Tou Tpipeiov.

7. Elodyete 1o dKpo Tou yuahdxapTou KATw amé pia cVo@ién kat tpaBréte to xapti opiyta
mavw and tm pdon, e€aopahiCovtag ot evBuypappiovtal ol omég e avtéc otn Baon Kal
Katom o@i¢te v dMn mievpd.

8. To yuahdxapto mpémeL va mapapével kahd a@typévo mave amd T Bdon, aAhw pmopei va
mpokUYel umepPoikr ¢Bopd Tou VAIKoU Bdong.
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5.MPIN OEZETE ZE AEITOYPTIA TON EZONAIZMO

A MPOEIAOMOIHIH! Mn ouveyioete va xpnotpomoleite To Tpieio pe éva
yuvahdyxapto mov éxel pBapei moAD i KataoTpaPEi.

A MPOEIAOMOIHIH: Mn xpnotpomotsite To idio yvahdyapto yia 0o Kat
péraldo. Ta cwpatidia Tov petallov mou éxouv mMPookoAAGeL 0TO
yuahoyapto Ba §hoouv tnv {UAvn emedvela.

MPOEIAONOIHXIH: Opovtilete va KaBapilete TaKTIKA TN

A GUOCWPEVPEVT OKOVN TTAVW 0T Bdon KATw amd To yuahdxapto Kat .

pnv mepipévete va @Bapei Teeiwg To yvahoxapTo mpLv T0 AVTIKATAGTHOETE.

Av mapaleipete va AdPere autd ta 0o mpoAnmuikA péTpa pmopei va

KATaoTpa@ouyv Ta XeIT¢-Xpats mavw otn BAon Kat To yUahoxapto va pnv

£QANTETAL OWOTA.

NPOEIAONOIHXH: KaBapilete Taktikd Ta avoiypata agpiopov oto

A NAEKTPIKO oag epyaleio. 0 avepuoTipag KvnTipa Tpapdst T okovn

070 £0WTEPIKO TOU MEPIBARPATOC Kat UEPPBONIKI) CUGCWPEVOT HETANAOY OE

OKOVI| pmopei va mpoKahéoel NAEKTPIKOUG KIvEUvouc.

@ IHMEIQZH: H Bdon Aeiavong xpit¢-xpatg dev amoteei avTikeijevo eyyunang.

E€aywyn okovng

2UVIOTOUJE Va YpNOLUoTIoLELTE MAVTa TO GUOTNHA E§aywyn¢ oKOvNG.

MNa va eykataotoete To owhijva efaywyng okovng okomedoTe OTIC eyKomég otn Bupa
€€aywyng oKOVNE Kat KaTomv EL0AYETE TOV EDKAPMTO GwAva ot umodoxn.

Meptotpéyte Tov eOKapmto owAiva de€looTpo@a yia 1o KAeidwpia.

Eva ootnpa éaywyng okovng 1 pia katdMnAn didtaén avappdéenong emrpénetal va
ouvdeBoly aTov EUKAUMTO GWANVA Yia TV Evioxuon TG amédoong avappoenong okovng.
Eniong mapéxetar avtiototyog odkog e€aywync oKovng.

[0 Vo EYKATAOTHOETE TO 04K Eaywyn¢ OKOVNG OKOMELOTE OTIC eyKOméC aTn BUpa e€aywyn¢
OKOVNG KAl KATOMIV ELGAYETE TO GAKO 0TV umodoxn).

NeptotpéYte 1o aaKo efaywyng okovng de€lootpo@a yia To kheidwyla.

MNa amodoTikA Aertoupyia, adeld{eTe mavta 1o 6aKo EaywyNS OKOVNG

Awatnpeite mdvta Ti¢ 1pomeg e§aywyng okdvng otn Pdon Aciavon avepmodiotec.



5.TPIN OEZETE ZE AEITOYPTIA TON EZONAIZMO

MPOEIAONOIHIH: Mn Xpnotpomoleite T0 6AKO GKOVIG OTAV KAVETE
Aciavon petdllov. Ta ocwpatidla Tov KAutoU peTdANov pmopsi va
avagpAé€ovv Ta umoAsippata okovng Eulov 1} To KouTi cUANOYNC.

6. AEITOYPTIA

Evepyomoinon kai amevepyomoinon

1. Na va evepyomoiqoete 1o TpiBeio, wbrote To drakomtn 0/1 (1) mpog Ta eumpdc.
2. Nava otapatioete To Tpifeio, wbote to dakémtn 0/1 (1) mpog Ta miow.

IHMEIQZH: Xnkwvete mdvia to Aclavtipa amd To onucio epyaciag mpv
Eekvhoete N dlakOYete T Aettoupyia Tov.

Agiavon

0 Nelavtipag pmopei va xpnotpomoinfei yia Ti¢ mepLoooTepeC epyaoie Aeiavong og VAIKA
TéT010 OTT6)¢ E0MO, MAaoTIKO, péTalho Kat Bappéveg emedvelec.

A WARNING : Don’t use this machine on plaster.
Wear safety goggles and dust mask.

Otav eivar duvatov, otabepomoteite Ta pkpOTEPA KOPPATIA pyaciag yia va Ta epmodioeTte

va KivnBoov kdtw amé tov Aetavtiipa. KatePdote Tov Aelavrpa yia va épBel o€ emagn pe 1o

QVTIKEIPEVO EpYaciag Xwpic va ypnatyomoleite mieon, kat petd Eekviote Tov. Metakiviote

10 TPIPEi0 apyd mvw amd TV EMPAVEIN TOU QVTIKEIUEVOU Epyaoiac pe KUKAIKEC N

KOUMUAWTES KIVATELS, €@appolovTag Opolopopgn Kal PETpLa mieon.

Av umdpyouv akopn Ypatoouviég 0To QVTIKEiPEvo epyaciac oaq petd amd ) Aeiavon,

doKIpdoTe va kdvete éva amd ta e€AC:

- Xpnotpomouote éva YovTpoTepo Yuahdyapto Kat Alavete Ta onuddia mpiv avapyioete

He T0 apxIKo péyebogn,

- Xpnogomouote éva Kaolpylo yuaAdxapto Tou iblov peyéBoug yia va §aheipete Ta

avembopnta onuadia mpw ouveyioete pe éva pIKPOTEPO MEyEBOC Kal TEAEIWOETE TNV

epyaoia.
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7.LYNTHPHZH

AAmoouvdécte mavta To pnxdvnua amé To pelja TP amé omoladrmote
@ p0Buion N epyacia cuvtpnong. Av to kahwdio Tpopodoaiag yahdoel, mpénel
Va avTIKaTaoTadei amd Tov KATasKevaoTr 1 10 6€PPIC TOU aVTITPOOWTOU TOU,
wote va amo@evyBei kabe kivouvog.
Amoouvdéate apéowg To pyaleio amd To pelpa av To Kahwdio tpopodosiag Exel
XoAdoeL. Opovtiote va pnv extebei auto To epyaheio otn poxn.
Ta kapBouvakia mpémet va avtikaBiotaviar amd e€ovolodotnyévo TeEXVIKO (va
avtikaBiotavtat mdvta kat Ta 0o kapBouvdkia Tavtéxpova).

KaBapiopog

Amoglyete T Xprion StaAutwv Katd tov kabapiopd twv mhaotikwy eéaptnudtwy. Ta
TePLoooTEPA MAaoTIkG e€apThiata eival eumabi ot xprion dlagdpwy TOmwy SlaluT@Y Tou
EUmopiov Kal KataoTpépovtal amd ) xprion Toug. Xpnatpomoteite kabapd mavid ya Ty
QAmOpAKPUVON TG BPWHLAS, TNE OKOVNG KATI.

Aimavon

0\a ta édpava tou mapdvtog epyaheiov €xouv hmavbei pe emapki moodtnTa Amavtikol
uPnARg moéTNTag, €101 WOTe va pnv amartnBei kayia mepartépw Aimavon Tou gpyaleiou
katd T Sidpkela g (wng Toug umd Kavovikég ouvenkeg Aettoupyiag.

MPOEIAOMOIHZH: Mn Xpnoipomou)oETe AUTO TO PNXAvNHa o€ 0oBd.

Oopdte mpooTateuTikd yuahid Kat pdoka oKovng.

8. ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

MiBavéc duoertoupyieg ogeilovtal ouyvd o artieg mov pmopolv va dlopBwaouy ot idlol ot
XpRotec. Emopévwg eNéyéte To mpoidv Baot{opevol o€ auTr TV EvVOTNTA. LTIC MEPIOGOTEPES
TEPUTTWOELC To mpOPANpa pmopei va AuBei ypriyopa.

MPOEIAONOIHXH! Ai€dyete povo Ta fpata mov meptypdgovral o€
A autéq Tig odnyiec! OAeg o1 mepaitépw eMOEWPIOELC, N GUVTIPNON Kait
ol £pyaciec emokevwv mpémel va die€dayovral and éva ovotodotnpévo
Kévtpo aépPig 1} évav e§e1dikevpévo TeXVIKO pe mapopota 1dikevon, edv Sev
pmopeite va emAvoeTe To mpoBAnpa ot idton!




8. ANTIMETQMIZH NPOBAHMATON
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NpopAnua MOavn artia Avon
DAev éyel ouvdebei otnv mapoyn Yuvdéote oV Tapoxr
pebparog. PEUATO,
Empéyte Tov éheyxo
Tompoiov8ev | Tokahddion o pic elvar hamwpiamikd, | AM0 évav 1diko
EeKva. NAEKTPOAGYO.
Ao ) ”y ‘EAeyxog amod
?'n EKTPIKO ENATTWHA TOU MoToMoIévD
MpOLOVOC. NAEKTPOAGYO.
) ) Xpnopomotrote
T’o Ka7\(1)5'l0 TIPOEKTAONC 6£v katéAho Koo
€ival kataMnho yia To mpoiov. -
To mpoiov dev P e
Prdverotnv Hmnyn pevparo (.., yewrjtpia) ZuvéoTe o€ GMn
mhijpn toyo. éxeLmod yapnAA Téon, Ty pevpatoc.
. . . . KabBapiote Tic omég
E .
XOUV @pdcel ol omég e€aeplopion e€agpiopoD.
Mn To yuahoyapto éxel @Bapei. AVTIKATAOTAOTE i€ VEQ.
IKaVOTIOUTIKO
amotékeopa. To yuahdyapto €ivat akatdMnho yia | Xpnowomorote
10 UMKO Tepayiou emegepyaoia. KatdMnAo yuahdxapTo.

9. MPOXTAZIA TOY NMEPIBAAAONTOX

Ta amoppippata nAEKTPIKWY MPoiovtwy dev mpémel va amoppintovtal padi pe ta
E olklakd amoppippata. Mpémel mapadidovral yia avakikhwen ota €101kd Kévtpa
ouMoyn¢ Tou mapéxovtat yia avtd Tov okomo. Emkowvwviiote pe Tov Ao oag f pe
T0 KATAOTNHA ayopdg TOU POTI6VTOC yia MANPOYOPiES GXETIKA e TV avakUKAwon.
Yndpyxouv mbavé¢ emmtioell oto mepiBAMov kar v avBpamvn vysia wg
amoTENEDPIA TG TTAPOUEIAC EMKIVOUVWY OUCIGV OTOV NAEKTPIKO Kal NAEKTPOVIKO
eComhiopo.
Ma v andpptyr TV, AuTo T0 EPYAAEiO UMOPEL EMIONC Va EMOTPAPE] 0TO KATAOTNHA
ayopdc r Tov épumopo (1 éumopo ¢ Dexter).
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10. ETTYHZH

. Ta mpoidvta Dexter éouv oyedlaotei o0ppwva pe Ta uypnAdtepa mpédTuma moIdTNTAC

epyaheiwv DIY («Kavte To povor oag»). H Dexter mapéyel yia ta mpoiovta g 36 piveg
€yyonon yia auté to maAiko tpieio (Ap. povtéhou 200SHS2.5), amd v nuepopnvia tng
ayopdc. Auti) n eyyonon (ox0el yla 6Aa Ta ENATTWHATA O€ UMKA Kal KATAGKEUH Tou
pmopei va mapouatactolv. Aev eivar duvatr omoladrmote AAn anaitnon mou oyetietal
pe dropa i/kat VAikd, omolacdimote guoNG, dyeon 1 Eupeon. Ta mpoidvta Dexter dev
ipoopilovrat yia emayyeAUaTikn Xpron.

. Xe mepimwon kdmowov mpoPAjuato 1 eattwpatog, Ba mpémel mpwta va

oupfouleuteite Tov éumopo NG Dexter. LTI¢ MEPIGAOTEPES MEPITTWOELC, O EUMOPOC TNC
Dexter 8a civat o¢ B¢on va emAvoel To mpoPAnpa iy va emblopbwaoel 1o EAdTTwpA.

. H emokevi / n avtikatdotaon eéaptnudtwv dev mapateivel Ty apxikr didpkea Tng

€yyonong.

. Ta ehattwpata mov o@eidovtal o€ akatdMnAn xpron 1 o€ euatohoyikn @Bopd dev

kaAOmTovTal amé v eyyonon. Autd agopd, petagh dMwv, T eBopd Twv dlakomTwy,
TWV S1aKOMTAV KUKAWUATOV TPOOTAsia Kl TwV POTEP O mepimwarn gBopdc.

. H amaimon oag yia eyyonen wx0et povo epooov:

Mmopeite va mpooKopioETE AMOSEIKTIKG TNG NUEPOUNVIAE ayopdg Tou mPoidvTog
mipookopiovrag v amddeién ayopdc.

Aev €éyouv ekteleoTel amd TPITOUC EpyacieC €MOKEVAC H/Kal QVTIKATAOTACEIC
eCaptnuatwy.
« To epyaheio dev éxet umootei akatdMnAn xpron (UTEPPGPTWEN TOU PNYAVAKATOC 1
TOMoBETNON PN EYKEKPIUEVWY EEapTNUATWVY).

Dev éxel mpokAnBei Kaplia (nuuud amd eEwtepikole mapdyovteg N {éva owpata, omwg
Appog 1 mETPEC.

Aev umdpyet npid mou o@eiletal o€ pn THENON TwWV UModeifewv acpaleiag kat Twv
odnywwv xprang.

Aev umpée avwtépa Pia ek pépoug pag.

Emouvamtetal n meptypagn e amaitong amolnpiwong.

6. O10pol TG eyyunong Loxuouv g 6UVSUAOKO e TOUG 6POUE TTOU AYopoly TNV TWANGN Kal

v mapadoon Tou mpoidvtoc.

7.Ta ehattwpatikd mpoidva mou emotpépovial oty Dexter péow Tou eumdépou TG

napahappavovrat amd v Dexter pévo epdaov autd éyouv ouokevaotei katdMnAa. Av
T0 ENATTWHATIKA TpoiovTa amootalolv amevBeiag otnv Dexter amd Tov mehdtn, n Dexter
Ba pmopéael va ta Slayelplotei povo av o meAdtng KaAOYeL Ta €608 amoaToAng ToU.

8. Ta mpoiovta mov mapadidovtar otnv Dexter kakw¢ cuokevaopéva dev Ba yivovtat

amodektd amo tny Dexter.



11. AHAQZH EYMMMOPOQXHX EK

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - TaM\ia

Anwvel 6t1 T0 Tpoidv:
MaApko tpieio 200W
Movtého: 200SHS2.5

AN POi TIC amartioel¢ Twv akoAouBwv 0dnywv, dlatdewv kat mpotimwv:
08nyia 2006/42/EK oyetikd pie Ta pnxavipata
00nyia 2014/30/EE mepi HhextpopayvnTikiic ZupBatdtnrag
08nyia RoHS ¢ EK 2011/65/EU
Tpomomotnpévn amd v 0dnyia (EE) 2015/863

Kt eivat 00p@wvo pe Ta mpoTuma:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014
EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:20134+-AMD1:2017 CSV
[EC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
IEC 62321-8:2017; 150 17075:2017

Ap1Bpdg maptidag: BA. omaBogulo
Tehevtaia Vo Ynoia éroug motomoinong CE: 19

Eric LEMOINE /

Nigbvig nyétng ndét{tac épyou
ADEO Services 135 Rue Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France

Done in Ronchin : 26/10/2019
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SYMBOLE

@ Aby ograniczy¢ ryzyko urazéw, uzytkownik musi przeczytac instrukcje.

c € Spetnia majace zastosowanie istotne normy bezpieczeristwa wprowadzone

dyrektywami WE.

1
==
-

konieczna.

Ryzyko porazenia pradem.

Ol
A
A
z
@

Nos okulary ochronne.

No$ maske przeciwpytowa.
No$ ochronniki stuchu.

Nos obuwie ochronne.

@ Nos rekawice ochronne.

PO

Inak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach pastw Unii Celnej.

Urzadzenie klasy Il — podwdjna izolacja — wtyczka z bolcem nie jest

Ryzyko obrazern ciata lub uszkodzenia narzedzia w przypadku
nieprzestrzegania zalece podanych w niniejszej instrukgji.

Uszkodzone i/lub wyeksploatowane urzadzenie elektryczne Ilub
elektroniczne musi zostac oddane do odpowiedniego punktu recyklingu.

W przypadku uszkodzenia przewodu oraz na czas konserwacji nalezy
natychmiast wyja¢ wtyczke z kontaktu.

@ Inak zgodnosci potwierdzajacy, ze produkt spetnia stosowne ukrainskie

przepisy techniczne.

SPIS TRESCI

. Przeznaczenie szlifierki oscylacyjnej

. Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa
Opis

. Dane techniczne

. Przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia
. Uzytkowanie

< NS, T SR UV NER

7. Konserwacja

8. Rozwiazywanie probleméw
9. Chron srodowisko

10. Gwarancja

11. Deklaracja zgodnosci WE
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1. PRZEZNACZENIE SZLIFIERKI OSCYLACYJNE)

Urzadzenie jest przeznaczone do szlifowania na sucho za pomocg odpowiednich arkuszy
papieru sciernego. Szlifierka nadaje sie do szlifowania drewna, metalu, szpachli i
powierzchni szpachlowanych, usuwania starej farby, szlifowania pomiedzy naktadaniem
kolejnych powtok lakierniczych oraz usuwania rdzy. Urzadzenia, osprzetu i akcesoriéw do
zastosowan dodatkowych (patrz instrukcje producenta) nie nalezy uzywa¢ do prac
niezgodnych z ich przeznaczeniem. Wyraznie wyklucza sie wszystkie zastosowania
niezgodne z przeznaczeniem.

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

OGOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE! Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje

oraz przestudiowac specyfikacje i ilustracje dostarczone wraz z
elektronarzedziem. Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukgji
moze doprowadzi¢ do porazenia pradem, pozaru i/lub powaznych obrazen.

PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZtOSC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCJE.
Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o
zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

1. BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

a) W miejscu pracy nalezy dba¢ o czystosc i dobre oswietlenie. Batagan i zte
o$wietlenie sprzyjaja wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem,
np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, gazéow lub pytu. Elektronarzedzia
wytwarzajq iskry, ktére moga zapali¢ opary lub pyt.

¢) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i osob
postronnych.

Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.



2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

2. BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

a) LWtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w
jakikolwiek sposob nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi
wymagajacych uziemienia nie nalezy uzywac przejsciowek.

Oryginalne wtyczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszajq ryzyko porazenia pradem.

b) ENalezy unika¢ dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak np.
rury, kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko porazenia
pradem.

¢) Elektronarzedzia nalezy chronic¢ przed deszczem i wilgocia. Woda dostajaca
sie do $rodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyrezac przewodu. Nigdy nie wolno uzywa¢ przewodu do
noszenia lub ciagnigcia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewad,
aby wyjac wtyczke z kontaktu. Przewdd nalezy chroni¢ przed goracem,
olejem, ostrymi krawedziami i poruszajacymi sie czesciami.

Zaplatane lub uszkodzone przewody zwigkszaja ryzyko porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowac
przedtuzacz nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu
przeznaczonego do stosowania na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest
nieuniknione, nalezy uzywac zasilania zabezpieczonego wytacznikiem
réznicowopradowym. Uzywanie wytacznika réznicowopradowego zmniejsza ryzyko
porazenia pradem.

3. BEZPIECZENSTWO 0SOBISTE

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnosc, patrzec, co sie robi i
kierowa¢ sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywa¢ elektronarzedzia, gdy
uzytkownik jest zmeczony, pod wptywem narkotykéw, alkoholu lub lekow.
Chwila nieuwagi w czasie postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac
powazne obrazenia.

b) Nalezy uzywac srodkéw ochrony osobistej. Nalezy nosi¢ okulary ochronne.
Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska
przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne
zmniejszy ewentualne obrazenia.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

¢) Nie wolno dopuszcza¢ do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowad, aby
przed podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz
przed podniesieniem i przenoszeniem przetacznik byt ustawiony w pozygji
»~wylaczone”. Trzymanie palca na przefaczniku wiaczajacym w czasie przenoszenia
elektronarzedzi lub podfaczanie ich do zasilania, gdy przefacznik ustawiony jest w
pozydji ,wtaczone”, moze doprowadzi¢ do wypadku.

d) Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usunaé wszystkie klucze
regulacyjne i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajaca sie czes¢ narzedzia
elektrycznego moze spowodowac obrazenia.

e) Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dba¢ o utrzymanie réwnowagi i
pewne podparcie nég. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole
nad narzedziem.

f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno si¢ nosic luznych ubran ani
bizuterii. Wlosy, odziez i rekawice nalezy trzymac z dala od poruszajacych sie
czesci. Luzne ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy moga zaczepic sie o poruszajace sie
zesci.

g) Jezeli urzadzenia sa przystosowane do podiaczania do odsysacza pytu i
urzadzenia zbierajacego, nalezy dopilnowac, aby systemy te byty podfaczonei
wiasciwie stosowane. Uzywanie systeméw stuzacych do pochtaniania pytu moze
zmniejszy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

h) Nie wolno dopuscic do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wynikajace z
jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i ignorowania zasad
bezpieczenistwa. Jedno lekkomyslne dziatanie moze w utamku sekundy doprowadzic
do ciezkich urazow.

4. UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZE [X|DZI

a) Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywa¢ narzedzia
dostosowanego do wykonywanej pracy.

Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie
pracowac z predkoscia/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wiacza go lub nie
wylacza. Kazde elektronarzedzie, ktérego nie da sie kontrolowac przefacznikiem, jest
potengjalnie niebezpieczne i wymaga naprawy.

¢) Przed przystapieniem do regulacji elektronarzedzia oraz przed wymiang
akcesoriow lub odtozeniem narzedzia na miejsce, nalezy odiaczy¢ je od
zasilania i/lub wyja¢ akumulator. Tego typu zapobiegawcze Srodki ostroznosci
zmniejszaja ryzyko przypadkowego wiaczenia sie elektronarzedzia.



2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

d) ENieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywaé w miejscu
niedostepnym dla dzieci. 0sobom, ktdre nie znaja narzedzia lub nie zapoznaty
sie z instrukcja nie nalezy pozwalac go uzywad. W rekach nieprzeszkolonych
uzytkownikéw elektronarzedzia moga stanowic zagrozenie.

e) Elektronarzedzia i akcesoria nalezy utrzymywac w dobrym stanie. Nalezy
kontrolowag, czy czesci ruchome nie s3 odchylone od osi, nie zacinaja si¢ i nie
sg pekniete lub uszkodzone w inny sposab, ktéry mogthy wptynac na dziatanie
narzedzia. W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy odda¢ narzedzie do
naprawy. Wiele wypadkéw wynika ze ztej konserwagji narzedzi.

f) Narzedzia tnace musza byc dobrze naostrzone i czyste. Odpowiednio utrzymane
narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi s mniej narazone na zakleszczanie sie i
tatwiej jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywac zgodnie z
niniejsza instrukcja, z uwzglednieniem warunkow i rodzaju wykonywanej
pracy. Korzystanie z narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do
niebezpiecznych sytuacji.

h) Nalezy dbac o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione olejem lub
smarem.

Sliskie uchwyty nie pozwalajy w bezpieczny sposob kontrolowa¢ narzedzia w
nieprzewidzianych sytuacjach.

5. SERWISOWANIE

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu
technikowi, a do naprawy uzywac wytacznie czesci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Zapewni to bezpieczenstwo eksploatacji elektronarzedzia.

DODATKOWE ZASADY BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE SZLIFIERKI OSCYLACYJNE)

OSTRZEZENIE: Stycznos¢ ze szkodliwymi/toksycznymi pytami powstajacymi w wyniku
szlifowania powierzchni malowanych, drewna i metalu oraz wdychanie ich moze zagrazac
zdrowiu operatora i 0s6b postronnych.

PROSIMY ZACHOWAC SZCZEGOLNA OSTROZNOSC W ODNIESIENIU DO TAKICH
PYLOW, W SZCZEGOLNOSCI ZAS PRZESTRZEGAC NASTEPUJACYCH ZASAD:
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Oprécz uzywania systemu odsysania pytu i zapewnienia dobrej wentylacji miejsca pracy,
wszystkie osoby wchodzace na teren pracy musza zakfadac atestowang maske
przeciwpytowg specjalnie przeznaczong do ochrony przed szkodliwymi/toksycznymi
pytami.

Na teren pracy nie moga wchodzic dzieci i kobiety w ciazy.

W miejscu pracy nie nalezy jes¢, pici palic.

WE WSZYSTKICH BUDYNKACH SPRZED 1960 R. POWIERZCHNIE DREWNIANE I
METALOWE MOGA BYC POMALOWANE FARBAMI

ZAWIERAJACYMI OLOW. W PRZYPADKU PODEJRZEN,

ZE OBRABIANY ELEMENT ZAWIERA OtOW, NALEZY ZASIEGNAC RADY
PROFESJONALISTOW.

« Niektére produkty drewniane i drewnopodobne, zwlaszcza zas ptyty MDF (ptyta

pilsniowa $redniej gestosci) moga powodowac powstawanie pytu niebezpiecznego dla
zdrowia. Podczas postugiwania sie urzadzeniem, obok korzystania z uktadu odsysania
pytu, zalecamy stosowanie atestowanych masek na twarz z wymiennym filtrem.

« Podczas uzywania szlifierki do szlifowania metalu nalezy mie¢ $wiadomos¢, ze iskry

moga zapali¢ pyt w ukfadzie odsysania pytu lub w odkurzaczu.

- Szlifierka zostata zaprojektowana do obstugi obiema rekoma. Nalezy ustawic sie w

stabilnej pozycji i upewnic sig, ze przewdd zasilajacy nie moze zetknac sie z
urzadzeniem, ani zaczepi¢ o jaki$ element, ktéry uniemozliwitby dokoriczenie
przeciagniecia narzedziem po szlifowanej powierzchni.

+ Przed rozpoczeciem szlifowania nalezy upewnic sig, ze z obrabianego elementu zostaty

usuniete ciata obce takie jak gwozdzie i Sruby.

+ Narzedzia nie nalezy uzywac do szlifowania na mokro, nadaje sie ono tylko do pracy na

sucho.

* Oile jest to mozliwe, mniejsze przedmioty nalezy zamocowac, tak aby nie poruszaty sie

pod szlifierka.

+ Nie nalezy probowac na site przyspieszy¢ szlifowania, nalezy pozwoli¢, aby narzedzie

pracowato z rozsadng predkoscia. Jezeli narzedzie bedzie za bardzo dociskane, moze
dojs¢ do przecigzenia silnika. Silnik zacznie wolniej dziata¢, co doprowadzi do
nieefektywnego szlifowania, a by¢ moze nawet do uszkodzenia silnika szlifierki.

+ Nie nalezy uzywac zuzytego, podartego lub mocno zabitego papieru sciernego.
« Nie nalezy dotykac poruszajaceqgo sie papieru sciernego.



3.0PIS

Przefacznik zasilania

(wiaczone/wyfaczone)
Stopa na rzepy

Waz do odsysania pytu
Worek do odsysania pytu
Miekki uchwyt

Uchwyt przedni

Zacisk do mocowania
papieru $ciernego

4, DANE TECHNICZNE

Okreslenie typu

200SHS2.5 1/3 Szlifierka

oscylacyjna

Napiecie znamionowe

220-240V~ 50Hz

Znamionowa moc wejsciowa 200W
Predkos¢, n, 13000/min
Podktadka do szlifowania 92x182mm
Papier Scierny 92 x230mm

Mocowanie papieru $ciernego

Rzepy lub zaciski

LPoziom cisnienia akustycznego L ,,

84 dB(A) (K, =3dB(A))

Poziom mocy akustycznej L,

95 dB(A) (K ,,, =3dB(A))

Poziom drgan na uchwycie gtéwnym

Warto$¢ emisji drgan
an=18,451 m/s*
Niepewnos¢ K=1,5m/s?

Poziom drgan na uchwycie dodatkowym

Warto$¢ emisji drgan
a,=17,639 m/s?
Niepewno$¢ K=1,5m/s?
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4, DANE TECHNICZNE

UWAGA:
- IDeklarowana catkowita wartos¢ drgan zostata zmierzona zgodnie ze

standardowymi metodami testowania i moze stuzy¢ do pordwnywania réznych
- narzedzi.

Deklarowana catkowita wartos¢ drgan moze réwniez stuzy¢ do wstepnej oceny

narazenia na drgania.

A OSTRZEZENIE:

-W zaleznosci od sposobu eksploatacji, emisja drgan podczas faktycznego
uzytkowania elektronarzedzia moze sie rozni¢ od deklarowanej wartosci catkowitej.

- Unikac ryzyka drgan takich jak: trzymanie narzedzia i akcesoriéw. utrzymywanie rak
w cieple, organizacja pracy.

- Srodki ostroznosci stuzace ochronie operatora nalezy okresli¢ na podstawie oceny
narazenia w rzeczywistych warunkach uzytkowania (z uwzglednieniem wszystkich
elementdw cyklu pracy, tj. oprécz czasu wtaczenia takze okresow takich jak czas, w
ktérym narzedzie jest wytaczone oraz w ktérym pracuje bez obciazenia).

Zawartosc opakowania

1 szlifierka oscylacyjna

1 Rura do odsysania pytu

1 worek do odsysania pytu

1 Instrukcja obstugi (w tym 1 egz. zaleceni bezpieczeristwa i 1 karta gwarancyjna)

Po rozpakowaniu nalezy sprawdzi¢ narzedzie i akcesoria pod katem ewentualnych
uszkodzen. Nie uzywal narzedzia w przypadku stwierdzenia jakichkolwiek
nieprawidfowosci.

5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

Dobieranie odpowiedniej ziarnistosci papieru sciernego

W sklepie, w ktérym dokonano zakupu narzedzia mozna réwniez naby¢ arkusze papieru
sciernego o rdznej ziarnistosci. Dostepne ziarnistosci to: gruby, sredni i drobny. Papieru
gruboziarnistego nalezy uzywa¢ do szlifowania powierzchni chropowatych,
Srednioziarnistego do wygtadzania, a drobnoziarnistego do polerowania i wykanczania
elementéw.



5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

Najlepiej na niepotrzebnym kawatku materiatu zrobi¢ probe, aby ustali¢ optymalng
ziarnistos¢ papieru do konkretnego zadania.

TABELA ZIARNISTOSCI
Ziarnisto$¢ Typ Przyktad zastosowania
60 lubmniei | Bardzo Usuwanie nadmiaru materiatu, zdzieranie grubych
) gruboziamisty = warstw farby, nadawanie ksztattu elementom
drewnianym
- Zdzieranie warstw farby, zgrubne przygotowywanie
80100 Gruboziamisty | podtoa (np. nieheblowans drewn%) YIRonY
B Sredni - Przygotowanie heblowanych powierzchni
120-220 Drobnoziarnisty drewnianych
.. | Bardzo . L

240 lub wiecej drobnoziamisty Polerowanie wykoriczeniowe

Polerowanie wykorczeniowe

Przed przystapieniem do regulacji nalezy zawsze dopilnowac, aby narzedzie
byto wytaczone, a wtyczka wyjeta z kontaktu.

1. Wybrac¢ odpowiednig ziarnistos¢ papieru Sciernego.

2. Usuna pyt lub zanieczyszczenia z powierzchni zaczepowej stopy.

3. Aby zatozy¢ arkusz papieru Sciernego na rzepy, po prostu wyrdwna¢ go wzgledem
otworéw w podstawie szlifierki, przytozy¢ i mocno docisnac.

4. Aby zdja¢ papier scierny, wystarczy oderwac go ze stopy.

5. Zwyktego papieru $ciernego (nie na rzepy) takze mozna uzywac.

6. Odblokowac zaciski na papier Scierny po obu stronach szlifierki.

7. Wsunac koniec papieru $ciernego pod zacisk i mocno naciagnac papier, tak zeby otwory
w papierze pokrywaty sie z otworami w stopie. Nastepnie zaczepi¢ papier z drugiej
strony.

8. Papier $cierny musi $cisle przylegac do stopy, w przeciwnym wypadku moze dojs¢ do
nadmiernego zuzywania sie materiaty stopy.
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5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

A OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywac szlifierki z zatozonym zuzytym lub
uszkodzonym papierem $ciernym.

A OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywa¢ tego samego papieru sciernego do
drewna i do metalu. Opitki metalu zaczepione o papier scierny
porysowatyby powierzchnie drewniang.

OSTRZEZENIE: Nalezy regularnie usuwac pyt gromadzacy sie na stopie

A szlifierki pod papierem Sciernym. Arkusze papieru nalezy wymienia¢

odpowiednio wczesnie, nie nalezy dopuszczac do catkowitego zuzycia sie

papieru sciernego. Nieprzestrzeganie tych dwéch zalecen moze doprowadzi¢
do uszkodzenia rzepow na stopie, co spowoduje, ze papier scierny nie bedzie
sie do niej wtasciwie przyczepiat.

A OSTRZEZENIE: ~ Regularnie  czyé¢  otwory  wentylacyjne
elektronarzedzia. Wentylator silnika wciaga pyt wewnatrz obudowy

a nadmiar sproszkowanego metalu moze spowodowac zagrozenie

elektryczne.

@ UWAGA: Stopa na rzepy nie podlega gwarangji.

Odsysanie pytu

Zalecamy kazdorazowo uzywac systemu odsysania pytu.

Aby zainstalowac waz do odsysania pytu, wystarczy go dopasowac do rowkdw w wylocie
pytu i zatozy¢ waz na wylot.

Nastepnie, aby zablokowac, waz nalezy przekreci¢ w prawo (zgodnie z kierunkiem ruchu
wskazowek zegara).

W celu zwigkszenia wydajnosci usuwania pytu, do weza mozna podtaczy¢ system odsysania
pytu lub odpowiedni odkurzacz. W komplecie z urzadzeniem znajduje sie tez worek do
odsysania pytu.

Aby zainstalowac worek do odsysania pytu, wystarczy go dopasowac do rowkéw w wylocie
pytu i zatozy¢ worek na wylot.

Aby zablokowac, worek do odsysania pytu nalezy przekreci¢ w prawo.

Aby system dziatat wydajnie, nalezy zawsze oprdznia¢ worek do odsysania pytu.

Otwory do odsysania pytu w podstawie szlifierki musza by¢ zawsze drozne.



5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

OSTRZEZENIE: Podczas szlifowania elementéw metalowych nie
nalezy uzywa¢ worka na pyl. Gorace opitki metalu mogtyby
doprowadzic do zapalenia sie pytu z drewna lub samego pojemnika.

6. UZYTKOWANIE

UZYTKOWANIE

1. Aby wiaczy¢ szlifierke, przetacznik 0/1 (1) nalezy przesunac do przodu.
2. Aby wytaczy¢ szlifierke, przetacznik /1 (1) nalezy przesunac do tytu.

UWAGA: Przed wiaczeniem i wyfaczeniem narzedzia nalezy je zawsze podnie$¢
ze szlifowanego elementu.

Szlifowanie papierem Sciernym

Szlifierka pozwala wykonywac wiekszos¢ operagji szlifowania materiatdw takich jak
drewno, tworzywa sztuczne, metal i powierzchnie malowane.

A WARNING : Don’t use this machine on plaster.

Wear safety goggles and dust mask.

S0 ile jest to mozliwe, mniejsze przedmioty nalezy zamocowa, tak aby nie poruszaty sie
pod szlifierka. Opuscic szlifierke i przytozy( ja do szlifowanego przedmiotu bez dociskania,
nastepnie wiaczy¢ szlifierke. Powoli porusza¢ szlifierky po szlifowanej powierzchni.
Wykonywac okrezne, posuwiste ruchy, umiarkowanie i rownomiernie dociskajac.

Jezeli po przeszlifowaniu na powierzchni nadal widac rysy, nalezy sprébowac jednej z
ponizszych metod:

- Przeszlifowac rysy grubszym papierem, a potem ponownie papierem wybranym
pierwotnie, lub

- Aby usuna¢ niechciane rysy, sprobowac uzy¢ nowego arkusza papieru o tej samej
ziarnistosci, a potem wypolerowac catosc jeszcze drobniejszym papierem.
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7. KONSERWACUA

Przed regulacja lub czynno$ciami konserwacyjnymi nalezy zawsze odtaczy¢
@ urzadzenie od zasilania. Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi zostac
wymieniony przez producenta, autoryzowany serwis lub wykwalifikowana
osobe w celu uniknigcia zagrozenia.
Jezeli przewdd zasilajacy ulegnie uszkodzeniu, nalezy natychmiast wyja¢ wtyczke z
kontaktu. Narzedzie nalezy chroni¢ przed deszczem.
Jezeli szczotki weglowe wymagaja wymiany, wykonanie tej czynnosci nalezy zleci¢
wykwalifikowanemu serwisantowi (nalezy zawsze wymienia¢ obie szczotki
jednoczesdnie).

Czyszczenie

Podczas czyszczenia czesci plastikowych nalezy unikac uzywania rozpuszczalnikéw. Pod
wptywem kontaktu z réznymi rozpuszczalnikami dostepnymi w handlu wiekszo$¢
elementéw plastikowych moze ulec uszkodzeniu. Do usuwania zabrudzen, pyhu
weglowego, kurzu itp. nalezy uzywac czystej szmatki.

Smarowanie

Wszystkie tozyska w narzedziu zostaty nasmarowane wystarczajaca iloscig wysokiej jakosci
smaru i w normalnych warunkach uzytkowania nie wymagaja smarowania przez caty okres
uzywania narzedzia.

OSTRZEZENIE: Narzedzia nie nalezy uzywa¢ do szlifowania gipsu.

Nalezy zaktadac okulary ochronne i maske przeciwpytowa.

8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Podejrzewane usterki s3 czesto spowodowane problemami, ktére uzytkownik jest w stanie
usuna¢ samodzielnie. Prosimy wiec skontrolowa¢ wyréb wedtug niniejszej czesci. W
wiekszosci przypadkow problem da sie szybko usunac.

OSTRZEZENIE! Nalezy wykonaé wylacznie kroki opisane w

niniejszej instrukgji! Jezeli problemu nie da sie usuna¢ we wtasnym

zakresie, wszelkie dalsze kontrole, czynnosci konserwacyjne i naprawy

muszg zosta¢ wykonane w autoryzowanym centrum serwisowym lub przez
spegjaliste o podobnych kwalifikacjach.




8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem Mozliwa przyczyna Rozwiazanie
Urzadzgme nie jest podtaczone do Podfaczyé do zasilania
zasilania.

. Uszkodzony przewdd zasilajacy lub Oddac do sprawdzenia
Urzqdzeple me uszkodzona wtyczka. specjaliscie elektrykowi.
wiacza sie.

| a elek dzen Oddac do sprawdzenia
nna usterka elektryczna urzadzenia. specialiécie elektrykow.
Przedtuzacz nie nadajacy sie do Uzy¢ przedtuzacza
uzywania z tym urzadzeniem. odpowiedniego typu.

Ur.zqdzenie. n.ie Zbyt niskie napiecie Zrodfa zasilania PO(#qczyc' l!rzlqdzenie

osiaga swojej (np. generatora). doinnego Zrodta

petnej mocy. zasilania.
. Wyczysci¢ otwory
Zapchane otwory wentylacyjne. wentylacyjne.
Zuzyty papier Scierny. Sostituirlo.

Niezadowalajace | Ppapier scierny nie nadaje sie do pracy Uivé papiery &

. ) 7y¢ papieru Sciernego

efekty. z materiatem, z ktérego wykonany .

) , odpowiedniego typu.
jest obrabiany element.
9. CHRON SRODOWISKO

E [Produktow elektrycznych nie wolno wyrzuca¢ razem ze zwyklymi odpadami
gospodarstw domowych. Nalezy je oddac do recyklingu w przeznaczonych do tego
spegjalnych punktach utylizacji. Informacje o recyklingu mozna uzyskac u wiadz

lokalnych lub dystrybutora.

Obecnosci

niebezpiecznych  substancji w urzadzeniach elektrycznych

elektronicznych moze potencjalnie wptywac na srodowisko i zdrowie cztowieka.

W celu utylizacji narzedzie mozna tez zwrécic do sklepu lub sprzedawcy narzedzi

(lub do dystrybutora firmy Dexter).

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

97



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

98

10. GWARANCA

. Produkty firmy Dexter zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci

przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczow. Firma Dexter udziela na szlifierke
oscylacyjng (model nr 200SHS2.5) 36-miesiecznej gwarandji liczonej od daty zakupu.
Gwarancja obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne.
Jakiekolwiek inne roszczenia bezposrednie lub posrednie oraz dotyczace osob i/lub
sprzetu nie beda uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju. Produkty firmy Dexter nie s
przeznaczone do zastosowan profesjonalnych.

. W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie ze

swoim dystrybutorem produktéw firmy Dexter. W wiekszosci przypadkow dystrybutor
produktéw firmy Dexter bedzie w stanie rozwiagzac problem lub naprawic usterke.

. Naprawy lub wymiana czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu

gwarancyjnego.

. Gwarangja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania lub

zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przetacznikow, wytacznikow obwodu
zabezpieczajaceqo i silnika (w przypadku zuzycia).

. Roszczenie gwarancyjne moze byc rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

« Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date zakupu.
« W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub
wymiany.

« Narzedzie nie byto niewtasciwie uzytkowane (przeciazanie, zaktadanie akcesoriéw
niezatwierdzonych przez producenta).

« Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami zewnetrznymi lub ciatami obcymi, np.
piaskiem lub kamieniami.

« Brak uszkodzer spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczeristwa i
instrukcji uzytkowania.

« Nie zachodzi z naszej strony przypadek sity wyzsze.

« Dotaczenie opisu reklamacji.

6. Warunki gwarancji obowiazuja facznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.
7. Uszkodzone narzedzie nalezy zwrécic do firmy Dexter za posrednictwem dystrybutora

firmy. Narzedzie zostanie odebrane przez firme Dexter pod warunkiem odpowiedniego
zapakowania go. Jezeli klient wysyta uszkodzone towary bezposrednio do firmy Dexter,
producent rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku optacenia kosztéw przesytki przez
klienta.

. Firma Dexter odmdwi przyjecia produktéw, ktorych opakowanie bedzie niewtasciwe lub

w zlym stanie.



11. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France/Francja

OSWIADCZA, ZE PONIZSZY PRODUKT:
Szlifierka oscylacyjna 200W
Model: 200SHS2.5
spetnia wymagania okre$lone w nastepujacych dyrektywach, rozporzadzeni-
ach i normach:
Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE
Dyrektywa w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (EMC)
2014/30/UE
Dyrektywa WE w sprawie RoHS 2011/65/UE
zmieniona dyrektywa (EU) 2015/863

oraz spetnia normy:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014

EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; IEC62321-2:2013

[EC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 SV

[EC62321-5:2013; [EC62321-6:2015

[EC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017

IEC62321-8:2017;150 17075:2017

Nr partii: Patrz okfadka tylna
Zastosowane ostatnie dwie cyfry roku oznakowania CE: 19

Eric LEMOINE /

Miedzynarodowy tider jakosci projektu
ADEO Services 135 Rue Carnot - (S 00001 59790 RONCHIN - France/Francja

Done in Ronchin : 26/10/2019
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EAN CODE : 3276 0007 04003

@ PyKoBOACTBO N0 TeXHMKe 6€30NaCHOCTH ¥ MPaBOBbIM HOPMaM
Lisunbpun Fpyn Ko., T,
Ne28 Lizunbaun Poyp, Xyaunu Tayn, Yusukb inctpukr, Yanuoy, Lisaucy, Kutait.

JIno ynonHomoueHHoe NprHMMaTb NpeTeH3nn no Kavectsy ToBapa: OO0 «Jlepya MepneH
BocTok»- 141031, MockoBckasa 061. . Mbituwm, OcTawkosckoe w. 1, PO.
12/2019

Cpok cnyx6ebl (r) : 2019 rog

Konuio cepTrdukata COOTBETCTBMA MW AeKNapalum O COOTBETCTBUM HA JaHHbI/ TOBAP MOXHO
Moy4YnTb Ha MHPOPMaLIMOHHOW CTOlKe No6Oro 13 marasuHoB Jlepya MepneH BocTok.

AaTta nybnukaumm nHcTpykumm: 12/2019

82274702
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YC/I0BHbIE 0bO3HAYEHUA
ES
@ [pounTaiite pPyKOBOACTBO MO JKCMAyaTauuu, uToObl YMeHbLIMTb PUCK
nonyyeHus TpaBM. PT
c € C0O0TBETCTBYET OCHOBHBIM MPUMEHMMbIM (TaHZApTaM 6e3onacHoCTy
€BPONECKIX ANPEKTHB. T
[H 3HaK 00paLLeHna NpoAYyKLMA Ha PbIHKE rocyAapcTB-uneHoB TamMoXeHHoro
" (0032 EL
0 Ycrpoiicto knacca Il. [lBoiiHas n3onAumA. 3azemneHHble LWTencebHble
BUTIKU He TpebyloTcA. PL
A (0603HauaeT puck noayyeHUs TPaBMbl WM NOBPEXAEHUA UHCTPYMEHTA B
Q1yyae HecobNIofeHNA MHCTPYKLIIA, NPUBELEHHDIX B JaHHOM PYKOBOACTBE. RU
A (0603HayaeT prck nopaxeHunsa ANeKTPUYecKIM TOKOM.
KZ
AHencnpasHoe 1 (1) NCNoNb30BaHHOE INEKTPUYECKOE UN INEKTPOHHOE
E: 060pynoBaHue Heobxo4MMo caaTb B COOTBETCTBYIOLMIA MYHKT npuema
mm (OTXOZO0B ANA YTUNU3ALMM. UA
B cnyuae noBpexpaeHua kabena HeMenIeHHO OTKMKOUMTE BUIKY OT
neKkTpoceTi. [lepess BbINOSHEHUEM TEeXHIUYECKOro 00CNYKIBAHUA TaKkxKe RO
Heo6X0AMMO OTKNKUUTD BIIKY OT INEKTPOCETH.
Vcrionb3yitTe 3alLUTHbIE 04K
EN
Vcnonb3yiite pecnipatop.
@ Mcnonb3yiiTe cpefCTBa 3aLL4NTHI OPraHOB CyXa.
@ Wcnonb3yiite 3awuTHYt 00yBb.
@ licnonb3yiiTe 3alLUTHbIE MEpYaTKu.

@2 3HaK CO0TBETCTBMA NPUMEHUMbIM TEXHNYECKUM Tp660BaHI/IHM YKpaI/IHbI.

COLEPKAHUE

1. HasHaueHue WwandoBanbHO MaLLNHDI 7. 06cnyxmBaHmne

2. IMHCTpyKumaA no TexHuKe 6e30nacHoOCTI 8. YcTpaHeHue Henonazgok

3. Onuncanue 9. 3awmTa oKpyxaloLLeli cpeap

4. TexHuueckie XxapaKTepucTukn 10. TapaHTua

5. iI'Iepen Havasnom sKcnnyatauum 11. [leknapauuna co0TBETCTBMA HOPMaM

6. Wcnonb3oBaHue EC 103
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1. HASHAYEHUE LWINOOBANbHON MALLUHDI

3Ta MalLMHa NpeaHa3HaueHa AnA cyxoil wnudoBKki ¢ abpasusHoii bymaroii noaxoaaLLeii
3epHucTocT. OHa MOAXOAWT ANA WAMAOBAHWA MOBEPXHOCTEN [iepeBa, MeTanna,
Ky30BHO LLUMAT/IEBKM U HAMONHUTENA, @ TakKe ANA yoaneHus Cl0eB CTapoid Kpacki,
NMPOMEXYTOUHOIA WAMGOBKN 1 YHANEHNA PKaBUMHBL. He ucmonb3yiite yCTpoiicTBo,
UHCTPYMEHTbI 11 MPUHAANEXHOCTU 1S JOMONHUTENbHBIX ONepaLuil 1 NpoLeccoB, Ana
KOTOPbIX OHM He MpefHa3HaueHbl (CM. MHCTPYKUMio npoussoamTens). Jlioboe Apyroe
MpUMEHEHE HeZoMyCTUMO.

2. UHCTPYKLIA NO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

OBLLUWE NPABUNA TEXHUKW BE3OMACHOCTY NMPU PABOTE C
JJIEKTPOMHCTPYMEHTAMMU

NPEAYNPEXXAEHUE! Mpouutaiite Bce npaBuna 6Ge3onacHocTy,
MHCTPYKLUN, UANIOCTPALMKN U cieyuduKaLm, npunaraembie K 3Tomy
INEKTPOUHCTPYMEHTY. HeBbiNoSHeHNe M3M0XKEHHbIX HUKE WHCTPYKLMIA MOXeT
MPUBECTI K NOPAXKEHMIO SNEKTPUYECKUM TOKOM, NOXapy 1 (nu) TAxenbiM TpaBMam.

COXPAHUTE BCE NPEAYNPEMXAEHUA U MHCTPYKLIMK ONA NCNOJIb30BAHUA B
BYAYLLEM.

TepMUH  «ONEKTPOMHCTPYMEHT» B MPEAYNPEXIEHUAX 03HAYaeT  NeKTpUUecKmii
WHCTPYMEHT C MUTaHWEM OT ceTu (C kabenem) Wan INeKTPUYECKUIA UHCTPYMEHT ¢
nUTaHIeM 0T akkymynaTopa (6e3 kabens).

1. BE3OMACHOCTb PABOYEr0 MECTA

a) 06ecneubTe YUCTOTY U OCBELLEHHOCTb pabouero mecra. 3arpoMOXeHHbIe U
M10X0 OCBELLEHHbIE MECTA CTyXaT NPUUNHOI HECUACTHDIX CllyyaeB.

6) He ucnonb3yiiTe dNeKTPOUHCTPYMEHTbI BO B3PbIBOOMACHBIX MecCTaXx,
Hanpumep BOAM3M TOPIOYMX IKUAKOCTEA, Ta30B WAM  MbiIW.
INeKTPOUHCTPYMEHTbI FeHepupYIoT UCKPbI, KOTOPbIe MOTYT BOCTTaMEHUTb Mbifb MK
ncnapeHus.

B) He no3Bonsiite p[eTAM UM NOCTOPOHHUM HaXoAUTbCA BOGAU3M
pa6oTalowero 3N1eKTPOMHCTPYMeHTa.

OTBnekatoLLme GakTopbl MOTyT NPUBECTU K NOTEPe KOHTPONA.



2,

WHCTPYKLIUA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

2. INEKTPOTEXHWYECKAA BE3OMACHOCTb

a)

6)

B)

r)

n)

e)

Bunka >neKkTpOMHCTPyMeHTa [AOMKHA COOTBETCTBOBATb poO3eTKe.
Hukorpa He nepepenbiBaiite Bunky. He wucnonb3yiite HUKakue
nepexoAHNKN ANA BUIOK Y1eKTPOUHCTPYMEHTOB € 3a3eMNeH1eM.
licnonb3oBaHue opuUrinHanbHbIX BUOK M COOTBETCTBYHLLMX MM PO3ETOK YMeHbLUAeT
PUCK NOPAXKEHIA INEKTPUYECKUM TOKOM.

N3b6eraiiTe NMPUKOCHOBEHMI K 3a3eMieHHbIM 00beKTam, TaKUM Kak
Tpy6bl, papuaTopbl, NAUTbI W  XONOAUAbHUKM. Puck nopaxeHus
3NeKTPUYECKIM TOKOM BbiLLIE, KOT/a TEN0 3a3eMJIEHO.

He nopBepraiiTe 3neKTPOMHCTPYMEHTbI BO3AEACTBUIO [OXKAA UK BRArW.
Mpu nonagaHun BOAbl B 3NEKTPOMHCTPYMEHT YBENNYMBAETCA PUCK MOPaKeHUA
3N1EKTPUYECKIM TOKOM.

O6pawaiitecb ¢ kabenem akkypaTHo. Hukorga He nepeHocuTe, He TAHUTE
M He BbIKNIOYaiiTe MEeKTPOMHCTPYMEHT 3a Kabenb. [lepxute Kabenb
nofanbiue OT WCTOYHUKOB Tenna, Macina, OCTPbIX NpeAMeToB W
ABUKYLMXCA YacTei.

MoBpeXaeHHble WAW  3anyTaHHble Kabenu MOBBLILAKWT  PUCK  MOpaXKeHnA
3NEKTPUYECKIM TOKOM.

[ina pa6oTbl C 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM BHe MOMeLieHMA WCNonb3yiiTe
npeAHa3HauyeHHbli ANA 3TOro YANMHUTENbHbIN Kabenb. lcnonb3oBaHue
kabens, noaxodAllero AnA WUCNOAb30BaHUA BHE MOMELUEHNA, CHUMKAET PUCK
MOPaXKEHNA NEKTPUYECKIM TOKOM.

Ecnn ncnonb3oBaHme 31eKTPOMHCTPYMEHTA B CbIPOM MecTe HensbexHo,
nojKnyYanTe ero yepes yCTpoiicTBO 3awWMTHOro otkmioveHusa (¥30).
Wcnonb3oBaHne Y30 CHUKAET pUCK MOPaXKeHUsA INEKTPUYECKUM TOKOM.

3. INYHAA BE3ONACHOCTb

a)

6)

Mpu ucnonb3oBaHUM SNEKTPOMHCTPYMeHTa 6yAbTe 64UTeNbHBI, ClepuTe 3a
CBOUMM [eiicTBUAMN U cnepyiite 3apaBomy cmbicny. He nonb3yiitech
3NEKTPOMHCTPYMEHTOM, eCUIH Bbl YCTanu UNU HaXxoAuTech Noj BO3AeNCTBUEM
HapKOTMKOB, anKoroNiAs WM MejMKameHToB. [laxe KpaTKoBpeMeHHas
HEBHUMATENIbHOCTb NP1 paboTe C INEKTPOUHCTPYMEHTOM MOXKET NPUBECTU K TAXKENbIM
TpaBMam.

Ucnonb3yiite cpeactBa MHAMBUAYaNbHOW 3awuTbl. Bcerpa ucnonb3yiite
3alMTHbIe CpefcTBa AnA mas. /cnonb3oBaHne 3alUMTHBIX CPEACTB, TaKuX Kak
pecnupaTtop, Heckonb3Kas 3aLuTHaA 06yBb, Kacka 1 CpefCTBa 3aLUUTbI OPraHoB CTyXa
B COOTBETCTBYHLLMX YCTIOBUAX YMEHbLUAET PUCK NONYYEHNA TPABM.
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2. UHCTPYKLIMA NO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

B) He ponyckaiite HenpegHamepeHHbIX 3anyckoB. [lepes nopknlueHnem
MHCTPYMEHTa K CeTU NUTaHNA (Unu akKymynAaTopy) 1 nepep ero nepeHockon
y6eauTecb, 4To BbIKNIOYATENb HAXOAUTCA B BbIK/IOYEHHOM NoNoXeHuu. He
JepXuTe naney Ha BblkmlouaTene MpWU NepeHoCKe 3NeKTPOUHCTPYMEHTOB U He
BKIOYaIiTe BUKY B PO3€TKY, eCTI INeKTPOUHCTPYMEHT BKIHOUEH. 3T0 MOXeT NpuBecT
K HeCuaCTHOMY Ciyyaro.

r) Mepep BKNoUeHNEM INEKTPOUHCTPYMEHTA CHUMUTE C HEro PerynupoBoYHble
MHCTPYMEHTbI U raevHble Kioun. PerynnpoBouHbIii MHCTPYMEHT UNI FaeyHblil
KII0Y, OCTaB/IEHHDbII HA BPALLANLLEACA YaCTU 3MEKTPOUHCTPYMEHT, MOXeET (TaTb
NPUYNHOI TPaBMbI.

B) He TanuTech. Bcerpa coxpanaiite ycroiunBoe nonoxeHue u paBHosecue. 3170
MO3BOAMT  Jyulle  KOHTPOANPOBATb  INEKTPOMHCTPYMEHT B HenmpeBUAEHHbIX
CUTyaLmAX.

e) OpeBaiitecb Hagnexawum obpasom. He HapeBaiiTe (BOGOAHYIO opexAy U
yKpawenua. [lepxute BONOCbI, OfeXAY M MepyaTkM nopanblue oOT
ABmKywmxca vacrei. (BoboaHaA ofexna, yKpawleHus u AIUHHbIE BONOCbI MOTYT
nonacTb B ABUXKYLLNECA YaCTU.

¥)[lpn Hanuuum ycTpoiicTB pna oTBofa U c6opa mbinu ybeputecb, YTO OHM
NojKNIoueHbl U NpaBWIbHO paboTaloT. Mcnonb3oBaHue MbineyNnaBANBaOLLAX
YCTPOIICTB CHUXKAET Bped, NPUUYMHAEMDIN MbUIbHO.

3) He ponyckaiite HeGpeXKHOCTH, KOTOpasAs MOMeET BO3HUKHYTb U3-3a 4acToro
UCNONb30BaHNA WHCTPYMEHTa M MoBievb 3a 06oii (amoyBepeHHOCTb U
WrHopupoBaHue npaBun OGe3onacHocTu. HeocCTopoXHoe [eiicTBME MOXeET
NPUYMHUTD CePbE3HYI0 TPaBMY 3a 0NN CEKYHADI.

4. NCNOJIb30BAHUE N OBCNTYXXUBAHWE SNEKTPOMHCTPYMEHTA

a) He npuknapbiBaiite K NEKTPOMHCTPYMEHTY upe3MepHbIX YCUnuii.
Wcnonb3yiite noaxoaAwmii ANA BaLuX 3afay NEKTPOUHCTPYMEHT.
MpaBuNbHO BbIOPAHHDIA NEKTPOUHCTPYMEHT bonee IddekTUBeH U BGeonaceH npu
HOMUHaNbHOI Harpy3ke.

6) He ncnonb3yiite SNeKTPOMHCTPYMEHT, eCNN €ro BbIK/OYaTeNlb HeucnpaBeH.
INeKTPOUHCTPYMEHTbI C HeMCNPaBHbBIM BbIKAKYATENeM OMacHbl 1 NOA/IeXAT PEMOHTY.

B) Mlepea perynupoBKoii, CMeHOIl aKceccyapoB WAM XpaHEHUWeM OTKouuTe
3NEKTPOMHCTPYMEHT OT CeTH NUTaHUA U (MNN) U3BNEKUTE aKKyMYynATop, e
3TO BO3MOXKHO. Takue mepbl NPeLOCTOPOKHOCTI YMEHBLUAKT PUCK CNYYailHOro
3anycKa NeKTPOUHCTPYMEHTa.



2. UHCTPYKLIUA NO TEXHNKE BE3OMACHOCTH

r) XpaHuTe Heucnonb3yemble INEKTPOMHCTPYMEHTbI B MecTaX, HeAoCTYNHbIX
ANA feTeil, U He fOBEpPAIiTE INEKTPOMHCTPYMEHT INLIAM, He 3HAKOMbIM C HUM
M C ITUMU  WHCTPYKUMAMM.  INEKTPOMHCTPYMEHTbI  OMAacHbl B pyKax
HENoAroTOBNEHHbIX NOb30BaTENeI.

B) Bbinonusiite TexHuyeckoe 06CNYKUBaHWE INEKTPOUHCTPYMEHTOB W
npuHagnexHocreil. lpoBepbTe BbipaBHUBaHME U CLenNeHNe NOABMKHbIX
AeTaneii, Hanuyne NOAOMOK U NPoYKe YUI0BUA, KOTOpble MOTYT NOBAUATD Ha
pa6oty aneKTpouHCTpymeHTa. ECnu 3neKTpoMHCTPYMEHT noBpeXfeH, nepen
Ucnonb3oBaHNeM ero Heo6xoaMMo 0TPeMOHTUPOBaTb. HeocTaTouHbIN yX04 33
NEKTPOMHCTPYMEHTOM ABNAETCA MPUUMHOI! MHOTMX HECUACTHBIX C1YYaeB.

e) XpaHuTe pexywe WHCTPYMEHTbI B YWUCTOTE M 3aTOYEHHOM COCTOAHUM.
MpaBubHO 06CTYKMBAEMbIE 1 XOPOLLO 3aTOUEHHbIE PEXKYLLIAE MHCTPYMEHTbI MeHblUe
3aKNMHUBAIOT 1 JTyYLLE KOHTPONUPYIOTCA.

K) Ucnonb3yiite 3NeKTPOMHCTPYMEHT, aKceccyapbl, Hacapkm M T. 0. B
COOTBETCTBUM C ITUMW UHCTPYKUMAMM, YUUTbIBAA YCI0BUA U cneuuduky
BbINONHAEMOIi Pab6oTbl. Mcnonb3oBaHne MEKTPOUHCTPYMEHTA 1A BbIMONHEHUS
HenpeAyCMOTPEHHDbIX OMepaLyil MOXET NPUBECTM K ONACHBIM CUTYaLUAM.

3) (nepute 3a Tem, YT06bl PYKOATKM W NOBEPXHOCTU 3aXBaTa Gbinu cyxumu n
YUCTBIMM 1 Ha HUX He 6bII0 MaUia UM CMA30YHOro MaTepuana.

(Konb3KKe PYKOATKM 1 MOBEPXHOCTY 3aXBaTa He NO3BONAIOT 6e30MacHo 1CMonb30BaTh
UHCTPYMEHT 1 KOHTPOAMPOBATb €70 B HEMPEABUAEHHDIX CUTYaLMAX.

5. PEMOHT

a) Pemont 3MeKTPOMHCTPYMEHTa BOMKeH Npou3BOAUTbLCA
KBaNnUPULMPOBAHHbIM  (MELUANUCTOM C  WUCMONb30BaHWEM  TONbKO
MAEHTUYHDbIX 3anmacHblX u4acteil. 370 obecneunt 6e3onacHylo  paboty
3NEKTPOUHCTPYMEHT.

[ONONTHNTENIbHBIE MEPBI BE3OMACHOCTU NPU PABOTE C
WAUOOBANbHOW MALIVHON

NPEAYNPEXAEHUE. KoHTaKT unu BAbIXaHWe ONacHOM/TOKCUYHOIA NbIN NpK WAUdoBKe
OKpaLUeHHbIX MOBEPXHOCTEIA, iepeBa UAN MeTaia MOKeT ObiTb OMacHbIM ANA 370p0OBbA
onepaTopa 1 HaXoAALLMXCA PALOM Nloaeit.

NPUMUTE 0COBbIE MEPbI A1 3ALLUTDI OT 3TO
MblNN, B TOM YACNTE NEPEYUCIEHHBIE JANEE.
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2. UHCTPYKLINA NO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

- B pononHeHue K wCMonb3oBaHWK MbieynaBAMBAlOWNX CPEACTB BCe JIOAN,
HaxodAwmeca B paboueii 06nacTM, HOMKHbI  HOCUTb  CEPTUGULMPOBAHHDIE
PecnupaTopbl, CneLunanbHo NpeaHa3HaueHHble ANA 3aluTbl 0T OMACHOI 1 TOKCUYHOI
nbinu. Pabouee MecTo AOMKHO BbITb XOPOLLIO BEHTUAMPYEMBIM.

- [leTnt 1 6epeMeHHble KeHLLMHbI He JOMKHbI A0NYCKATbCA B Pabouyio 30HY.

- He npuHumaiiTe nuLy, He neiite u He KypuTe B paboueli 30He.

3[AAHNA NOCTPOMKK 10 1960 TOAA MOTYT UMETb IEPEBAHHBIE TN
METAJIINYECKWUE NOBEPXHOCTM, NMOKPITBIE KPACKOW HA OCHOBE CBMHLIA.
ECIN OBPABATBHIBAEMAA

MOBEPXHOCTb NMPEANONOMMUTENbHO COAEPMUT CBWHEL, OBPATUTECH K
CNELIMANTNCTAM.

« Tlpn 0bpaboTke HeKoTOpbIX BUAOB [iepeBa U [epeBAHHbIX u3aenuii, ocoberHo 1Bl
(ApeBeCHOBONOKHMCTAA MAUTA CPeAHell MAOTHOCTK), MOXeT MOABAATbCA Mblb,
onacHas ans 340poBbA. llpu paboTe ¢ 3TUM WHCTPYMEHTOM Mbl PEKOMEHZyeM B
HONONHeHNe K CpeACTBaM MblNeyNaBAMBaHNA MCNONb30BaTh CEPTUGULMPOBAHHYIO
MacKy Ans LA CO CMEHHBIMM QUIbTPaMU.

« [lpu ncnonb3oBaHm WANGOBaNbHOI MaLLMHbLI ANA 06PabOTKM MeTanna NOMHWTE, UTo
MCKPbI MOTYT BOCMNIAMEHUTb Mbifb B CUCTEME NbleyAANeHNA WK B Mbliecoce.

* 7a WAnoBanbHaA MallnHa npeHa3HaueHa Ana pabotbl 0b6enmu pykamu. Boibepute
ynoOHoe monoXeHue u ybeauTecb, uTo Kabenb MUTAHWA He MOXET MOMacTb Mog
UHCTPYMEHT M1 3aLeNUTBCA M MOMELLATD NOAHOMY LANDOBASILHOMY XOAY.

+ [lepeq wnunoBaHuem ybeautecs, uto Ha paboueii NOBEPXHOCTY HET FBO3AEI, LUYpynoB
W [ipyriAX MOCTOPOHHIAX NPeaMETOB.

*He ncnonb3yiite MHCTPyMeHT AnA MoKporo wandoBanus. Lnudyiite TonbKo Hacyxo.

+ [lo BO3MOXHOCTM QUKCMPYiATe HEOONbLUME 3ar0TOBKM, UTOObI OHI He NepemMeLLanmch
MO NHCTPYMEHTOM.

* He npunaraitte upe3mepHbIX YCUAWIE K UHCTPYMEHTY, OH AOMKeH paboTaTh Ha
HOpManbHOIl ckopocTu. Tlpu M3NMWHEM [JABREHUN HA WHCTPYMEHT MpOUCXOAUT
neperpyska, KoTopas BefeT K 3aMedneHut0 paboTbl fBuratens, HedQdpekTUBHOI
WnndoBKe 1 BOIMOXHbIM NOBPEXALHUAM ABUTaTeNA.

* He ucnonb3yiiTe  W3HOLIEHHblE, TOPBaHHbIE WAM  CUNbHO  3arpA3HEHHble
WNndoBasbHbIE MNCTHI.

+ He Kacaittecb ABUXYyLLeACA WANPOBANBHOI Bymarn.



3. ONMUCAHUE

Bbikntouatenb

OcHoBaHwe C «UMyYKoit»
Tpybka ansa
nbineynaBauBaHusA
MbinecbopHuK

Msrkas pykoAaTka
lepenHas pykoATka
3aXUM HaXaauHoro nucTa

4, TEXHUWMECKWE XAPAKTEPUCTUKK

HomuHanbHoe HanpAxeHue 220-240B~, 50Ty
HomunanbHas notpe6naemas MoLHOCTb 200 Bt

CkopocTb BpalleHus, n, 13 000 06/muH
linudpoBanbHaa nnacTuHa 92x182 Mm
HaxpauHbin nucr 92 x 230 Mm

OuKcayua HaXKgaYHoro NucTa

Junyyka unm 3axum

YpoBeHb 3BYKOBOro AaBnexus L ;,

84 Ab(A) (K pn =31b(A))

YpoBeHb 3ByKOBOii MowHocTU L

95 aB(A) (K ., =3aB(A))

YpoBeHb BUGpaLuM 0CHOBHOI PYKOATKM

YpoBeHb Bubpavuu
an=18,451 m/c?
IMorpewnoctb K=1,5 m/c?

YpoBeHb BUOGpaLumu BCnomoratenbHol
pyKoATKM

YpoBeHb Bubpaumu
a,=17,639 m/c?
Incertitudine K=1,5 m/c?
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4, TEXHUWMECKWE XAPAKTEPUCTUKN

MPUMEYAHMUE.

- Yka3aHHoe ofliee 3HaueHue Bubpauuu ObiN0 ONpeseNeHo C  MOMOLLbIO
(TAHZAPTHOTO TecTa W MOXeT ObITb WCMONb30BAHO ANA CPABHEHUA pa3HbIX
UHCTPYMEHTOB.

-06wumii  nokazatenb BMOpauUMM  Takke  MOXET  WCMONb30BATbCA  [/iA
npeABapUTENbHOI OLLEHKM YPOBHA BO3AICTBIA.

A MPEAYNPEXXAEHUE.

- B 3aBMcMMOCTY OT XapaKTepa UCnoNb30BaHMA 3NEKTPOMHCTPYMEHTa GaKTUecKuil
YPOBEHb BIOPALIMN MOXET OTNINYATLCA OT 33ABNEHHOTO.

- PekomeHauum no ycrpaHeHmio pucka Bubpawm: 06C1yuBaiiTe HCTPYMEHTI 1
NPUHAZNEXHOCTH, 3aLYNLLANTE PYKI OT XONOZQ, OPraHM3yiiTe pexum paboTbl.

- Heobxoaumo onpepennTb Mepbl 6€30MacHOCTY A1 3aLUUThI ONepaTopa Ha 0CHOBe
OLIeHKN BO3[ECTBUA B peasnbHbIX YCIOBUAX WCMONb30BaHMA (yuuTblBas Bce
nepuofbl paboyero LMKNa — BPeMA, KOrfia MHCTPYMEHT BbIKNIOUeH U KOTAa OH
paboTaeT BXONOCTYH0, @ TaKKe BpeMaA 3anycka).

KomnnekT noctaBku

1 wnndoBanbHas MalLnHa

1 Tpy6Ka AnA nbineynasuBaHus
1 nbinecbopHuUK

1 pyKoBOACTBO NoNb30BaTena (1 MHCTPYKLMA NO TexHNKe 6e30MacHOCTY 11 1 rapaHTHiiHbIIA
TanoH)

locne pacnakoBkM NpoBepbTe WHCTPYMEHT U KOMMAEKTYloWMe HA OTCYTCTBIUE
noBpexzeHuii. B cnyyae nx 06Hapy»eHnA He Nob3yiiTecb HCTPYMEHTOM.



5. NEPEA HAYANOM 3KCMTYATALIUK

Bbi6op npaBMAbHOrO KNacca HaXk[auHoi 6ymaru

PasnuuHble BIAbI HaXAAYHOI Bymaru MoXHO NpuobpecTn B Marasue, rae 6bin Kynnex
UHCTpYMeHT. [locTynHble copTa: rpyOblii, cpepHuii n menkuid. cnonb3yiite KpynHoe
3epHo, uToObl OTLWNMGOBATL IPY6YH NOBEPXHOCTD, CPefHee 3epHO — uToObI CAenaTb
3aroTOBKY [MAZKON, ! MeNKOe 3epHO — ANA OKOHYATENbHON OTAENKM.

Jlyuwe Bcero caenatb NpobHbIil NPOTOH Ha OTXOAAX MaTepuana, utobbl OMpeAenTb
ONTMMaNbHBbIi KNACC HaXAauHoi Bymary anAa KOHKPETHON paboTbl.

TABJIULIA 3EPHNCTOCTU
3epHuctoctb | Tun [pumep ncnonb3oBaHnA
Mmne  Owryban | Yo warepuars, uioniol - spac,
80— 100 Tpy6biit NPONMA Y naneme Kpackw, rpy6as MOATOTOBKa NOBEPXHOCTH
240 v 6onee (Hanpumep, HecTporaHaa apeBeciHa)
120 - 220 (peaHasn - [ToaroToBKa NOBEPXHOCTM CTPOraHON ApeBecuHbI

Menkas
240 v bonee OueHb Menkad | 3aBepluatoLLas oTAeNKa

YcTaHoBKa HaX[aYHOr0 NUCTA

@ Alepen ntoboli perynupoBkoii ybeantecb, YTo UHCTPYMEHT BbIKNIOUEH U
BUNKA M3BIEYeHa U3 PO3ETKM.

1. BblbepuTe npaBusbHbIil KNAcC HaxaayHoil bymarn.

2. Ypanute nbinb 1 MyCop C IMMYYKN OCHOBAHUA.

3. Yrobbl npuKpenuTb HaXAauHyto bymary C innyyKkoi, NpocTo COBMeCTUTE 0TBEPCTIA Ha
HaX[auHoil Oymare C OTBEpPCTMAMM Ha WANGOBANBHOM OCHOBAHWUM U KPemko
npuxmuTe bymary.

4, [InA ynaneHusa HaxaauHoi Gymarn oTaenuTe ee 0T OCHOBAHMA.

5. Take MOXHO UCMONb30BaTb 00bIYHYI0 HaXAauHyto bymary.

6. OTKpOIiTe 3aX1UM HaxZauHoil Bymaru ¢ 06enx CTOpoH YCTpoiCTBa.

7. BctaBbTe KoHeL, HaxaauHoi 6ymari Nod 0AHY 13 CTOPOH 3aXNUMa 1 HaTAHWTe Bymary
Ha 0CHOBAHUU, COBMECTUB OTBEPCTMA, @ 3aTeM 3aKPOIATe 3aXIM C APYroii CTOPOHbI.

8. Ew HaxpauHaa bymara nioxo 3akpenieHa Ha OCHOBAHWM, 3TO MOXET MPUBECTH K
ype3MepHOMY U3HOCY MaTepuana 0CHOBaHUA.
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5. NEPEQ HAYANOM 3KCTUTYATALIUN

A NPEOYNPEMAEHUE. He ucnonb3yiite wandoBanbHylo MalluHy ¢
AedeKTHON UNK NOBPEXAECHHOI HaX AauHoil Gymaroi.

A NPEQYNPEMAEHNE. He ucnonb3yitTe oguH U TOT XKe nuCT Gymarn
ana wnndoBaHuA AepeBa M MeTaina. MeTannuueckue 4acTuLbl
HabMBalTCA B HaXAAuHyl0 Gymary u 6yayT Lapanatb fepeBAHHYI0

NOBEepPXHOCTb.
A NPEOYNPEMAEHWE. He 3abbiBaiite perynapHo  BblYMLATD
(KOTJIeHe mMbIIM HAa OCHOBaHUM MNoJ HaxpauyHon OGymarom u He
LoXupAanTecb, KOrAa HaXAauHbli NUCT U3HOCUTCA MOMHOCTbIO, YTOObI
3ameHuTb ero. Heco6niofeHne 3Tux ABYX mep NpefoCTOPOKHOCTU MOMKET
NpUBECTH K NOBPEKACHNI0 NUNYYKN HAa OCHOBAHUM, N HaXAa4Haa bymara
He OyAeT AepKaTbCA AOMKHbIM 06pazom.
A NPEOYNPEMAEHWE. PerynapHo ounwaiite BeHTUNALNOHHDIE
OTBEPCTUA  JNEKTPOMHCTPYMeHTa.  BeHTunatop  ABuratens
3acacbiBaeT Mblb BHYTPb KOpMyca, U NpU uYpe3MepHOM HaKoMneHUu
MeTa/IMYeCcKNX 4acTul, BO3MOXHO NOpaXkKeHne dMEeKTPUYeCckuM TOKOM.

@ MPUMEYAHUE. Ha wnndoBanbHoe OCHOBaHME C AUMYYKOI rapaHTUA He
pacnpocTpaHAeTCa.

Ypaneuue noinun

PekomeHayeTcs Bcera Cnosib30Barb CPEACTBO YAANEHNA MbIN.

Yro6bl ycTaHOBUTb TPYOKY NS MbINeYNaBAUBaHNS, HaNPaBbTe ee N0 Na3aM Ha 0TBEPCTIN
A 0TBOAA NMbIIY, a 3aTeM BCTaBbTE BHYTPb.

MoBepHuTe TPyOKY N0 YacoBOii CTPENKe, UTobbl 3ahUKCUPOBaTD.

Ans 3$deKTUBHOrO yAaneHns Nbian NOAKMOUMTE K TPYOKe CUCTEMY MbineynaBluBaHuS
UNI NOAXOAALLMI NbiNecoc. Takxke K YCTPOiACTBY NPUNaraeTca NbinecbopHuK.

Y706bl YCTAHOBUTD MbINECOOPHUK, HAaNpaBbTe €ro Mo Na3am Ha OTBEPCTUM ANA 0TBOAQ
MbINK, @ 3aTeM BCTaBbTE BHYTPb.

MoBepHUTE MbINECOOPHNK N0 YacOBOIA CTPENKe, UTOObI 3aPUKCUPOBATD.

[na 30 OeKTMBHOrO NbiNeyNaBNMBaHIA NEPUOANYECKM ONYCTOLIAIATE NMbINeCOOPHNK.
Bcerpa pepxuTe B UMCTOTE OTBEPCTUA AIA YAANEHNS MbUK B LWAMGOBATHOM OCHOBAHMM.



5. NEPEA HAYAJIOM 3KCITYATALIUK

MPEAYNPEXXAEHUE. He wucnonb3yiite  mbinec6opHuKk  npu
wnudoBaHun meTanna. lopaume yacTuubl meTanna MoryT nofxeub
0CTaTKM APEeBECHOIl NbINK WK CaM Kopnyc nbinecbopHuka.

6. UCNONb30BAHUE

BknioueHue u BbiK/NOYEHNE

1. Yro6bl BKNHOUUTD MHCTPYMEHT, CABUHbTE NepeKntouaTenb nutaHuA (1) Bnepea.
2. Y1o6bl BBIKNIOUMTD UHCTPYMEHT, CABUHbTE Nepekntoyatens nutaxua (1) Hasag.

MPUMEYAHUE. Mpexpae yem BKMOYMTb WAN BbIKMOUYUTD LWANDOBANBHYIO

MallHy, Bceraa MOJHNUMAIATe ee C NOBEPXHOCTM 3ar0TOBKM.

linndpoBaHue

LIJnml)osaanaﬂ MalLMHA MOXET ObITb UCMONb30BaHa ANA 6ONbLINHCTBA LIJJ'IVI(I)OBaJ'IbeIX
0nepauvu7| Ha TaKUX Matepuanax, Kak AepeBo, NNacTuk, MeTann U OKpalleHHble
NOBEPXHOCTI.

A WARNING : Don’t use this machine on plaster.

Wear safety goggles and dust mask.

[0 BO3MOXHOCTY YUKCMPYIiTe HeOOMbLLNE 3ar0TOBKM, UTOObI OHIN He NepemeLLantch Nog

NHCTPyMeHTOM. OmycTuTe MHCTPYMEHT [0 KOHTAKTa C 3aroToBKOI 63 aBneHus, nocie

yero 3anyctute MmawuHy. MeaneHHo nepemelyaiite WAMGOBANbHYI0 MalUHY MO

MOBEPXHOCTM 3arOTOBKN KPYroBbIMI [JBIKEHUAMI C PaBHOMEPHBIM, YMEPEHHbIM

[JaBJeHueM.

Ecnv Ha 3aroToBke mocie WAMdOBAHNA elle ecTb LiapanuHbl, BbINONHUTE OAHO U3

CNeyoWnx LeiCTBuiA.

- Bo3bmute 6onee rpy6biii HaXAaK 1 YCTpaHUTe LapanuHbl, MoCe Yero BepHUTeCh K
nepBOHavanbHoMy Bbibopy.

- [lonpobyiite NcNonb30BaTh HOBbII HAXAAYHBINA JIUCT TOFO e 3epHa, YTOObI YCTPaHUTb
HexenatefibHble OTMETWHbI, a 3aTeM nepeiigute K 0onee TOHKOMY 3epHy W
OKOHUATENbHOI 0TAENKe.
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7.0bCNYXXKWBAHUE

Mepen  BbIMOMHEHWEM  PErYAMPOBKA WAM  OOCIYKMBAHUA  BCeraa
@ OTKNIOUaiATe MHCTPYMEHT OT WCTOYHMKA 3NeKTponuTanua. Ecm Kabenb
MATaHNA NOBPEX/EH, TO BO N30EXaHNe ONacHOCTY ero JOMKeH 3aMEHNTb
WU3roTOBUTEND WA €70 TEXHUUECKNIA NpeCTaBUTENb.
B cyyae noBpexpeHus Kabens MuTaHUA HeMEANEHHO OTCOEAUHUTE BUKY OT
WCTOYHIKA NUTaHWA. beperuTe MHCTPYMEHT 0T BO3AelCTBINA JOMKAA.
Ecn  yronbHble LWETKM HeoOXoAMMO 3aMeHUTb, 3TO JOMKEH Cenatb
KBaNMQUUMPOBAHHBII CNeLMannCT No peMoHTy (BCerfa 3ameHsAiiTe ABe LUETKM
0ZHOBPEMEHHO).

Ouncrka

EHe wucnonb3yiite pactBopuTenu AnA OUMCTKU NAACTUKOBbIX YacTeld. bonblimHCTBO
MNacTMaccoBblX  AeTaneli  YyBCTBUTebHbl K PasfMYHbIM  MPOMBILLIEHHbIM
pacTBOPUTENAM U MOTYT 6bITb MU MOBPEXAEHDI. [1NA 0YNCTKN OT rpA3M, YTONbHOIA MblaK
W T. M. UCNOAb3YIATE YNCTYIO TKaHb.

Cmaska

Bce noAwwnHMKM B 3TOM  WHCTPYMEHTE MMeWT  [OCTaTOYHOE  KONNYeCTBO
BbICOKOKAYECTBEHHOI CMa3KM Ha Becb CPOK CYXObl NMpU HOPMANbHBIX YCIOBUAX
KCnNyaTaLum, No3ToMy AONONHUTENbHAA CMa3Ka He TpebyeTca.

MPEAYNPEMAEHUE. He ncnonb3yitTe 3TOT UHCTPYMEHT Ha LUTYKaTypKe.
HapeBaliTe 3aLuTHbIE 0YKM W pecnupaTop.

8. YCTPAHEHME HENOJIAI0K

TunuyHble HenonagKkM NONb30BaTeNM YacTo MOTYT ONpefeNuTb U YCTPaHUTb camul.
MoaToMy npoBepbTe yCTPOACTBO C MOMOLLbI0 AaHHOrO pa3dena. B 6onblumHcTBe Cyyaes
npobnemy MoXHo 6bICTPO peLunTb.

A NMPEAYNPEXAEHUE! BoinonHsiiTe TONbKO AeiiCTBUA, ONUCAHHbIE B

HacroAweil MHcTpykuum! Ecnn npobnemy He ypanoch ycrpaHuThb
(amoCToATeNbHO, AaNbHelllasd NpoBepKa, 06CTYKMBaHME U PEMOHT
AOMKHbI BbINOMHATHCA B aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM LIEHTpe UK ApYrum
KBanuQULMpOBaHHbIM CNELMaNnuCToM.




8. YCTPAHEHUE HENOJIAIOK

Mpo6nema Bo3moxHaa npuumHa Pewenne
YCTpolicTBO He NOAKII0UeHO K [MoakntouuTe yCTpoIACTBO
UCTOUHUKY NMUTAHMA, K UICTOUHMKY MUTAHUA.
YcrpoiictBo
He 3anyckaerca, | HEUCTPABHOCTb Kabens nuTanws O6patutech K
WU BATKM. CMeLNanucTy-aneKkTpuky.
[llpyras anekTpuueckas Obpatutecs K
HencnpaBHOCTb YCTPOIACTBA. CNeLNanucTy-neKkTpuky.
YanuHuTenb He npefHasHaveH ana | cnonb3yiite
paboTbl € STUM UHCTPYMEHTOM. NOAXOAALLMIA YANMHUTENb.
YcrpoiictBo He | VIcTOUHUK nuTaHuA (Hanpumep, [MoakniouuTe yCTpoIACTBO
AocTuraer reHepaTop) AaeT UIMLLKOM HU3Koe K JipYromy UCTOUHMKY
nonHoi HanpsxeHue, NUTaHWA.
mowHocTy. Mouncrure
BeHTunALMOHHbIE 0TBEpCTUA
BEHTUNALNOHHbIE
3a0710KNPOBaHbI.
0TBepCTUA.
HeynoBnetBopu HaXmauHblil INCT M3HOLLIEH. [3ameHuTe Ha HOBBIIA.
TenbHbIi HaxzaauHblil nUCT He NoAX0AUT And | Vcnonb3yiite NoAXoAALLY0
pesynbrart. o6pabaTbiBaeMoro matepuana. HaXfauHyto bymary.

9. 3ALLMTA OKPYXKAIOLLEW CPEABI

K 3anpeu4aeTcs1 BblﬁpaCbIBaTb JNIEKTPOTEXHUYECKNE U3AENNA BMeCTe C ObITOBbIMM
otxogamu. Nx H606X0,U,VIMO CflaBaTb Ha nepepa60TKy B CneuunanbHble LEHTPbI
yTunu3auunu. ﬂ,ﬂﬂ nonyyeHus pEKOMEH}laLlI/IVI no yrunusauun 06paT|/|Ter B

MeCTHbI€ OpraHbl BNacTh UK K npoaaBsLy.

OnacHble BewecTBa, COAEPXKALMECd B MEKTPUYECKOM U MEKTPOHHOM
000pYZOBaHMN, MOTYT HEraTUBHO BIUATb HA OKPYXalOLLYylo CPefly U 3L0POBbe

noaen.

C Lenbio yTUAM3aLMM 3T0 YCTPOICTBO MOXKHO TaKxKe BEPHYTb B MarasuH, rae ero

npuobpenu, unu npogasuy (wn aunepy Dexter).
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10. TAPAHTUA

1. Npoaykuna komnaxum Dexter pa3paboTaHa B COOTBETCTBI C BbICLINMY CTAHAAPTAMI

Kauecta ANA ObITOBbIX MHCTPYMeHTOB. KomnaHua Dexter npefocTanaeT ana faHHoi
wnndoBanbHoil MawmHbl (Mogenb N 200SHS2.5) 36-MmecAuHylo rapaHTUiO ¢ faTbl
npuobpeTeHna. ITa rapaHTUA PacNpoCTpaHAETCA Ha Bce AedeKTbl MaTtepuanos u
MPOM3BO/CTBA, KOTOPbIE MOTYT BOHUKHYTh. HKaKMe Apyrue npeTeH3u nioboro Buza,
npAMble U KOCBEHHbIE, OTHOCALMECA K JIOAAM WM MaTepuanam, He MoryT 6biTb
ynoeneropeHbl. Mpogykuma Dexter He npedHasHaueHa AnA nMpodeccuoHanbHoro
NpUMEHEHNA.

. B cnyuae Bo3HuKHOBEHMA Npobniembl unu 06HapyxeHna fedekTa Heo6X0AUMO Npex e

BCEro 00paTMTbeA K aunepy KomnaHuu Dexter. B GombluvHCTBE ClyyaeB aunep
KomnaHuu Dexter MOXET peLunTb Npobaemy Ui yCTpaHTb AedekT.

. PeMOHT unu 3ameHa fetaneit He npoanesaiT 3HaYanbHbI CPOK rapaHTuu.
4, rapaHTI/Iﬂ HE pacnpoCTPaHAETCA Ha )ZI,E(I)EKTbI, BO3HUKLINME BCNEACTBUE W3HOCA WK

HenpaBUNbHOro Oﬁan.IEHVIFI. lTomumo Bcero npoyero, 3T0 KaCa€TCA W3HOCA
BbIK/II0YaTeNeld, 3aLUUTHBIX Lieneit 1 ABuUraTenei.

. MNpeTeH3ua B pamKax rapaHTuitHbIX 0653aTeNbCTB MOXET ObiTb MPUHATA TONBKO NP

a1epyoLnx yO10BUAX.
- [lpenoctaBneHo NoaTBepXKAeHMe AATbl NOKYMKM B BUE YeKa.

+ Hukakoii peMOHT 1 (unn) 3ameHa yacTeil yCTpoICTBa He MPOBOAUANCH TPETLUMM
nmuamu.

+  WHcTpymeHT ncnonb3oBanca AomkHbIM 06pa3om (He neperpyanca 1 Ha Hero He
YCTaHaBNMBANNCb KOMMJIEKTYHOLLME CTOPOHHUX NPOM3BOAMUTENEN).

«  Her cienoB noBpexaeHuii BUleACTBME BHELUHNX BO3AEICTBUI, TaKUX KaK NeCoK
NN KaMHN.

«  Her cnenoB noBpexzaeHuii BUIeACTBIE HECOONIOAEHNA UHCTPYKLMI MO TEXHUKE
6e30nacHOCTY 1 NpaBuMA UCNOb30BAHNA.

«  OtcytcrBytOT $OpC-MaxopHble 06CTOATENbCTBA C HALLei CTOPOHbI.

«  [lpunaraetca onucaHue NpeTeH3mu.

. YanoBuA rapaHTUitHOro 06CJ'Iy)KI/IBaHVIFI NPUMEHAITCA BMeCTe C Hallumin npaBujiamun

npoAaun n noctaBku.

. HeucnpasHble NHCTPYMEHTbBI, noanexatine BO3BpATy B KOMMAHUK Dexter yuepes

aunepa Dexter, komnanua Dexter MPUHNMAET Npn yai0BAN HaznexaLlei YyNakoBKHK
nsgenua. Ecm nokynatenb BO3BpadllaeT TOBapbl HENOCPeACTBEHHO B KOMMAHUK
Dexter, kKOMNaHWA CMOXET BbIMONHUTD 06CJ'Iy)KVIBaHVIE TaKNUX TOBAPOB TONbKO MpK
yCnoBuK, YTO NOKynatesib 0nna4ynmBaeT pacxobl Ha 40CTaBKY.

8. Komnanua Dexter He npuHUMAET NpoAyKLMI0, He YNaKoBaHHYI0 AOSKHBIM 06pa3om.



11. AEKNAPALLA COOTBETCTBUA HOPMAM EC

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France (Opanuus)

3AABNAEM, YTO JAHHOE U3JE/NE:
LinudoBanbHas mawmHa 200 Bt
Mogenb 200SHS2.5

yHOBNETBOPAET TPEOOBAHUAM CNEAYIOLLNX AUPEKTUB, HOPM U CTAHZAPTOB:

[JupekTiBa no mawmHHomy 06opysoBaHuio 2006/42/EC
JlupekTrBa No aNeKTpoMarHuTHoii comectumoctyi 2014/30/EU
NupekTua EC 06 orpaHuyeHnm Mcnonb3oBaHinA HEKOTOPbIX BPEAHDBIX
BELLECTB B
3NEKTPUYECKOM 1 371eKTPOHHOM 060pyAoBaHun 2011/65/EU
C U3MeHeHuAMY, BHeceHHbIMN [upekTuBoii (EU) 2015/863

d TaKXe cdneayownm Hopmam:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014

EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; IEC62321-2:2013

[EC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:20134+-AMD1:2017 CSV

[EC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015

[EC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017

IEC62321-8:2017; 150 17075:2017

Homep napTuu: cm. Ha 3ajHeii cTpauLe 06n0XKM.
[lBe nocnepHue undpbl roga npucsoerna mapkuposki CE: 19

Eric LEMOINE /
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BEJINEP

Xapakar any kayniH asaiTy yWiH naifanaywsl naifanasy
HYCKaYbIFbIH OKbIN LULIFYbI KEPEK
Eypona AupekTvBanapblHbly KOMAaHbICTafbl MaHbl3gbl  Kayinciaaik
CTaHaapTTapbiHa CANKEC Kenei.

KeneH OpafblHa Mylle enaepmiH HapbifblHAA HIMHIH ailHamnbiMbl
XeHiHgeri 6enri.

Il knacTbl KypbIrFbl — KOC OKLLAYMaFbILL — Xepre TyMbIKTanfaH WTencenb
KaxeT emec

HyckayrblkTafbl HyCkaynapabl OpblHAAMay [eHe XapakaTbl Hemece
KypariFa 3akbIM KeMTipy kayniH TeHLipeni

ONeEKTP TOrbIHbIH COFY KaymiH KepCeTesi.

Akaymbl eHe/HeMece TacTanatblH anekTprik HeMece aneKTPOHAbIK
annaparTapzbl TUICTi kepiere xapaty OpblHAAPbIHAA KUHAY Kepek

TexHUKanblK KbI3MET KepceTy KesiHie XoHe CbiM 3aKbiMparFaH
Xar[aina alaHbl poseTkagaH GipaAeH axbpaTblHbi3.

KopraHblLL ke3ingipiriH Tarbin XYpiHi3

LLlaHHaH KopFaiTblH MackaHb! KUiHi3

Kynak KopFaHbIChIH KMiHi3

ROPOBIPPOELRD

KopraHblLL asik Kuim Kuin XypiHi3

@ KopraHbIC KonFabblH KMiHi3

MA3M¥HbI
1. AxapnarbiLLl KypbirFbIHbIH MaKCaTThl 6. MarganaHy

KonaaHbIChl 7. TexHuKanblk Kbl3MET kepceTy
2. Kayinciagik TexH1KacbIHbIH HyCkaynapsl 8. AxayrblkTapabl X0t
3. Cunattamachl 9. KopLuaraH opTaHbl KOpFaHbl3
4. TexHukanblk aepekTep 10.Keninpik
5. KababIkTbl KOnaHbICKa eHridy anabiHaa 11.EO calikecTik aeknapaumsicyl
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1. AXAPIAFbILL K¥PANObIH MAKCATTbI KONAAHBIChI

Byn kypbinfbl Kyprak OeTTepmi CoMkec KemeTiH TyMipwikTi abpaaveTi TabakTapMeH
Tericteyre apHanfaH. On aralw, MeTans, KopnyCTbl TErCTeriL XaHe acTapnbl 6eTTepai
Tericteyre, ecki 0osly kabartapbiH, TOT kabaTblH anbin Tactay, Aepey Tericten,
anbin Tactayra konainbl. Kypbinfbinapabl, Kypangapabl xeHe Kepek-wapakTapabl
TarallblHOanvaraH XyMbiCbiHaH 0acka KOCbIMLLA JKyMbiCTap VLWiH KonaaHOaHbl3
(6HAIPYLLIHIH HyCKayMbIFbIH kapaHbi3). Bapmblk Backa XyMbiCTap YLUiH KOnaaHy MyMKiH
eMec.

2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYTAPDI

ANEKTP K¥PANbIHbIH KAYINCI3AIN BOMbIHLLA XANMb| ECKEPTYNEP

A ECKEPTY! Ocbl anektp KypanbiMeH 6ipre OepinreH 6apnblk
Kayincisgik  eckepTynepiH, Hyckaynapgbl, CypeTTepai  kaHe
TEXHUKaNbIK ~cunatTamanapAbl  OKbiM  LWbIFbIHBI3.  TeMmeHae
KepceTinreH Gapnblk Hyckaynapdbl OpblHAaMay canpjapblHaH anekTp
TOTbIHbIH COFYbl, BPT LUbIFYbI XoHe/HEMeCe ayblp kapakaT OpbiH anybl
MYMKIH.

BAPIIbIK ECKEPTYNIEP MEH HYCKAYNIAPAbI BOMALLAKTA KAPAY YLUIH
CAKTAM KOUbIHbI3.

Eckeptynepaeri "anekTp kypanbl" TEpPMUHI NEKTP KeNiCIHEH XyMbIC ICTEATIH (CbiMAbI)
Hemece 6aTapesiMeH JKyMbIC iCTENTIH (CbIMCbI3) 3NeKTp KypanbiH bingipeai.

1. XX¥MbIC OPHbIHbIH KAYINCI3AIr

a) Xymbic OpHbI Ta3a api Kapblk 6onybl kaxeT. XyMbiC OPHbIHLIH Nac Hemece
kapaHfbl Bonybl OKbIC OkMFanapabl narga 6onysiHa ceben 6onagb!.

b) SnekTp KypanpapblH TyTaHFbIW CYWbIKTLIKTAp, ra3gap HeMece LaH CUSKTbI
3aTTap OonaTbiH XapbinbIC Kayni 6ap opTanapaa nanpanaHGaHbI3. OnekTp
Kypangapb! WaHabl HeMece TYTiHAI TyTaHAbIPYb! MyMKIH YLIKbIHAAP LblFapagpbl.

€) AneKTp KypanbiH NanfanaxfFaH kesge, 6ananap MeH Gerae agampap aniwak
TYpybl KaxeT. backa Hapcere anangay cangapbiHaH kypandel Gackapa anmaii
KanyblHbl3 MyMKiH.



2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYNAPBI

2. ANEKTP XYWENEPIH NAWBANAHYOAFbI KAYINCI3AIK TEXHUKACI

a) AneKTp KypanbiHbiH awanapbl po3eTkara CAKec Kenyi kaxeT. AwaHbl eL
yaKbITTa e3repTneHis. Ewkanaai agantep wrencenbaepiH xepre TyibIKTanfaH
JMNeKTP KypanpapbiMeH Oipre nanpanaHbaHbl3. ©3repTinMereH awanap MeH
CoNKeC KeneTiH po3eTkanap anekTp TOrblHbIH COFY KaymniH asanTagpl.

b) Kybbipnap, paguatopnap, ra3 nnutanapbl aHe TOHA3bITKbIWUTAP CUAKTbI
Kepre TyMbIKTanFaH 3aTTapFa feHeHi3ai TUrisoeHis. [leHeHis xepre TyiblkTarFaH
3aTTapMeH xaHacca, 3neKTp TOrbIHbIH COFY kaymi apTaab.

¢) AneKTp KypanaapbIH XaHObIPAAH XoHe biNFangaH cakTaHbI3. ANekTp KypanbiHa
CY Kipce, 3MeKTP TOrbIHbIH COFY kKayni aptagpl.

d) CoiMabl TeK OpHbIMEH NaiifanaHbiHbI3. ANEKTP KypanbiHbIH CbIMbIH OHbI
TacbiMangay, TapTy Hemece KyaT Ke3iHeH axblpaTy YWiH naiganaHOaHbI3.
CbiMabl XOFapbl TemnepaTypajaH, MaWpaH, eTKip LeTTepaeH Hemece
KblKbIManbl benwekTepaeH aniwak yeTanbIi3. 3akbiMaanFaH Hemece Larackan
CbIMZap 3MeKTp TOrbIHbIH COFY KayniH apTTbipagpl.

€) AnekTp KypanblH Aanaaa nainganaxrFaH kesae, fanaga nanganaHyra xapamabl
y3apTKbiW CbIMAbl NaAanaHbiHbi3. [anafa naiganaHyra apHanfaH CbiMabl
naviganaxraHza, 3neKkTp TorblHbIH COFY kayni a3asgbl.

f) blnfan xepme anekTp KypanbiH naipanaHyra Typa Kence, KOpFaHbICTbl
ewipy KypbinfbicbiMeH (KOK) kopranfaH xalpbiKTbl nanganaHbiHbi3. KOK
KYPbINFbICLIH NaifanaHFanaa, aNeKTp TOrbIHbIH COFy kayni asaspl.

3. XEKE KAYINCI3AIK

a) OneKkTp KypanblH naijanadFaH kesge abail OONbIHbI3, icC-apeKeTiHiare
0anbINTbLINbLIKNEH Kapan, 3e#iH KoWbiHbI3. Lllapwan TypcaHbia Hemece
ecipTKi, iwimaik He papi-AspMeK KabbinparaH OOncaHbl3, ANEKTP KypanbiH
naipanaHbaHbI3. JnekTp kypangapbiH naiganaHraH Kesme 3ediH  Koidmay
cangapblHaH Xeke ayblp xapakaT anyblHbl3 MyMKIH.

b) Xeke KopraHbiC XabAbIFbIH NaiAanaHbiHbI3. KopFaHbIC Ke3ingipiriH yHemi
Tafbin XypiHi3. LLUaHHaH KopraiTbiH Macka, CblpfaHaManTbiH apHaibl ask-KuiMm,
Depik kacka HeMece eCTy MYLUECIH KOPFanTbIH Kypan CUsikTbl KOpFaHbIC XabbiFbiH
CaKeC Xafaainapaa nanfanaxraHaa Xeke xapakar any kayni asasgsl.

¢) AnekTp KypanbiHbIH abaiicbi3ga icke KOoCbinybiHa xon bepMeHis. Kyar kesiHe
XoHe/Hemece Oatapesra kocnac OypblH, KypanAbl TacbiMangamac OypbiH,
aybICTbIPbIN-KOCKbLIWTLIH OWipyNi Kyinae ekeHAiriHe Ke3 KeTKisiHi3. OnexTp
KypangapbiH aybICTbIPbIN-KOCKbILUBIHAH YCTan TackiMangay Hemece aybiCTbipbin-
KOCKbILL KOCYITbI Ky KyaTTaHgbIpy CanfapblHaH OKbIC OKiFanap opbliH anybl MyMKIH.
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2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYTAPbI

d) dnekTp KypanmbiH icke kocnac OypbIH, peTTeriw KinTTep MeH COMbIHAbI
OypalThIH KiNTTepAi anbIn TacTaHbI3. ANEKTP KypanblHbIH aHanaTbH beniriHae
OekiTyni KyiAoe KanFaH PETTEril KiNT Hemece COMbIHAbI BypalTblH KiNT AeHe
XapakaTblHa aKemnyi MyMKiH.

e) Kypanra kapail KaTTbl yMTbIIMaHbI3. YHEMi TYPaKThl KanbinTa TYPbIHbI3 XaHe
Tene-TeHAIK cakTaHbI3. byn Kesneicok afgainapda nekTp KypanbiH AypbiC
Dackapyra MymKiHAiK Gepei.

f) Tuicti Typme KwiHiHi3. KeH KkuiM KMMEHi3 Hemece allekeil TaknaHbi3.
LawbIHbI3ab!, KMiMiHi3Ai KoHe KONFabbIHbI3AbI KbIMKbIMANbI OenwekTepaeH
anwak ycTaHbi3. KeH Kuim, sLuekeil HeMece y3blH LaLl XblmKbiMansl benwextepre
iNiHiN Kanybl MyMKiH.

g) KypanpapmeH Gipre waH copy aHe LWaH XuHay XXyheci kamTamacbi3
eTince, onapAblH AYPbIC XanFaHbIn, NanaanaHbiNaTbiHbIHA KO3 XKETKi3iHi3.
LLlaHcoprblTapab! NarganaHy WaHFa KaTbICTbl kayinTepi asanTaasl.

h) Kypanab! xui naipanany HaTuxeciHge GocaHebIn, Kayincisaik karuaanapbiH
eneycis kanabipManbI3. CanfbipTTblk TaHbITY Bip Me3eTTe aybIp XapakaTka oken
COKTBIPYbI MYMKIH.

4. AMNEKTP K¥PAMNbIH NAOANAHY X8HE OFAH KYTIM KOPCETY

a) dneKkTp KypanbiHa apTblK XYyKTeMe TyCipMeHi3. XyMbICbIHbI3 YIWiH AypbIC
JNeKTP KypanbiH NaiganaHbiHbI3. [VpbiC 3MEKTp Kypamnbl 63iHiH apHabl
KblngamablFbiHAA XYMBICTbI eA8Yip TiMAI api kayinci3 Typae opblHaanab!.

b) AybICTbIPbIN-KOCKbIWbI KOCHINMAWTLIH X8He OLWNe’TiH JMeKTP KypanblH
naipanaHbaHbI3. AybICTbIPbIN-KOCKbIL apkbifbl OackapbiMailTbiH ke3 KenreH
ANEKTP Kypartbl KayinTi )XaHe OHbl XEHOEY KaxeT.

c) Kes kenreH petteynep xacamac OypblH, Kepek-KapaKkrapabl ayblCTbpmMac
OypbIH HeMece JNeKTp KypanaapblH Y3aK yakbiTka caKTamac 6ypbiH, alaHbl
KyaT Ke3iHeH aXblpaTbiHbi3 XoHe/Hemece Oatapesicbl Gap 6onca, OHbl
WhiFapbin anbiHbi3. MyHaail cakTblk Liapanapsl 3MeKTp KypamnbiHblH Ke3nencok
iCke KocbIny kayniH asarTagpl.

d) NaipanaHbINMaiTLIH 3NEKTP KypanaapbiH OananapAblH KOMbl KETNeuTiH
Kepae CakTaHbI3. JneKTp KypanbiMeH Hemece OCbl HYCkaynapMeH TaHbiC
emec afamaapra kypanabl nanganadyra pykcar 6epmeHis. OnekTp kypanaapbiH
KaTTbIKTbIpbINMaraH NaitAananyLubinap KongaHca, kayin TeHegi.



2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYNAPBI

e) OneKTp KypangapblHa oHe Kepek-KapaKTapfa TeXHUKamnblK Kbl3MeT
kepceTiHiz. XblmkbiManbl OenwekTepaiH KuCalObIH Hemece kenTenyiH,
GenwekrepaiH Oy3binyblH XoHe 3NeKTP KypanblHbIH XYMbICbIHA acep eTyi
MYMKiH Oacka Gapnblk XafgaiablH Oap-KOfbIH TeKCepiHis. dneKTp Kypanbl
3aKbIMAanca, OHbl NaiaanaHap anabiHAa XeHOeHis. KenTereH okbic okuranap
AMNEKTP KypangapbiHa TUICTi Typae TEXHUKambIK KbI3MET KepceTney cangapbiHaH
OpbIH anagel.

f) Keckiw Kypanpapab! eTkip xaHe Ta3a Kyiae ycTaHbi3. THICTi Typae TexHuKkanblk
KbIBMET KepCeTinreH LWETTepi OTKP Keckill kypangap Oyrinin kanmanmobl xaHe
onapab! 6ackapy oHait bonagel.

g) XXyMbiC kaFmainapbiH XoHe OpblHAAY KakeT XYMbICTbl Hasapfa ana
OThIPbIN, 3NEKTP KypanblH, Kepek-KapakTapabl, Kypan YWTbIKTapbIH XaHe T.
0. ocbl Hyckaynapra caitkec naipanaHbiHbI3. ONEKTP KyparnblH TaraiblHaanFaH
MakcaTbiHaH Dacka MakcaTTapaa naiiaanaHy aCepiHeH KayinTi Xargai OpblH anybl
MYMKIH.

h) TyTkanapablH %aHe KONMeH yCTauTbiH OeTTepaiH Kyprak, Tasa GonyblH
kadaranan, Maii MeH WbIPbIWTAH Tasanan TYPbIHbI3. TyTkanap oHe KOrMeH
yCTalTbIH OeTTep Taiifak Oomca, KyTnereH Xafgal OpbiH arnFaHga, kypanasl
nariganaHy xaHe ofaH ue 6ony MymkiH Gonmarnabl.

5. KbISMET KOPCETY

a) dneKTp KypanblHa KbI3MET KOPCeTy KYMbICbIH TeK TYnHycka GenwekTtepai
naiganaHatbIH 6inikTi MamMaHFa TancbIpbIHbI3. Byn anekTp Kypanbl kayinciagiriHiy
cakTanyblH kaMmTamachi3 eTefi.

SHEET TETICTEY KYPANbIHA KATbICTbI KOCBIMLLIA KAYINCI3AIK EPEXENEPI

ECKEPTY: bosnraH OeTTepai, afawwTapgbl XeHe MeTanjapdbl TericTey KesiHae
TYbIHOAWTBIH -~ 3uAHABIYNGI  WandapMeH GarnaHbicka Tycy Hemece fJem  any
OnepaTopAbIH XeHe aitHanacblHaarbl aaamaapablH AeHCAYNbIFbIHA 3USIH TUTi3yi MYMKIH.

OCbl LWAHHAH KOPFAHY YLLIH TOMEHTETINEPOI KOCA ANFAHLA, APHAWBI
LUAPAJTIAP KOJAAHBIHbI3:

- Kymbic atmarbiHAa 6apnblk agamaap 3vsHAbI/ynbl LWaHgapaaH Koprayra apHarFaH
apHaibl MackaHbl TaFybl KePeK, OFaH Koca LaHCOPFbILL abablKTapabl naiganaHbin
KOHE KYMbIC aiMarblH XaKCblran XemnneTy Kepex.
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FR
2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYTAPDI

ES
- bananap MeH xyKTi aliengep XyMbIC aitMarblHa KipMeyi Kepex.
PT - KymbIC aliMaFbiHAa Tamak, Cy iLLMEH|3 aHe TEMEKI LLEKNeHa.
T 1960 XbINFA OEWAIH CANbIHFAH FUMAPATTAPOA AFALI HEMECE METANN
BETTEPIHAE KY¥PAMbIHOA KOPFACbIH BAP BOAY BONYbl MYMKIH.
EL OHOENETIH ©HIMAE KOPFACbIH BOMYbl MYMKIH AEM KYAIKTEHIEH
XAFOAULA, KOCIBU KEHECKE XYTTHIHI3.
PL + Keibip araLu xaHe afaluTaH xacanfaH eiMaep, acipece MDF (OprtaLua Thifbl3abIKTbl
arall-TanWbIKTbl TakTa) AeHcaynblK YLWiH KayinTi 60Mybl MyMKH LWaHabl LWbiFapybl
RU MymKiH. OCbl Kypanabl naiganaxfaH kesae, LWaHcopFbiL xabablKTbl NaiiaanaHymeH
Koca, aybICTbpbiNaTbiH cy3rinepi 6ap MakynpaHraH OeT MackacblH naitanayra
KZ keHec bepemia.

+ Terictey KypanblH MeTanMeH NaifanaHfaH Kesde, YLWKbIHHBIH LUAHCOPFbILL
KyWeciHeri Hemece LUaHCOPFbILTAFbl LWaHObl TyTaHAbIPYbl MYMKIH eKeHiriH

UA eCKepiHi3.

+ Byn Terictey Kypanbl eki KONMMeH narganaHyra apHamnfaH. Tik TypbiHbI3 X8He

RO Keninik kabenbdiy MalwvHara TUMEWTIHZiNHE Hemece TericTeydiH asKTanyblH
OonabipmaltTbiH Oacka fja 3aTTapra iniHin KanManTbiHbIHA K83 XETKI3iHi3.
EN + Tericteyni opblHaamac OypblH, eHAeneTiH eHIMHEH Lerenep MeH OypaHaanap

CUsIKTLI Derae 3aTTap/ablH anblHbIN TaCTarnFaHbIHA K63 XETKI3iHi3.

* Kypanabl binFan 6eTtepai Terictey yiiH naitnanaqbanpl3. byn Terictey Kypanbl Tek
Kyprak GeTTepai Tericteyre apHanfaH.

* MyMmKiHgiriHwWe, wWaFblH  eHOEeneTiH eHiMaepai TericTey KypanblHblH acTbiHAa
Kosfanmaybl YwWiH OekiTiHi3. TericTey KypanblHa apTblK XYKTEME TyCIPMEHi3,
KypanablH GipkanbinTbl XblnaamabIKTa XyMbIC iCTeyiHe MyMKiHEiK DepiHi3. TbiM kaTTbl
KbICbIM KOMJaHblNFaH Kesoe LiamapaH ThiC XYKTEME TyCipineai xaHe MOTOpAbIH
KyMbicbl 6astynaitabl, COHbIH HOTWXECIHAE TericTey AypbIC OpblHAANMANAb! XaHe
TericTey KypanblHblH MOTOPbIHA bIKTUMA 3aKbIM Kemyi MyMKiH.

+ TosfaH, XbpTbiiFaH HEMECE LWaMadaH ThiC KakanFaH ereykyM KkafasblH
naitnanaHtaHp3.

+ Kosranbin TypraH ereykym karasblH yCTamaHpl3.
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3. CUMTATTAMACbI

D AybicTbipbin-kockpiw @
2 |nrek xaHe inmek 6
TabaHbl
9 WaH WhiFapy TyTiri
4 |llaH whirapy kabbl
9 Xymcak ycray
TyTKaCHI
) AnpbiHFbl TyTKa
D Ereykym karasblH
KbICKbILLI

4. TEXHUKANbIK OEPEKTEP

WaptTbl Genrinep

HomuHanab! kepHey

HomuHangb! kyar Kipici
Kbingamabik, n 0

Terictey naHeni

Terictey Geri

Ereykym Kara3blH GekiTKil
AKyCTUKanbIK KbIChIM geHreiti L "

AxycTukanbIK KyaT AeHredi L,

Heriari TyTka AipiniHiH gexremi

Kocbimia TyTKa AipiniHiK geHredi
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T
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PL
RU
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200SHS2.5 1/3 axapnarbi KypbUIFbICHI

220-240B~50Tuy EN

200 Br

13000/mMuH

92 x 182 Mm

92 x 230 Mm

[nrek aHe inMek Hemece KbICKbILL
84 0b(A). K , =3 nb(A)

9 aB(A) (K, = 3 AB(A)

Lipin WhIFbICHIHBIH MoHi

a_ =18451 m/c?
K aybITky koathcpuumenTi = 1,5 m/c?

Hipin WhIFbICHIHBIH MaHi
a, =17,639 m/c?
K aybiTky koadhduumenTi = 1,5 m/c?
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4. TEXHUKANbIK AEPEKTEP

ECKEPTNE:
AipingiH MemiMpenreH annbl MaHi CTaHAapTThl CbiHaK fici OoMbHWA
nLIEHAi XaHe OHbl kypanaapabl bip-GipiMeH canbiCTbIpy YLLIH NakganaHyra
Sonaap!;

- [ipingiH MeniMaenreH xanmbl MoHiH Aipin acepiHae 6ony WwamacbiH angbiH
ana baranay yLiH Ae naiganaHyra donagpl.

A ECKEPTY:

ANeKTPp KypanblHblH HaKTbl KorgaHbiChl KesiHgeri Aipin LWbIFbIChl Kypanpl
nariganay agictepiHe GainaHbiCTbl MaMIMAENTEH Xannbl MOHHEH e3relue
60onybl MyMKiH;

- Jipin KayniHiH TybIHAaybIHa xon GepMeHi3, Mbicanbl: Kypanbl HEMECE OHblH
Kepek-xapakTapblHa TEXHMKanbIK KbI3MET KOPCETIHi3, KONMbIHbI3AbIH Kbibl
60nybIH, KyMbIC 6aPbICHIHBIH YIbIMAACTLIPLINYbIH KaAaranaHpl3.

- oneparopdbl KOpray MakcaTblHaa HakTbl KOMpaHy affadbiHharbl ipin
acepiHge Bonyabl 6aranay HerisiHae (KypanablH eLWipyni yakbiTbl MeH icke
KoCblny yakbITbiHA KOCbIMLUA 60C XYpiC Ke3eHi CUsKTbI BaprblK KyMbIC icTey
LIMKNZepiH eckepe OTbIpbIN) XeKe kayincisaik LapanapblH aHbIKTaHbI3.

KanTama kypambiHAaFbl anemeHTTep

AxapnarblLL KypbInFbl

LaK whirapy Tyriri

LWaH whlirapy kabbl

MaiaanaHy Hyckaynbifbl (1 kayinciagik TeXHMKACHIHBIK HyCkaymapbl xeHe 1 keningik
KapTacbiMeH)

1
1
1
1

Opamabl allkaHHaH KediH, kypanm MeH Kepek-xapakTapha 3akbMHbH 0ap-KofblH
TEeKCepiHi3 xaHe akaynbl OonFaH xarFaanga kypanasl naifanaHoaHb3.

5. KABbIKTbI KONAAHBICKA EHI3Y ANAbIHAA

EreykyM Kara3blHbIH Tanan eTifneTiH KnacbIH Tanaay

EreykyM KarasblHbIH 9pTypAi KnacTapbIH kKypangbl caTbin anFaH AyKeHHeH caTbin anyra
Bonagbl. Komketimai knacTap: KatTbl, opTalua xaHe xyka Opecken bettepai Terictey
YWiH KaTThl KMbIPLBIKTEI, BipKANbINTLI KYMBICTHI KamMTamachl3 €Ty YLWiH oprtalla
KUbIPLUBIKTBI @ XXYMbICTbI askTay YLLUIH KyKka KUbIPLIbIKTE NailaanaHbIHbI3.

[lypbIC KYMBIC Typi YLWiH ereykym karasblHblH OHTAWNbI KNacTapblH aHbIKTAyAbIH eH
KaKChl 8ici — MaTepuangblH KeCIHAICIHE ChIHaK XYPri3in kepy.



5. )XABbIKTbI KONAAHBICKA EHI3Y AnibIHOA

KUbIPLLIbIK CbI3BACbI
KnbipLublg Typi MNaitaanaHy ymrici
60 Hemece 0faH TeMeH Ote Matepuangpl anbin Tactay, kanbix 6osy
KaTTbl kabaTblH anbin TacTay, afawTbl NiiHaey
80-100 KatThl Bostly kabaTbiH anbin TacTay, epecken 6erTi
[anbligay (Mbicanbl, GHAENMEreH aralll)
120 - 220 Opralua - | OHgenreH afawTbliH 6eTiH farbHAaY
Kyka
240 Hemece ofaH xofapbl | ©Te Xyka | CoHFbl asikTay XyMbiChl

Ereykym Kara3biH bekiTy

@ Kes kenreH peTteynep xypridyneH bypbiH, KypbirtFbHbIH OLIIpYNi eKeHIHE
KOHE alllaHbIH KyaT Ke3iHeH anblHFaHObIFbIHA BpaalibiM K63 XETKI3iHi3.

. Ereykym karasbiHbIH Tanan eTineTiH knacblH TaHgaHpl3.

. TabaHHbIH XancblpMa inMeriHeH Kip HeMece LaHgbl KETipiHi3.

. TericTey KarasblHbIH XancblpMa iNMeKTi TyPiH XancbIpy YLuiH TericTey TabaHbIHAaFbI
CaHplnaynapgbl ereykyM KarasblHblH CaHblnaynapbiMeH TypanaHbi3.

. TericTey kafasblH any yLUiH, TabaHHaH TapTbin anblHbI3.

. OpeTTeri (inreri XoK xaHe invek TypiHae) TericTey karasbiH Aa NaipanaHyra 6onagp!.

. TericTey kafFasblH axapnarbill KypbInFbIHbIH eki ByiipiHeH 60CaTbIHbI3.

. TericTey KkarasblHblH COHbIH 6P KbICKbILUTHIH ACTbIHA EHi3iM, Kafa3abl CaHblnaynap
TabaHra Typa KeneTiHgel eTin TabaHHbIH YCTiHE MbIKTan TapTbIHbI3, COQaH KelliH
eKiHLUi BYpiH KbICbIHbI3.

8. Ereykym karasbl TabaHHbIH YCTiHE MbIKTan KbiCbiMybl Kepek, oiTnece TabaH

MaTtepuanbl LWamagaH TbiC TO3ybl MyMKIH.

w N

~N O O &

A ECKEPTY: TosraH Hemece 3akblMpamnfaH ereykym karasbl Oap
Terictey KypanbiH nainganaHbaHbi3.

A ECKEPTY: Araw xoHe MeTann ywiH Gipaei ereykym KarasblH
naipanaH6aHbI3. Metann GenwekTep ereykym karasbiHa Kipin KeTin,
araw 6eTiH Kbipagbl.

A ECKEPTY: ereykym KafasblHbIH acTbIHAarbl TabaHa TypbIn KanatbiH
LIaHAb! TYpaKTbl Ta3anan TypbIHbI3 aHe ereykyM KarasblH aybICTbIPY
angblHaa TonblK TO3bIN KeTyiHe xon GepmeHi3. Ocbl €Ki CaKTblIK
WwapacbliH caKTamay TabaHpafbl iNrekTepgiH keHe inMekTepaiH
3aKbIMaanybIHa akenin, ereykym karasbl Aypbic Oekitinmeinai.
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5. )XABbIKTbI KONAAHBICKA EHI3Y AnfblHOA

A ECKEPTY: OnekTp KypanblHAafbl aya caHblnaynapbiH YHeMi
Ta3apTbin TyPbIHbI3. MoTop XenaeTkiwi kopnyc iwiHe WaH XuHanab!
KOHe YHTaKTanFaH MeTangblH LEKTeH ThIC XWHanybl TOK COFY
kayniHe akenyi MyMKiH.

@ ECKEPTIIE: inrek xaHe inmeri 6ap Terictey TabaHbl keningik 6epineti
AreMeHTKe Kipmeng.

LLiaH weirapy

LWaH whirapy xaboblkTapbiH YHEMi NaiganaHyabl YChiHAMbI3.

lWaH wWeiFapy nopTbiHAaFLl CaHpinaynapra OafbiTTasnfaH Lak Wbifapy TyTifH OpHaTy
YLLIH TYTIKTi NOPTKA CanblHbl3.

KynbinTay yLiH TYTIKTi caFaT TiniHiH OafbiTbIMeH ailHanablpbiHbI3.

LWarab! KeTipy TUIMEINIMH XoFapnaTy YWiH LaH LWbiFapy XyWeciH Hemece THICTi
LUAHCOPFLILLTBI TYTIKKE Xarrayra 6onaap!.

CoHpali-ak LaH Lwbirapy kabbl yCbiHbINAAbI.

lWaH weiFapy nopTbiHAafbl CaHbinaynapra bafbiTTanfaH Wak LbiFapy kabbiH OpHaTy
YLLiH KanTbl NOPTKA CablHbI3.

KynbinTay ywwiH wak wbirapy kabblH cafaT TiniHiH 6afbiTbiIMEH aiHaNAbIpbIHbI3.
YKYMbICTbIH TUIMAIRIr YLLK, LWaH LWbiFapy kabbliH apkaluaH BocaTbiHbI3.

Terictey TabaHbIHAafbI LWaH LWbiFapy CaHblnaynapbiHbiH biTenyiHe xon 6epmeHia.

ECKEPTY: wmetangbl Terictey KesiHOe LWaH wWbiFapy KaObiH
A naiganaHyfa 6onmangpbl. blcTbik MeTann GenwekTep arall WaHbIHbIH
KanAbIFbIHbIK HEMece KanTbiH epTeHyiHe ceben 60nybl MyMKiH.

6. MAUDANAHY

Kocy xaHe eLwipy

1. AxapnafbliLLl KyPbINFbIHBI KOCY YLUIH, OHbIK anfbiHFbl xarbiHaars! LL/K aybicTbIpbIn-
KOCKbILLbIH (1) BachIHbI3.

2. Axapnaybll KypbirnFbiHbl TOKTATY YLUIH, OHbIH apTkbl XafbiHgarsl /K aybicTbipbin-
KOCKbILLIbIH (1) BachIHbI3.

ECKEPTIE: AxapnayblL KypbirFbHbI KOCY HEMECE BLUIpY anabiHAA OHbI
KYMbIC OpHbIHaH apKaLlaH KeTepiHia.




6. MAUOANAHY

Terictey

TeriCTey Kypanbl afall, nnactMmacca, MeTani XoHe OosinFaH 6eTTep CUAKTbI
matepuangapra KentereH TeFiCTey KYMbICTApPbIH Xacay YUJiH naitganaHbinagel.

A ECKEPTY : KypbInfbIHbI rUNCTe NanaanaHyfa 6onmanasl.

KopraHbiLL ke3ingipiri MeH KOpFaHBIC MacKacblH TafblHbI3.

MymKiHGirHWe, afbiH eHaeneTiH OenwekTepai Terictey KypanblHbl{ acTbiHAA

Kosranmaybl ywiH GekiTiHi3. Terictey KypanbiH eHaey Oenieri akbipblH TUMi3iHi3 fe,

Kypanbl icke KocbIHbI3. TericTey kypanbiH eraey OenweriHin beTimeH Gipkenki, opTaLua

KbICbIMMEH aliHanMarbl HEMECe XaH-Xakka barbiTTanfaH KUMbITMEH Basy XyprisiHia.

AxapnaraHHaH keliiH e cbizattap 6ornca, keneci apeketTepaiH bipiH opbiHaaHbI3:

- TynHyckanblk TYPMEH aHapTygaH OypbiH ipi Tydiplikke opanbin, benrinepai
axapnaHpis.

- YcaK TymipLuikke KeLLin, )yMbICTbI askTayaaH OypbiH, kaxeT emec benrinepgi Gipoei
TYWIPLLIKTI XaHa Terictey TabarblH NanganaHy apkblibl axaprnaHyis.

7. TEXHUKATbIK KbISMET KBPCETY

Kes kenreH peTTey Hemece TEXHUKAMbIK KbI3MET KEpCETY XyMblCTapblH
@ kacayaaH OypblH, KypbiNFbiHbl opAalibiM KyaT Ke3iHeH axblpaTbiHpl3.
KyaT cbiMbl 3akbiMaanFaH Bonca, kayinTii anablH any ywid on eHaipyLi
HEMECe KbI3MET KOpCETY areHTi TapanblHaH aybICTbIpbiybl TUIC.
Kyat cbiMbl 3akbiMaanFaH Gonca, OHbl kKyaT kesiHeH GipaeH axblpaTbiHbi3.
KypangbiH xaHOblp acTblHAA kanyblHa xon 6epmeHs.
Erep kemip KbinwakTapblH aybICThpy kaxeT Gomnca, OHbl GinikTi MamaHra
TancbIPbIHbI3 (€Ki KbINLLAKTLI apaanbM Bip Mesrinze aybiCTbIpbIHbI3)

Taszanay

Mnactmacca beniekTepai Tasanay kesiHge epiTkiluTepai naitaanaHOaHbl3. KentereH
nnactMacca OenwiekTep SpTypni KOMMEPUMSMBIK epiTKILLTEpaiH oCepiHe cesimMTan
X8He onapabl NaiaanaHy HaTuxeciHae 3akbiMaanybl MyMKiH. Kipai, keMipTekTi Wargbl,
1.0. KeTipy YLUiH Ta3a wybepekTepai naiganaHbiHpi3.
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7. TEXHUKATbIK KbI3BMET KOPCETY

ES

PT Maitnay

Byn KypanabiH 6apnblk MOWLIHTIDEKTEPI KanbinTbl NaiidanaHy jkafaainapblHaa
IT KYPbINFbIHBIH KbI3MET €Ty Mep3iMi GoiblHa XOfFapbl Cananbl MaiMeH KETKIMiKTi
MeniLiepae MainaHFaH, CORMbIKTaH ellkaHaai KockMLLIa Maitnay Tanan eTinMeng.

EL
8. AKAYNIbIKTAPObI XXOI0
PL
RU Bomkangbl akaynap kebiHece naimanaHywbinapablH 634epi  Ty3eTe  anatbiH
cebentepre GainaHbCTbl TybiHAaKALl. COHAbIKTAH OCbl 6eniM  apKbibl GHIMAI
Kz TekcepiHia. Ken xafaainapaa maceneHi Te3 welyre 6onagb!.
ECKEPTY! Ocbl Hyckaynapga cunatTanFaH opekeTTepAi faHa
UA opblHaaHbia! MaceneHi o3 GeTiHiswe wewe anmacaHbI3, dapnbik
TeKcepy, TeXHUKanbIK KbI3MET KepCeTy XoHe XeHAey XyMbicTapbl
RO OKIiNeTTi KbI3MeT KepceTy opTanbifbl Hemece Oinikti MamaH
TapanbiHaH opbIiHAanyb! THic!
EN
Macene blktuman ce6e0i Wewwimi
OHim icke Kyar kesiHe xanraHbaraH Kyat kesiHe xanfaHbl3
KOCLINMAWABI | Kyar ChiMbl HeMeCe alua AnexTpLui MamaHFa
akaynel TEKCEPTIHi3.

OHiMHiH 6acka anekTp akaybl OMNEKTPLLi MaMaHFa TEeKCEpPTIHi3

OHiM TONbIK | Byn eHIM YLLiH y3apTKbILL CbIM | TWICTi y3apTKbILL ChIMbI
KyaTka KapamcbI3 narganaHbiHpi3

Ketnenal KyaT kesiHiH (Mbicarbl, Backa kyaT ke3iHe KOCbIHbI3
reHepaTop) KepHeyi eTe TeMeH

Aya xenpeTkiTepi 6irenrex Aya xenpeTkiLtepiH

TasanaHpl3
Hawap Hatuxe | Terictey Tabafbl TO3FaH XKaHacblHa aybICTbIPbIHbI3
OHaeneTiH benwek matepuansl | TwicTi Terictey TabarbiH
yLLiH TericTey Tabarbl nalganaHbiHbl3

Xapamcbl3

130



9. KOPLLUAFAH OPTAHbI KOPFAHbI3

AnekTpnik eHiMaepai TYPMbICTBIK kanablkrapmeH bipre TacTayra 6onMangpi.
Onapgbl apHailbl KOKbICka Tactay opTanblKTapblHAa kafere XapaTbiHbi3.
Kenere xapary BoibiHLA KEHEC any YLUiH XeprinikTi ekineTTi opraHaapra
Hemece KoiMa dnpMackiHa xabapnachlHpi3.

OnekTpnik XeHe aneKkTpoHAbIK xabablkta kayinTi 3aTTapabid Gomybl
KOpLUaFaH opTa MeH afjam [eHcaymnbifbiHa acep eTyi MyMKH.

Kokbicka TacTay yLiH 6yn Kypangbl TexHukanblk Tayapnap AyKeHi Hemece
cayparepre (Hemece Dexter aunepiHe) kartapyra ga donagpl.

10.KENINAIK

. Dexter eHimaepi eH xorapsl DIY cana craHgaptTapbiHa cail xacanfaH. Dexter
KOMMaHusCkl axapnarbl  Kypbinbira (n° 200SHS2.5 ynrici) caTbin  anfaH
KyHHeH Bactan 36 ainbik kenminmikTi ycbiHagbl. Ocbl Keninmik Matepuanaa xaHe
eHOipy KesiHae maiina Gonybl MymKiH Gapnblk akaynapmobl kamTuabl. Agjamaapra
XoHe/Hemece MaTepuangapra katbicTbl ewbip cunatTafbl, Tikened Hemece
*aHama, TananTap acay MyMmkiH emec. Dexter eHimpepi kecibu naiiganaHyra
DarbiTTanMaraH.

. Macene Hemece akay TyblHOaraH Xaffanga, apkallaH angeiveH Dexter gunepiHe
xabapnacy kepek. Ken xarnanga Dexter aunepi MoceneHi Lelle anagbl Hemece
akaynblKTbl Ty3€Te anagpl.

. benwekTepai xeHaey Hemece aybICTbIpy GacTankbl Keningik Ke3eHiH y3apTnangei.

. MakcatTbl emec maiinanaHy Hemece TO3y HaTKeciHae naima bomFaH akaynap
Keningik ascbiHa kipmeii. Tosy xafmaibiHoarbl 6acka HapcenepMeH koca, Oyn
aybICTbIPbIN-KOCKbILUTAPFa, KOPFaHbIC Ti3beriHiH aybICTbIPbIN-KOCKbILUTAPbIHA KoHE
MOTOprapra KaTbICTbl.

. Keningik 6oiibiHWwa TanabblHbI3 MbIHa LapTTap OpblHAanca faHa eHaenesi:

Carbin any KyHiH AeNenaenTiH KyxaT peTiHae TybipTekTi kepceTkeHe.

YLWiHWi Tapan XeHAaeY xaHe/HeMeCe aybICTbIpY XYMbICTapbIH XypridbereH Gonca.
Kypan makcatbiHa cali naitpanaqbinMaraH 6omnca (apTblk XykTeme cany Hemece
BekiTinmereH Kocankbl Kypanaapabl OpHary).

Kypan cbipTkbl acepnep Hemece KyM He Tac cusikTbl Gerae 3aTtapablH acepiHeH
3akpiMaanmaran 6onca.
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10.KENINAIK

ES

+Kayinciagik HyckaynapblH xaHe naifanaHy HyckaynapbiH cakTamayaaH TyblHaFaH
PT 3aKbIM 0K Bonca.

+ bisniH TapanbiMbi3naH hopc-MaxopmbIK XaFaannap xok donca.
IT + WarbiM cunatTamackl koca Gepince.

6. Keningik miHoeTTemenepi GisgiH caTy oHe XeTkidy LapTTapbiMbi3deH Oipre
EL KonaaHblnagbl.

7. OHim TuicTi Typae opanfaH 6onca, Dexter komnanusiceiHa Dexter aunepi apkbinbl
PL kailTapy Kepek akaynbl kypangapgbl Dexter anbin keTegi. TYTbIHYLbI akaynbl
eHimaepai Dexter komnanusicbiHa Tikenen xibepce, Dexter komnanusicel Gyn
eHIMaepai TYThIHYLLbI TacbiManiay WbiFbIHAAPbIH Terece faHa eHael anagel.

RU . L . . .
8. Dexter koMnaHUsICbl HalLAP KANTanFaH Kyiae XeTkisinreH eHimaepai kabbingamanabl.
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11. EK COVUKECTIK JEKNAPALIMACHI

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
CS 00001
59790 Ronchin - ®paHums

OHIMHIH Keneciaen ekeHiH xapusnaiae:
Axapnarbiw Kypbinss 200 Bt
Ynri: 200SHS2.5

TeMeHzeri AMPEeKTUBaHbIH, EpEXenep MeH CTaHaapTTap TanabblHa coitkec
keneni:
MalumHa KypacTbipy AnpekTuacsl 2006/42/EC
2014/30/EU anekTpmarHuTTiK yiAnecimainik anpexkTusach
EK ROHS aupektusacsi 2011/65/EU
(EU) 2015/863 oupekTuBach 60ibiHLIA Ty3eTinreH
eHe Keneci Hopmarnapra cail ekeHiH ManiMaenmis:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014
EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
IEC 62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
IEC 62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
|EC 62321-8:2017; ISO 17075:2017

TonTama Ne: ApTkbl Mykaba 6eTiH kapaHpl3
CE Genrici KoliblnFaH XblnablH COHFbl €Ki canbl: 19

/ ; PoHunH kanacbiHaa xacangpl : 26/10/2019
Eric LEMOINE Z
Xanblkapanblk »otaHblH cana xeHiHaeri 6aciubichl

ADEO Services 135 Rue Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - ®paHuus
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3 METOl0 3MEHLIEHHS PU3NKY OTPUMAHHA TPaBM KOPUCTYBAY MOBMHEH
MPoYMTaT NOCIBHNK 3 eKcnnyaTauii.

BianoBiaHO [0 OCHOBHMX 3aCTOCOBHUX CTAHAAPTIB 3 TeXHiku Ge3neku
€BpONecbKNX ANpeKTUB.

3HakK 06iry npoayKLii Ha pUHKY KpaiH-uneHiB MuTHoro coto3y.

[HcTpymeHT Knacy Il TloggiliHa i3onAuia. He notpebye 3a3emneHoi
LUTErCesbHOi BUIKU.

Bkasye Ha HeGe3neky TpaBMyBaHHA, MOLUKOMKEHHA IHCTpyMeHTa Y
BUNAAKY HEAOTPUMAHHS IHCTPYKLIR Y LibOMY NOCOHUKY.

[03HauaE pu3uK YpaxeHHsA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

HecnpaBHuii Ta/abo BMKOPUCTAHWA eNeKTPUUHMIA b0 eneKTPOHHMIA
npucTpili Cnif 3gat 40 BiAMOBIAHOTO MYHKTYy 360py BiaxopiB Ana
yTunisawir.

HerailHo BuiiMiTb BWIKY 3 pO3eTKW, AKWO LUHYp KUBNEHHA 6yno
MOLLKOZKEHO Ta M} YaC TEXHIYHOT0 06CNYroBYBaHHS.

HagraiiTe 3axucHi okynapu.
Haparaiire npotviniunoBwi pecniparop.

HagAralite 3ac06u 3axucTy OpraHiB cyxy.

Haparaiite 3axucHe B3yTTA.

HapAralite 3aX1cHi pykasuLi.

MapkyBaHHA BiANOBIAHOCTI LibOro BUP0OY BiANOBIAAE YNHHMM TEXHIUHUM
pernameHTam YkpaiHu.

3MICT

1. BukopucranHs BibpauiiiHoi whidyBanbHoi 7. TexHiuHe 06cnyroByBaHHsA
MaLLUHM 33 MPU3HAYEHHAM 8. YcyHeHHsA HecnpaBHoCTell

2. MpaBuna TexHiku be3nekm 9. 3axuct poBKinna

3. Onuc 10. apanTia

4. TexHiuHi pani 11. [leknapauia npo BignoBigHicTb

5. Tlepen noyatkom ekcnnyatauii (TaHpgaptam €C

6. Ekcnnyarauis
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1. BAKOPUCTAHHS BIBPALIAHOT LWNIOYBAJIbHOI MALIMHY 3A
NMPU3HAYEHHAM

Lla mawmHa npu3HaueHa AnA Cyxoro LAiQyBaHHA 3 BUKOPUCTAHHAM BifMOBIAHOIO
3epHucToro abpasmsHoro nanepy. BiH niaxoautb Ana WwigyBaHHA NOBEpXOHb 3 AepeBa,
MeTany, Ky30BHOI WNAT/IBKI Ta LINATAbOBAHUX MOBEPXOHb, BUAANEHHA WapiB CTapoi
dapbu, npomixkHoro wnidpyBaHHA Ta BuAaneHHA ipxi. He BUKOpUCTOBYiATE MaLLMHK,
NpUNagn Ta Npunasaa fna BUKOHaHHA Oy Ab-AKIX iHLWIUX BUAIB POOIT (unTaiiTe iHCTpyKLii
BUPOOHMKA), OKpiM PObIT, ANA AKX BOHM MpU3HAueHi. KaTeropuyHo BUKIIOYAETHCA
0Oy/ib-AKe iHLLE BUKOPUCTAHHA.

2. [TIPABUNA TEXHIKW BE3NEKK

OBLIUE NPABWA TEXHUKW BE3OMACHOCTU NMPU PABOTE C
JJIEKTPOMHCTPYMEHTAMU

MONEPEAMEHHA! TMpouutaiite BCi nonepemKeHHa, iHCTPYKLi,

O3HaiiomTeca 3 iNCTpaLiaMn Ta TEXHIYHUMU XapaKTepuCTMKamu,
AKi 100aI0TbCA [0 eNeKTPOIHCTPYMeHTa. HeZoTpUMaHHA HaBedeHux Hikue
iHCTPYKLI MOXe NpU3BeCTIN [0 YPaxeHHsA eNeKTPUYHIM CTPYMOM, Noxexi Ta/abo
CepIio3HNX TPaBM.

33BEPITAUTE BCI MOMEPEAMEHHA TA IHCTPYKUIT ANd NOJAAbLIOrO
BUKOPUCTAHHA.

TepMiH «eneKTpoiHCTPYMeHT» Y NonepeiKeHHAX CTOCYETbCA eNeKTPUYHOTO IHCTPYMeHTa,
LL|0 MpaLytoE Bify enekTpomepexi (uepe3 WHyp) abo Big akymynaTopa (6e3 wHypa).

1. BE3NEKA POB0Y0I 30HU

a) Po6oua 30Ha mae 6yTu uncroio Ta fobpe ocBitneHot. Henpubpana abo
MOraHo 0CBIT/IeHa PoH0OYA 30Ha MOXe CTaTI MPUUMHOK HELLACHUX BUMAAKIB.

6) He npautiite 3 enekTpoiHcTpymeHTOM Y BubyxoHe6e3neuHomy
cepepoBMILi, HaNpuUKNag, y NPUCYTHOCTI Nerko3aiMucTUX piguH, rasis
a6o nuny. Tlig yac poboT eneKTPOIHCTPYMEHTI YTBOPHWTD iCKpH, AKI MOXYTb
NpU3BeCTY 0 3aliMaHHA nuny abo Bunapis.

B) He ponyckaiite 6Gnusbko AiTeil i CTOpPoOHHIX nig vac pobotn 3
eJIeKTPOIHCTPYMEHTOM.

Lle moxe BiaBONiKaTY BAC | NPU3BECTIA 10 BTPATU KOHTPOIHO.



2. MTPABUNA TEXHIKN BE3NEKK

2. ENEKTPOBE3MEKA

a) llTencenbHi BUNKN eNeKTPOIHCTPYMEHTa MalOTb NiAX0AUTH 10 PO3ETOK.
3a6opoHeHo moandikyBaTh WTencenbHy BUIKY 6yAb-AkuM YyuHom. He
BMKOPUCTOBY/Te KOAHI NepexigHuku pna pobotu i3 3azemneHumm
eNeKTPoiHCTpyMeHTamu.

BukopucTaHHA opuriHanbHOI WITENCeNbHOI BUMKN Ta HaNeXHOI PO3eTKN 3MeHLUye
PU3MK YPaXKeHHs eNeKTPUUHIM CTPYMOM.

6) YHuKaiTe KOHTAKTy YaCTUH Tina i3 3a3emMaeHUMMN NOBEPXHAMM, TAKNMM
AK Tpy6u, papiaTopu, pewiTku Ta XONOAUALHUKN. Y pa3i 3a3emneHHa Tina
30INbLUYETHCA PU3MK YPaXKeHHA eNeKTPUUHIM CTPYMOM.

B) He 3anuwaite enekTpoiHCTpymeHT nig powem a6o B ymoBax
nigsuiweHoi Bonorocri. Boga, Wo notpanuna B eneKTPOIHCTPYMEHT, NiABHULLYE
PU3MK YPaXKeHHs eNeKTPUUHIM CTPYMOM.

r) He BuKopucToByiiTe WHYp XKMBNEHHA 3 NOPYLIEHHAM HOPM eKcnnyaTauii.
Hikonu He BMKOPUCTOBYiiTe IWIHYP KUBNEHHA [ANA NepeHeceHHs,
nepeTAryBaHHA eNeKTPoiHCTPyMeHTa a6o BMAMaHHA BUKM 3 PO3ETKH.
3axuwaiiTe WHYp XuBNEeHHA Big Aii Tenna, onii, roctpux KytiB a6o
PYXOMMX YACTHH.

MowkomkeHi abo 3aniyTaHi WHYPU XMBNEHHA 36iMbLUYIOTb PU3NK YpaXeHHs
eNekTPUYHUM CTPYMOM.

p) NMpu  po6oti  enekTpoiHCTpymeHTa Ha  BigKputomy  noBiTpi
BMKOPUCTOBYITE MOAOBXKYBay, ANA LbOro Npu3HauyeHUin. BukopucraHHa
MOJOBXYBaua, NMPU3HAYEHOr0 [A 30BHILIHIX POBIT, 3MEHLIYE PUNK YpaxeHHs
enekTPUYHUM CTPYMOM.

e) flKwo HeMOXNUBO YHWKHYTU BUKOPUCTAHHA eNEeKTPOiHCTPYMeHTa Yy
BONOrOMY  MPUMilLleHHi, BUKOPWUCTOBYITe  MPUCTPill  3axucHOro
BigknioueHHa (M3B). Bukopucranha I13B 3MeHLLYE pU3NK yparkeHHA enekTpUYHIM
CTpymoM.

3. IHAUBIAYAIbHA TEXHIKA BE3NEKU

a) NMig yac po6oTyn 3 eneKTPoOiHCTPYyMeHTOM GyAbTe yBaXHi, CTeXKTE 3a (BOIMM
Biamu Ta MUANITb po3cyanuBo. He npautoiite 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM, AKLLO
BU BTOMJIEHi, nepebyBaeTe nif Ai€l0 HAPKOTUYHNX PEYOBMH, ankoronto abo
niKiB. HaBiTb MUTTEBA HeyBaXKHICTb Mifj Yac poboTH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM MOXe
NPU3BECTU 10 BaXKOi TPaBMU.
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2. [TIPABUNA TEXHIKN BE3NEKK

6) Kopuctyititeco 3aco6amu iHguBigyanbHoro 3axucry. 3aBXKAau HapAraiite
3aXUCHi OKynApw. BukopnctanHa y BianoBigHNX YMOBaX TakIX 3aXMCHUX 3aC06iB AK
NpOTUNUNOBMIA pecnipaTop, HEKOB3HE 3aXiCHe B3yTTA, LUIONOM-Kacka Ta HaBYLLUHMKN
A0MOMOXe 3MEHLUMTYU PU3NK TPABMYBaHHS.

B) YHuKaiiTe BUMagKoBOro 3anycky iHcTpymeHTa. llepw HiK nigkniouaTu
@/IeKTPOiHCTPYMEHT [0 Mepexi uBNeHHA abo akymynatopa, 6patn abo
nepeHoCMTY 110r0, NepeBipTe, Y4 BCTAHOB/IEHO MepemMuKay y MoJoXeHHsA
«BUMKHEHO», fIKILO NepeHOCUT eNeKTPOIHCTPYMEHT, TpUMalul naneub Ha
nepemikaui XWBNEHHA, abo MiakMtuaT MOro A0 [pKepena >KUBJEHHA, KO
nepemitkay XmBneHHA nepebyBae B NONOXKEHHI «yBIMKHYTO», Lie MOXe Npu3BeCTh A0
TPaBMYBaHHA.

r) Mepw HiX yBIMKHYTM eneKTpOiHCTPymeHT npubepiTb BCi perynioBanbHi
KNVHLi Ta TrankoBi Kntoui. fIKWIO 3anMWuTh Takuil KNIOY HA PYXOMIll YaCTUH
NeKTPOIHCTPYMEHTA, Lie MOXe NPU3BECTU 0 TPaBMYBaHHS.

p)He potaryiitecb 3 iHCTpymeHTOM B pyKax. 3aBxpam 306epiraiite criiike
NoNOXKEeHHA Tina Ta Tpumaiite piBHOBary. Lle fae 3mory Kpaule KepyBaTu
€NeKTPOIHCTPYMEHTOM Y pa3i BUHUKHEHHA HenepebauyBaHuX CUTyaLlii.

e) Haparaiite BignoBigHuii opar. He HaparaiTe BinbHuit oaar abo npukpacu.
Bonocca, opar Ta pykaBuLi maioTb 6yTi Ha Ge3neyniii BifcTaHi Big pyxomux
yacTuH. BinbHuil opar, npukpacu abo 4oBre BONOCCA MOXYTb MOTPANUTU B PyXOMi
UYACTUHN IHCTPYMEHTa.

€)Y pasi HaABHOCTI MpUCTPOIB ANA NIAKNIOYEHHA CUCTeMM BifBefleHHA Ta
36upaHHA nuny, iX alip 060B'A3K0BO BCTAHOBUTH Ta BUKOPUCTOBYBATU 3a
NpU3HaYeHHAM. BUKOPUCTaHHA NpUCTPOK ANA 30MpaHHA MY MOXe 3MeHLINTH
Hebe3neKy, NOB'A3aHy 3 MUIOM.

3) He BTpavaiite yBaXHOCTi Yepe3 yacTe BUKOPUCTaHHA iHCTpymeHTa. Lle He
[O03BONUTL BaM PO3CUIabUTbCA Ta NPOIrHOPYBaTM MPUHLMNN TEXHiKM
6e3neku. HeobepexHi i MOXyTb MUTTEBO NPU3BECTU 10 CEPIIO3HNX TPABM.

4. BUKOPUCTAHHA TA oTNnAA 3A EJIEKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepeBaHTaMyiiTe eneKTPOIHCTPyMeHT. BukopucToByiiTe HanexHuit
@J1eKTPOiHCTPYMEHT BiANOBIAHO A0 NoTpe6u.
MpaBunbHO MigibpaHuii  enekTPOIHCTPYMEHT JOMOMOXe Kpalle Ta 6e3neunile
3po6uTi poboTy 3i WBNAKICTIO, AKA ANA HHOrO NepeabayeHa.



2. NTPABUNA TEXHIKN BE3NEKK

6)

B)

r)

a)

e)

€)

3)

He BuKOpucTOBYiiTE €NEKTPOIHCTPYMEHT, AKLLO NepeMuKay He BMUKaE abo
He BMMMKA€E MOro. YCi eneKTpOiHCTPYMEHTM, AKUMU HEMOMIUBO KepyBaTi 3a
LONOMOrOI0 Mepemukaya, CTaHoBAATb Hebe3neky Ta NoTpedyioTb peMOHTY.

Buiimitb BUNKy 3 po3eTku Ta/abo akymynAaTop 3 iHCTpyMeHTa, AKWIO BiH
3HIMHMIA, Nepea TMM AK 3MiHIOBaTU OyAb-AKi HanalwITyBaHHA, 3aMiHATH
KOMNNeKTyBanbHi YacTuHu a6o nepep 36epiraHHam iHcTpymeHTa. Taki
3anoixkHi  3axoAM  0e3neku  3MEHIyTb  PU3NK  BUMAJKOBOTO  3anycKy
€NeKTPOIHCTPYMeHTa.

36epiraiiTe iHCTPYMEHTH, L0 He BUKOPUCTOBYIOTbCA, MOAaNi Bif Aitei i He
Ao3BonAiiTe 0cobam, AKi He MaloTb A0CBIAY po6OTH 3 TAKUMM iHCTPYMEHTaMK
abo He 3Hallomi 3 UMMM  IHCTpYKWiAMW,  KOPMCTYBaTUCb
eNeKTPOIHCTPYMEHTOM. EneKkTpoiHCTpyMeHT! (TaHOBNATbL Hebe3neky B pykax
He0CBiAYEHIX KOPUCTYBaYiB.

EneKTpoiHcTpymeHT Ta npunaansa notpebytotb gornagy. lepesipsiite iioro
Ha npegmeT 3MilleHHA a60 3aTMCKYBaHHA PYXOMMX YacTMH, 3MamaHuX
YacTMH Ta GyAb-AKMX iHWKMX YMOB, AIKi MOXYTb BMIMHYTU Ha po6oty
iHcTpymeHTa. Y pasi NOWKOMKEHHA eneKTPOIHCTPYMEHT alif 3patu B
PeMOHT, nepLu HiXK KOPUCTYBATMCA HUM. YacTo HeluacHi BUNAZKM TpannawTbca
BHACNIZOK HEHANEXHOTO TEXHIYHOr0 06CNYTOBYBAHHA eN1EKTPOIHCTPYMEHTIB.
Tpumaiite pixyudi iHCTPYMEHTU TOCTPUMM Ta UUCTUMU. HanexHum uMHOM
JOTNAHYTI Pixyyi iHCTPYMEHTN 3 FOCTPUMIA PiXKyUMMI Kpasmin pifLue 6nokyTbca Ta
HUMU IETLLe KepyBaTu.

KopucryitTeca enekTpoiHCTpymeHTOM, nNpunapAam i Hacagkamu pAns
iHCTpYyMeHTa 3rijHO 3 Ui€l0 iHCTPYKLi€lo, 3BaXKaloum Ha poboui ymoBu Ta
poboTy, AKy Cnip BUKOHATU. BUKOPUCTAHHA eneKTPOIHCTPyMeHTa He 3a
MPU3HaYeHHAM MOXe CTaTh MPUUMHOI0 BUHUKHEHHA Hebe3neyHuX cuTyaLiit.

Pyuku iHCTpymMeHTa Ta noBepXHi 3axonneHHsa MailoTb GyTu 3aBKAM Cyxumm,
yucrumm, 6e3 xupy Ta 6pyay.

(nu3bKi pyukn Ta NOBePXHi 3axonneHHa He 3abe3neuyioTb be3neuHe NOBOMKEHHA Ta
KOHTPO/Ib iHCTPYMEHTa B HeCroiBaHNX CATyaLlisX.

5. CEPBICHE OBCUIYTOBYBAHHA

a)

BippaBaiiTe CBill eNeKTPOiHCTPYMEHT B peMOHT KBanidikoBaHomy daxisLesi
Ta BUKOPUCTOBYIATe TiNbKKU OpUriHaNbHi 3anacHi yactuuu. Lle 3abesneuntb
HagiliHy poboTy iHCTpyMeHTa.
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2. NTPABWUNA TEXHIKKN BE3NEKU

AOAATKOBI BUMOTW TEXHIKW BE3NEKM LLOA0 BIBPALIAHOT

WAIOYBANbHOT MALLUHU

NONEPEMMEHHA: KoHTakt abo BAWMXaHHA WKIANMBOrO (TOKCMYHOTO) MuAy Mif yac
00pobKu dapboBaHIUX MOBEPXOHb, AepeBuUHI abo MeTany MoXe 3aLIKOAWTM 3[0poB'H0
KOpUCTyBaya Ta NlioJieil nopyy.

O3 BXUBATH 0COBJIUBUX 3AXOAIB, OB 3AXMUCTUTUCA BIA Al TAKOTO
nuny, 30KPEMA:

Bci 0cobwm, Aki 3axoaATb y pobouy 30Hy, NOBUHHI HOCMTY pecnipaTopy 3aTBepAeHOro
TUNy, CnewianbHO NpU3HayeHi AnA 3aXuCTy Bif WKIAAMBOrO (TOKCUYHOTO) NUAY; Kpim
TOro, Ha poboyomy Micui Ma€e npauiBaTU NPUCTPi ANA BUAANEHHA nuay Ta
3abe3neuyBaTICA HaNexHa BeHTUNALA.

Jlitam i BariTHUM KaTeropuuHo 3abopoHeHo 6yt NPUCYTHIMM B TaKNX POHOUNX 30HaX.
B takux pobounx 30Hax 3abopoHeHo muTw, icTi abo manuTu.

CnopPyauw, Lo YNV NOBbYOBAHI 10 1960 POKY, MOXYTb MATU CBUHLIEBY
OAPBY HA AEPEB"AHWUX TA METANEBMX MOBEPXHAX. AKIWIO BU MAETE
niaospy,

140 HA OGPOBJIOBAHIIA AETANI € CBUHELb, 3BEPHITbCA 3A MOPAZIOK0 [10
CNELIANICTA.

« [leaki Buav nepeBuHun Ta Aepes'aHux Bupobis, 3okpema MO, moxyTb yTBOpIOBATI

nun, AKWIA CTaHOBUTb Hebe3neKy AnA Baworo 340poB'a. Mu pagumo Ha gogauy Ao
3acoby BuAaneHHa nuay nig yac poboTM 3 UMM iHCTPYMEHTOM KOpUCTYBaTUCA
pecnipaTopamu 3aTBepAXKEeHOro TUMy 3i 3MIHHUMU QinbTpamu.

« BukopuctoByioun wnidyBanbHy MatwnHy Ana 06pobku meTany nam'aTaiite, Wwo ickpu

MOXYTb CMIPUYUHUTI 3ailMaHHA nuny B cuctemi abo munococi.

« Lla wnidpyBanbHa MalunHa npusHaueHa Ans pobotu ABOMa pykamu. (TaHbTe y 3pyuHe

MONOXeEHHA, NepeBipTe, UM LUHYP XUBNEHHA He TOPKAETbCA iHCTPYyMeHTa Ta He
MoTPanuUTb Ha iHWi npesmeTn Nif yac poboTH, L0 NepeLiKoOAUTb 3aBepLUeHHH
wnidyBanbHoi onepauii.

« Tlepw Hix noynHaTn WNiGyBaHHA, NepeBipTe, un BuhaneHi 3 06pobntoaHoi fetani aCi

CTOpOHHi npeaMeT, Hanpuknaa UBAXN Ta FBUHTU.

* |HCTPYMeEHT npu3HayeHuit He ANA BONOTOr0, a TiNbKIA ANA CyXOro LUAiQyBaHHA.
- AKwwo MoxHa, diKkcyliTe fieTani HeBeNNKIX PO3MIpIB, W06 nonepeauTy iX 3MiLLeHHA Nif

yac WwnigyBaHHa.



FR
2. NTPABUNA TEXHIKN BE3NEKK

ES
 He TucHiTb Ha IHCTpYMeHT, BiH BUKOHAa€E poboTy 3 BIAMOBIAHOK LUBMAKICTIO.
[epeBaHTaKeHHsA BUHIKAE BHACNIAOK HAAMIPHOTO TUCKY, MOTOP CMOBIAIbHIOE poboTY, a PT
e npu3BOAUTb A0 HE3a[OBIbHOrO LWNiGYBaHHA Ta MOXE CTaT MPUYUHOK
MOLUKOZPKEHHSA MOTOPA LUNIQYBANbHOI MALLIHN. IT
« He BUKopuCTOBYiiTe 3HOLIEHNIT, NOpBaHMil a00 3a6UTWil GpyLOM WNihyBanbHuUIi nanip.
* He Topkaiiteca o pyxomoro wni¢yBanbHoro nanepy. EL
3.0MKC PL
RU
KZ
UA
RO
EN

Mepemukau ON/OFF

OcHoBa nunyykm

MepexiaHuK AnA BUFaneHHs nuny
Muno36ipHuk

Pyuka 3 M'AKUM NOKPUTTAM
lepefHa pyuka

3aTuckay wnidysanbHoro nanepy
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4, TEXHIYHI AAHI

Twn Bi6pauiiiHa wnipyBanbHa
mawuHa 200SHS2.5 1/3

HominanbHa Hanpyra 220-240B~, 50Ty
HominanbHa BXifiHa NOTYXHicTb 200 Bt
LBupkKicTb,n, 13000/xB.
LinipyBanbHa nnowanka 92x 182 MM
LWnigyBanbHuit nanip 92 x 230 MM
OikcyBaHHA wnigyBanbHoro nanepy Jumyuka abo 3atuckay

PiBeHb 3BykoBOro TUCKY L,

84 1b(A) (K 4 =3nb(A))

PiBeHb 3ByKoBOI noTyxHoCTi L,

95 nb(A) (K y =31b(A))

PiBeHb BibpaLii ros0BHOI pyuKu

3HaueHHA emicii Bibpawii
an=18,451 m/c?
Moxubka K=1,5m/c?

PiBeHb Bibpauii ;0AaTKOBOI pyuKM

3HaueHHA emicii Bibpauii
ay=17,639 m/c?
Moxuéka K=1,5 m/c*




4, TEXHIYHI DAHI

NMPUMITKA:

- BKa3aHe 3arafibHe 3HaueHHA Bibpallii BUMipAHE 3a CTAHAAPTHUM METOAOM
TeCTYBaHHA Ta MOXe BUKOPUCTOBYBATUCA ANA MOPIBHAHHA OJHOTO IHCTPYMEHTa 3
iHWNM;

- BKa3aHe CyMapHe 3HaueHHA Bibpauii moXe TakoX BUKOPUCTOBYBATUCb ANIA
nonepeaHbOi OLiHKN BNKBY.

A MONEPEMXEHHA:

- emicia Bibpauii mig yac GaKTMYHOTO BUKOPUCTAHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa MOXe
BII3HATUCb BIf BKA3aHOTO CYMapHOTO 3HaueHHA 3anexHo Bif cnocobis
BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTa;

- YHUKaliTe pu3uky Bibpauii, ToOTO BMKOHYliTe TexHiuHe 0OCIYroByBaHHA
iHCTpYMeHTa Ta npunagzs, TpuMaiite pyKin B Tenni, OpraHisyiite cxemy poboTu;

- NOTPiOHO BU3HAUNTY 3aX0AM 6e3nekn ANA 3aXUCTY KOPUCTYBAYa Ha OCHOBI OLHKI
nifnaBaHHA Hebenewi y GakTUYHNX yMOBaX BUKOPUCTAHHA (3 OrNAdy Ha BCi eTanu
po6oyoro LMKy, TaKi AK Yac, NPOTArOM AKOT0 iHCTPYMEHT BUMKHEHHIA, i IPOTATOM
AKOr0 BiH NPALIOE B X0NI0CTY Ha ,0AATOK [0 Yacy 3anycKy).

Komnnekrauis

1 BibpaviitHa whidyBanbHa MaLLMHa
1 nepexifHuK Ana BujaneHHa nuny
1 nuno36ipHuK

1 nocibHuk KopuctyBaya (3 1 iHCTPYKUi€ W00 TexHikn 6e3neku Ta 1 rapaHTiliHoto

KapTKoi0)

Micna po3nakoByBaHHA nepesipTe iHCprMEHT Ta npunagaA Ha npeamMeT NOLKOAXEHb; y

pasi ix BUABNEHHA He KOPUCTYTeCA MALUNHOH.
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5. NEPE[ NOYATKOM EKCITYATAL|I

Bubip wnipyBanbHoro nanepy notpi6Hoi 3epHUCTOCTI

Pi3Hi Bugn wnidyBanbHoro nanepy MoxHa npuabaTti B marasuui, fe Bu npupbanu
iHCTPYMeHT. Y npojaxy € Taki cTyneHi: rpyba, cepefHa Ta Api6Ha. Manip rpy6oi
3ePHUCTOCTI BUKOPUCTOBYETbCA NSl YCYHEHHA OCHOBHUX HeJOMiKiB, CepefHboi - i
BUPiBHIOBAHHA, APIOHOT - ANA 3aKNIOUHOT 06pOOKN.

[lnAa Toro, o6 BU3HAYMTY HAtONTUMANbHILLY 3ePHUCTICTL Nanepy AnA BUKOHAHHA NeBHOI
po60oTu, Halikpalue cnpobyBaTy pi3Hi BUAY Nanepy Ha Bifxodax BiANoBiAHOr0 MaTepiany.

TABNNLA 3EPHUCTOCTI
3epHuctictro | Tun [puKnag BUKOPUCTAHHA

Bupanexna matepiany, crapoi gpap6u,
HaJlaBaHHA fepeBUHi Gopmn

Bupanenns dpapbu, nonepeHa NiaroToBka noBepxHi
80100 lpyba (HanpMKnan(,ngapyraHaFLepeBMHa) P

60 abo meHwe | Jlyxe rpyba

120-220 Cepephs - [igroToBKa NOBEPXHi CTPYraHoi AepeBiHiA
llpi6Ha

240 a6o binbe | Jlyxe apibHa Yncre wnidyBanHa

BcranoBneHHa wnigyBanbHoro nanepy

@ Mepw HX BUKOHYBaTM OyAb-AKi HanawTyBaHHA, Cnig 0060B'A3K0BO
BUMKHYTY eNeKTPOIHCTPYMEHT i BiJKNIOUNTI 1OTO Bify MePEXi XUBIEHHS.

1. Bubepitb wnipyBanbHmil nanip BifnoBifHOI 3epHUCTOCTI.

2. 3HimiTb 3 0CHOBY NUMyYKI Nun abo bpyn.

3. lLlo6 BcTaHOBUTI WAiGYBAAbHIA NANip Ha AUNYYLY, NPOCTO MILHO CTUCHITbL OTBOPK Y
whidyBanbHOMY nanepi 3 0TBOPaMI B OCHOBI ANA WAIPYBAHHA.

4. Ll06 3HATH WAidyBanbHWIA Nanip, BiaAepiTb HOro Bif 0CHOBY.

5. TakoX MOXHa BUKOPUCTOBYBATY 3BUYAIHMIA (He Ha nunyyLli) WwnipyBanbHuii nanip.

6. Bignycritb 3aTuckay WwnidyBanbHoro nanepy 3 060X CTOpiH WAiQyBanbHOI MaLLNHI.

7. Bcrasre KiHelb wnigyBanbHoro nanepy nig 04uH 3aTCKayY i NOTATHITL nanip ynputyn
[0 OCHOBM, NepeKoHaliTecs, Lo 0TBOPM 30iraloTheA 3 0TBOPaMUM B OCHOBI, a MOTIM
3aTUCHITb iHLLY CTOPOHY.

8. LnipyBanbHuil manip cnig TPUMATK WiNbHO NPUTUCHYTUM [0 OCHOBM, iHaKLLE MOXe
BUHUKHYTW HAIMiPHUIA 3HOC MaTepiany 0CHOBI.



5. MEPEL, NOYATKOM EKCIUTYATALIT

A MONEPEAXEHHA: Axwo wnipyBanbhuii nanip HaaTo crepTuit abo
NOLIKOJXKEHMUi, KOPUCTYBATUCA HUM He MOXKHA.

A MONEPEMKEHHA: He BukopucroByiiTe oauH i TOW camuit
whigyBanbHuil Nanip AnA AepeBuHn Ta metany. MeTtaneBi Yacrku
3acTparaTb y wnigyBanbHOMYy nanepi Ta apaAnaioTb fepeB'sAHY

NOBEePXHI0.
A MONEPEMKEHHA: Mam'ataiite npo HeobxigHicTb perynApHo B
MYMLATM NUA, AKMA HAKOMMYYETbCA HA OCHOBI Mifg wWwAipyBanbHUM
nanepom, a TakoX Npo Te, W0 3aMiHy manepy noTpi6Ho npoBoauTH, He
YyeKalouu 10ro MOBHOIO CTUpPaHHA. HeloTpMMaHHA LMX ABOX 3anobiXHMX
3axofiB MOMe CTaTh MNPUYNHOIO MOLIKOMKEHHA JIMMYYKN Ha OCHOBI,
BHaUNiOK Yoro whidgyBanbHMil Nanip HeMOXNUBO 6yie HaNeKHUM YMHOM
3aKpinuTu.
A MONEPEAXEHHA: PerynapHo unctitb BeHTUNALiHI 0TBOPY BaLLOro
eNeKTpoiHcTpymeHTa. BeHTunatop motopa Gyse BGupat nun
BCepeAnHy Kopnycy, a HagMipHe HaKONNYeHHA MeTaNeBoro NOpPoLLKY MoxKe
npu3BecT! no ypaxeHHs eNeKTPUYHUM CTpymom.

@ MPUMITKA: [apaHTiiiHi yMOBY He NOLUNPIOKTLCA HA OCHOBY JIMMYYKK.

BupaneHus nuny

Mu pekomeHay€eMO NOCTiiHO KOPUCTYBATUCA CUCTEMOIO BULANIEHHA NUTTY.

[lo6 BCTaHOBMTW NepexiAHUK AnA BUAANEHHA MWy, CYMICTiTb Nasu Ha OTBOpY ANA
BUZANEHHA NUNY Ta BCTaBTe NepexiaHuK B oTBip.

[oBepHiTb NepexiaHmK 3a FOANHHNKOBOIO CTPINKOI0 AnA dikcaii.

[InA nigBuLeHHA eQeKTUBHOCTI NUNOBUAANEHHA 0 MEpeXifHMKA MOXHA MigKNHYNTY
cucTeMy nunoBuaaNeHHa abo NigXoAALLMA NU0COC. TaKOX B KOMMNEKTi € NuN030ipHUK.
[L{o6 BcTaHOBUTI NUN036ipHUK, CYMICTITb Na3u Ha OTBOPY ANA BUAANEHHA MUY Ta BCTaBTe
nuno36ipHuK B oTBIp.

MoBepHITb NNN036ipHIK 33 FOANHHUKOBOIO CTPINKOO ANA dikcaLlii.

[Ina epekTMBHOT pobOTY 3aBXKAM CNOPOXKHIOATE NUN036IPHUK.

3aBX Ay TpUMaiiTe YACTUMI OTBOPY 1A BUAANEHHA NUAY B OCHOBI ANA WAidYBaHHA.
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5. NEPEJ NOYATKOM EKCIUTYATALII

MONEPEMXEHHA: He BukopucroByiiTe nuNO36ipHUK npu
wnidpyBaHHi meTany. [apAui meTaneBi YacTKu MOXYTb NpU3BeCTU
/0 3aliMaHHA 3aNuLLKiB AepeBHoOro nuny a6o camoro nuno36ipHuka.

6. EKCTTYATALIA

YBiMKHEHH:A Ta BAMKHEHHs

1. Lo6 yBimKHYTM iHCTPYMeHT, nocyHbTe BuMuKay xusnenHa 0/1 (1) Bnepes.
2. 1Llob BUMKHYTI iHCTPYMEHT, NocyHbTe BUMMKaY XuBneHHa 0/1 (1) Hasan.

MPUMITKA: Mepw HX yBIMKHYTW ab0 BUMKHYTU MaLUWHY, 3aBXAW

nigHimaiiTe ii Hag 06pobntoBaHOI AeTannio.

LnidpyBanua

Llio wnidyBanbHy MaLLmnHy MOXHA BUKOPUCTOBYBATY AA binbLUOCTi widyBanbHuX pobit
Ha fiepeB'aHuX, NNAaCTMacoBIX, MeTaneBIX Ta GapboBaHIX NOBEPXHSAX.

A WARNING : Don't use this machine on plaster.

Wear safety goggles and dust mask.

flKwo moxHa, dikcyiiTe fJeTani HeBENMKMX PO3MIpIB, 06 nonepeauTy iX 3MiLLeHHA Mg
yac WwigyBaHHA. OnycTiTh iHCTPYMEHT Ha MOBEPXHIO, He HAaTCKAKOUM Ha Hei, Ta YBIMKHITb
itoro. [oBinbHO BeAiTb N0 NoBepxHi 00pobnioBaHOi AeTani KpyroBUMM NABHUMI pyXaMu
3 NerkuM, piBHOMIPHUM TUCKOM.

flkwo Ha noBepxHi nicnA wnidyBaHHA 3anUWUANCA Hefoniku, cnpobyiite 3pobuTn
HacTynHe:

- Bi3bMiTb nanip rpy6iLLoi 3epHUCTOCTI Ta ycyHbTe HeAONIKK, NiCA YOro NOBEPHITHCA A0
nepLuoro Bubopy, abo

- cnpobyiiTe CKOpUCTATUCA HOBUM apKyLiem LAiQyBanbHOrO nanepy 3 Takow Camo
3€PHUCTICTHO, 1106 BUAanuTH HebaxaHi fedekTi, Nicna yoro Bi3bMiTb ApibHiLLMil nanip
i 3aBepLUiTb poboTy.



7. TEXHIYHE 0bCUTYTOBYBAHHA

Mepw HiX BMKOHYBAaTM OYyAb-AKi HanalWTyBaHHA abo  TexHiuHe
@ 00cnyroByBaHHA, HeoOXifHO BiA'efHATN iHCTPYMEHT Bid [Kepena
KUBNEHHA. AIKILO LUHYP KUBNIEHHA MOLIKOKeHuiA, To, Wob 3anobirtn y
PaXeHHI0 eNeKTPUYHMM CTPYMOM, 3aMiHy Ma€ BUKOHaT BUPOOHUK abo Fioro
cepBicHa cnyxba.
Y pasi NOWKOMKEHHSA LUHYpa UBNEHHA HerailHo BifKMIOYiTb iHCTPYMEHT Bif
MEepeXi X1BeHHA. bepexiTb IHCTPYMeHT Big foLuy.
flKwo ByrinbHI LWiTK HeOOXiAHO 3amiHMTW, Le Mae pobutu KBanidikoBaHWii
haxieLb 3 peMOHTY (3aBX K 3aMiHI0Te 0AHOUACHO 06UABI LLUITKK).

YuweHua

He BUKOPUCTOBYIiTE PO3YMHHUKI [/IA UMLLEHHA NNACTMACcOBUX fAeTaneid. binbuwictb
NNacTMacoBux AeTaneil YyTnuBi 4o pisHOMAHITHUX MPOMUCIOBUX PO3UUHHUKIB | MOXYTb
Oyt HMUMKM nowKomKeHi. [InA BumaneHHa Opyay, BYriNbHOrO MOPOLUKY TOLLO
KOPUCTYiiTeCh YNCTOI FaHUipKOI.

3malleHHd

YCi nigWmnHUKIA B LbOMY IHCTPYMEHTI 3MaLLeHi BIUCOKOAKICHIM MAcTNOM Y KinbKoCTi,
JOCTaTHil ANA BCHOTo TepMiHy CY61 iHCTPyMeHTa 3a HOpManbHIX YMOB eKcrnyaTalii,
TOMY J0/1aTKOBE 3MaLLlyBaHHA He NOTpibHe.

MONEPEAXKEHHA: He BuKOpuMcTOBYIiTE Li10 MALLKMHY Ha WITYKATYPL.

Haparalite 3aXucHi OKynApy Ta pecnipatop.

8. YCYHEHHSA HECNPABHOCTEN

[Jleaki HecnpaBHOCTI 3'ABNAIOTBCA 3 MPUUMH, AKI OMepaTop Moxe YcyHyT! cam. Tomy
nepesipTe iHCTPYMEHT, 3BepTaloumch A0 Lboro po3ainy. B binblwocti Bunagkis npobnemy
MO>Ha YCYHYTI JOCUTb LIBIAKO.

A NONEPEMXKEHHA! BukoHyiite Tinbku Ti Aii, Wo onucaHi B Wiii

iHcTpykuii! Mopanbiua nepesipka, TexHiuHe 06C1yroByBaHHA Ta
pemMoHT MaloTb 6YyTM BUKOHaHiI aBTOpPM30BaHUM CepBiCHUM LieHTpom a6o
KBanipikoBaHum cnewianicrom, AKILO BN He MOXKeTe BUPILUIMTH npo6nemy
camocTiiiHo!
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8. YCYHEHHA HECIIPABHOCTEW

ES
Mpo6nema MoxnuBa npuunHa PiweHHs
PT
He nigknioueHui fo axepena MigkniouiTb A0 fxepena
IT KVBIEHHS, KUBNEHHS,
Binnaty Ha nepesipk
EL IHCTpYMEHT He LUIHyp uBneHHs abo Bunka S PeBIpKY
. KBanigikoBaHomy
BMUKAETbCA. MOLUKOZKeHi.
eneKTpuKy.
PL . .
Binnatv Ha nepesipky
[HLWe eneKkTpMyYHe NOLIKOAXKEHHSA L
. kBanidikoBaHomy
RU iHCTpyMeHTa.
eneKTpuKy.
K7 [ofoBXyBay He migxoauTb ANA Bukopuctoyiite
eKcrinyarawii 3 iHCTpyMeHToM. BiINOBIAHNIA NOJOBXKYBAY.
PKepeno XIBMeHHA (Hanpuknia ) o
UA IHCTpYMeHT He foxep ) (HanpuKitag, MigkniouiTb 40 iHLLOrO
= | TeHepatop) Mae 3aHaATo HU3b
ROCATaE NOBHOI parop ATO HISBRY [DKEPENa KUBNEHHS.
RO NOTYXHOCTI. Hanpyry.
. o MouncTiTb BEHTUNALiHI
3a6n0KoBaHi BeHTUNALliHI 0TBOPH.
EN 0TBOPU.
LinipyBanbHuii nanip 3HOLIEHWIA. 3aMiHiTb Ha HOBMIA.
Hesapoainsau LWnipysanbHuit nanip He NigxoauTb Bukopucrogyiie
pesynbrar. ; . BiINOBIAHNIA
ANA MaTepiany 3aroTiBKu. . .
WnidpyBanbHuit nanip.
9. 3AXWUCT AOBKUINA

He yTuniyiite enektpuuHi Bpo6u pa3om 3 nobyToBuMI BifX0Aamu. 3aaBaiite ix
E A0 CrneujanbHO MpU3HAYEHNX ANA LbOTO MYHKTIB yTuMi3auii. 3a AOAATKOBOHW
iHpopmaLilo LWoA0 yTUNi3aLii 3BepHITLCA [0 MiCLEeBUX OpraHiB Bnagu abo B
MarasiH.
MoxnuBi HeraTUBHi HaCiAKM ANA OBKINNA Ta 340pOB'A MOAMHY Bil Hebe3neuHux
PEYOBVH B NIEKTPUYHOMY Ta eNeKTPOHHOMY 06/1afiHaHHi.
3 MeTol0 yTuni3awii el iIHCTPYMEHT TaKoX MOXHA MOBEPHYTU 40 MarasuHy, ae
iloro byno npuabato, abo npoaasLiesi (abo Aunepy KomnaHii Dexter).
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10. FTAPAHTIA
ES
1. Mpoaykuia komnaHii Dexter po3pobneHa BiANoBIAHO [0 HAMBULLX CTAHAAPTIB AKOCTI
ana nobytosux iHcTpymenTiB. KomnaHia Dexter Hagae TpupiuHy rapaHTilo Ha Lo PT
BibpaviliHy wnidyBanbHy mawuny (mogenb N© 200SHS2.5), moumHaioun Big patw
npuabaxHA. LA rapaHTia C(TOCyeTbcA BCiX BMABNEHMX AedeKTiB Matepiani Ta IT
BUPO6HULTBA. XKOAHI iHLLi npeTeH3ii byAb-AKOro xapakTepy, AK NPAM, TaK i HenpAMmi,
AKi CTOCYI0TbCA MtoAeli Ta/abo matepianiB, He mpuitMatoTbea. Tpoaykuia Komnawi EL
Dexter He npu3HaueHa AnA NpoYeciiiHoro BUKOPUCTAHHA.
2. Y pasi BUHUKHeHHA npobnemu abo BuABNEHHA fedeKTy HeobXiaHO cnepLuy 3BepHYTUCA PL
[0 Aunepa komnaHii Dexter. Y 6inbLuocTi BUNaaKiB came BiH Moxe BUpiLLIMTYM Npobnemy
abo ycyHyTn fedekT. RU
3. PemoHT a60 3aMiHa YaCTH He MOA0BXYIOTb NOYATKOBOTO FapaHTIiHOMO TEPMiHY.
4. TapaHTia He NOWMPIOETbCA HA JedeKTn, AKi BMHMKNM BHACNIZOK HeHaNexHoro KZ
BUKOPUCTaHHA 60 3Hocy. OKpiM YCbOro iHLIOrO, Lie CTOCYETbCA 3HOCY NepemMiKavis,
3aXMCHUX BUMUKAYiB Ta MOTOPIB. UA
5. Bumorn 3a rapaHTi€to po3rnagatoTbCa AnLLe 3a TaKuX YMOB:
+ HaABHe nigTBeppxeHHA AaTv NpuabaHHA y BUTNAZI KBUTAHLUIT.
+ XoaHi cTopoHHi 0co61 He MPOBOANIN PeMOHTY Ta/abo 3amiHu feTaneil. RO
* |HCTPyMeHT BUKOPUCTOBYBABCA HaNeXHUM UMHOM (1ioro He 6yno nepeBaHTaxeHo, Ta =

Ha HbOMY He 6710 BCTAHOB/IEHO KOMNNEKTYBaNbHMX YaCTUH CTOPOHHBOO BUPOOHMKA).

« BigcyTHi nowwKoKeHHA BHACNIAOK Aii 30BHILLHiX ¢aKkTopiB abo CTOPOHHIX NpeaMeTiB,
30Kpema nicky abo KamiHHs.

* BigcyTHi nOWKomKeHHA, AKI BUHMKAM BHACNIZOK HELOTPUMAHHA MPaBUA TeXHiKW
6e3neki Ta iHCTPYKLIil 100 BUKOPUCTAHHA.

« BincyTHi dopc-markopHi 06CTaBUHY 3 Halworo 6oky.

+ [logaeTbca onuc npeteHsii.

6. YMOBM rapaHTii 3acTOCOBYKTbCA B MOEAHAHHI 3 HAWMUMWU YMOBaMU Mpojaxy Ta
MOCTayaHHA.

7. HecnpaBHi iHCTPYMeHTI, AKi NignAralTb noBepHeHHK B KomnaHito Dexter uepes
aunepa Dexter, 3abupae komnania Dexter 3a yMOBI HaNeXHOr0 ynaKyBaHHA NPUCTPO.
AIkwo nedekTHi ToBapu Hapcunae B komnaito Dexter nokynewb, KomnaHis 06c1yroye
TaKi ToBapy TinbKM 32 YMOB, LLIO NOKYNeLb Onnayye A0CTaBKy.

8. Komnaia Dexter He npuiimae Bupoby, AKi He Oy ynakoBaHi HaneXHUM YuHOM.
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11. AEKNAPALIA NPO BIANOBIAHICTb CTAHAAPTAM €C

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - ®paHuis

3AABNIAE, LLIO BUPIB:
BibpauiiiHa wnigyBanbHa mawuHa 200 Br
mogenb: 200SHS2.5
3a/10BOJIbHAE BIUMOTY HACTYNHUX AUPEKTIB, PernameHTiB Ta CTaHAApTIB:
[Qnpextnea €C npo mexaHiuHe 06nagHaHHA 2006/42/EC
[JlupekTiBa npo enekTpomarHiTHy cymichictb 2014/30/EU
[NinpekTuea EC RoHS 2011/65/EU
3i 3miHamu upekTuan (EU) 2015/863

Ta BifNOBIJA€ TaKUM HOPMaM:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014

EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; [EC62321-2:2013

IEC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 (SV

[EC62321-5:2013; [EC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
IEC62321-8:2017; 150 17075:2017

napTia N AuBITbCA Ha 3aAHiil CTOPIHLi 0OKNaANHKI
[1Bi ocTaHHi umdpm poky npucBoeHHA mapkysaHa CE: 19

Done in Ronchin : 26/10/2019

Eric LEMOINE /

MixHapogHuii nifep 3 AKOCTi NpoekTiB
ADEO Services 135 Rue Carnot - (S 00001 59790 RONCHIN - OpaHuia
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SIMBOLURI
ES
@ Pentru a reduce riscul de accidentari, utilizatorul trebuie sa citeasca
manualul de instructiuni. PT
c E In conformitate cu standardele esentiale de sigurantd aplicabile ale
directivelor europene. IT
[H Semn al circulatiei produsului pe piata statelor membre ale Uniunii Vamale.
- EL
O Aparat clasa Il - Izolatie dubla - Nu aveti nevoie de un stecher cu
impamantare. PL
& Indicd riscul de vatamare corporald sau defectare a sculei in caz de
nerespectare a instructiunilor din acest manual. RU
A Indicad pericol de electrocutare.
KZ
ﬂ Aparatele electrice sau electronice defecte si/sau de eliminat trebuie
colectate la punctele de reciclare corespunzatoare.
— UA
Scoateti imediat stecherul din prizd in cazul in care cordonul de alimentare
se deterioreaza si in timpul efectudrii intrefinerii. RO
&) Purtati echipament de protectie oculard.
EN
Purtati mascd de praf.
@ Purtati echipament de protectie auditiva.
@ Purtati incalfaminte de protectie.
@ Purtati manusi de protectie.

@ Marcaj de conformitate ca produsul respectd reglementdrile tehnice
aplicabile din Ucraina.

CUPRINS

1. Scopul utilizarii slefuitorului cu pldci 7. Intretinere

2. Instructiuni privind siguranta 8. Depanare

3. Descriere 9. Protejati mediul inconjurdtor
4. Date tehnice 10. Garantie

5. Inainte de punerea in functiune a echipamentului 11. Declaratie de conformitate CE

6. Functionare 153
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1. SCOPUL UTILIZARII SLEFUITORULUI CU PLACI

Aceastd magina a fost conceputa pentru slefuire uscata cu hartie abrazivd cu granulatie
adecvatd. Este adecvata pentru slefuirea suprafetelor pe lemn, metal, umpluturi,
indepartarea straturilor vechi de vopsea, polizare intermediard si indepartarea ruginii. Nu
utilizati masini, scule si accesorii pentru aplicatii suplimentare (vezi instructiunile
producdtorului) pentru alte lucrdri decat cele pentru care a fost fabricat. Oricare alte
utilizari sunt interzise in mod expres.

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

AVERTIZARE! Cititi toate instructiunile, avertizarile de siguranta,

ilustratiile si specificatiile livrate impreuna cu aceasta scula electrica.
Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric,
incendiu si/sau vatdmare corporald grava.

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE SI INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA.

Termenul ,sculd electrica” din avertizari se referd la scula electrica (cu cordon) alimentatd
de la reteaua electricd sau scula electrica (fara cordon de alimentare) care functioneaza cu
acumulator.

1. SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si
intunecoase predispun la accidente.

b) Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi
in prezenta lichidelor inflamabile, a gazelor sau a prafului. Sculele electrice
creeaza scantei, care pot aprinde praful sau gazele.

¢) Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o scula
electrica.

Distragerea atenfiei poate provoca pierderea controlului.



2,

INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

2. SIGURANTA ELECTRICA

a)

b)

4]

d)

e)

f)

Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea
electrica. Nu modificati niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati
adaptoare de priza cu scule electrice impamantate.

Stecherele nemodificate si prizele adecvate vor reduce riscul de electrocutare.

Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamantare, cum
sunt tevile, caloriferele, masinile de gatit si frigiderele. Acest lucru
reprezintd un risc sporit de electrocutare in cazul in care corpul dumneavoastra este
expus laimpamantare.

Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala.
Patrunderea apei intr-o sculd electricd va creste riscul de electrocutare.

Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare Nu utilizati niciodata
cablul de alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza
scula electrica. Tineti cablul de alimentare departe de caldura, ulei,
margini taioase sau piese in miscare.

(ablurile electrice deteriorate sau incalcite cresc riscul de electrocutare.

Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor
adecvat pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru
utilizare in aer liber reduce riscul de electrocutare.

Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila,
utilizati o sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent
rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de electrocutare.

3. SIGURANTA PERSONALA

a)

b)

q)

Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati o
scula electrica. Nu utilizati o scula electrica cand sunteti obosit, sau sub
influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei. Un moment de neatentie in
timp ce utilizati sculele electrice se poate solda cu vatamari corporale grave.

Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna echipament
de protectie oculara. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de
protectie antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in conditii corespunzatoare, vor
reduce vatamarile corporale.

Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este pozitionat
pe off (oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica si/sau
acumulator, inainte de ridicarea sau transportul sculei. Transportul sculelor
electrice cu degetul pe intrerupator sau cu alimentarea cu energie electrica pornitd,
predispune la accidente.
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

d) Vindepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrica. 0 cheie
reglabila sau una fixa lasata intr-o piesa rotativa a sculei electrice poate duce la
accidente.

e) Nu va intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice moment.
Astfel veti avea un control mai bun asupra sculei electrice in situatii neasteptate.

f) imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati
parul, imbracamintea si manugile de piesele aflate in miscare. Hainele largi,
bijuteriile sau parul lung pot fi prinse in piesele aflate in migcare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere si
colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conectate si utilizate
corespunzator. Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a sculelor
sa va faca sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de siguranta ale sculei. 0
operatie neglijenta poate cauza rdni grave intr-o fractiune de secundd.

4. UTILIZAREA $1 INGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespunzatoare pentru
aplicatia dumneavoastra.

Scula electricd corespunzdtoare va efectua lucrarea mai bine siin sigurantd mai mare, la
viteza pentru care a fost proiectata.

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit si
oprit. Orice sculd electrica ce nu poate fi controlata de la intrerupdtor este periculoasa si
trebuie reparata.

¢) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori de
la scula electrica inainte de a efectua orice reglare, de a schimba accesoriile
sau de a depozita sculele electrice. Astfel de mdsuri preventive de siguranta reduc
riscul de pornire accidentald a sculei electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti
utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste
instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in mdinile utilizatorilor neinstruifi.

e) intretineti sculele electrice si accesoriile. Verificati daca exista abateri de la
coaxialitate sau gripari ale pieselor in migcare, avarii ale pieselor si orice alta
situatie care poate afecta functionarea sculelor electrice. in caz de deteriora-
re, dati scula electrica la reparat inainte de utilizare. Multe accidente sunt
cauzate de sculele electrice prost intretinute.



2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

f) UMentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de taiere intrefinute
corespunzdtor si cu muchii de tdiere ascufite sunt mai putin probabil sd se indoaie si sunt
mai usor de controlat.

g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in
conformitate cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru si
lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operafii decat cele pentru
care a fost conceputa s-ar putea solda cu o situatie periculoasa.

h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina.

Manerele si suprafetele de apucare alunecoase nu permit manevrarea in siguranta si
controlul asupra sculei in situatii neasteptate.

5. DEPANARE

a) Duceti scula electrica la service pentru a fi reparata de o persoana calificata
utilizand doar piese de schimb identice. Astfel se asigurd mentinerea nivelului de
siguranta al sculei electrice.

REGLEMENTARI DE SIGURANTA SUPLIMENTARE PENTRU SLEFUITORUL CU
PLACI

AVERTIZARE: Contactul sau inhalarea de pulberi ddundtoare / toxice aparute ca urmare a
slefuirii suprafetelor vopsite, a lemnului si metalelor pot pune in pericol operatorul si
persoanele prezente.

FITI FOARTE ATENTI SA VA PROTEJATI DE ACESTE
PULBERI, INCLUSIV PRIN URMATOARELE MASURI:

- Toate persoanele ce patrund in zona de lucru trebuie sa poarte o mascd de praf
autorizata, special creatd pentru a proteja impotriva pulberilor ddundtoare / toxice, pe

- langa folosirea sistemului de extragere a prafului, iar zona de lucru trebuie bine
ventilatd.

- Copiii si femeile gravide nu trebuie sa intre in zona de lucru.
Nu mancati, nu beti si nu fumati in zona de lucru.

ORICE CLADIRE REALIZATA INAINTE DE 1960 POATE AVEA SUPRAFETE DE LEMN
SAU METAL

VOPSITE CU VOPSEA CU PLUMB. DACA SUSPECTATI

CA 0 PIESA DE PRELUCRAT CONTINE PLUMB CONSULTATI UN SPECIALIST.
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Unele produse din lemn, in special MDF (Pldci de fibre cu densitate medie) pot produce
praf ce este periculos pentru sandtatea dumneavoastra. Recomandam utilizarea unei
madsti de fatd aprobate, cu filtre inlocuibile la utilizarea masinii, pe langa utilizarea
sistemului de extragere a prafului.

La utilizarea masinii de slefuit pe metal aveti grijd cd scanteile pot aprinde praful din
sistemul de extragere a prafului sau din aspirator.

Aceastd magind de slefuit a fost conceputa pentru operarea cu ambele maini. Adoptati o
pozitie stabila si asigurati-va ca masina nu intra in contact cu cablul de alimentare, iar
acesta si nu se prinde de alte obiecte impiedicand finalizarea slefuirii.

Asigurati-vd cd afi indepadrtat corpurile straine precum cuiele si suruburile de pe piesa
inainte de a incepe slefuirea.

Nu utilizati pentru slefuire umeda, ci doar pentru slefuire uscata.

Daca este posibil, fixati piesele mai mici pentru a preveni miscarea acestora sub masina
de slefuit.

Nu fortati masina de slefuit, lasati scula sd-si faca treaba la o vitezd rezonabild.
Suprasolicitarea poate apdrea daca se aplicd o presiune prea mare, iar motorul
incetineste ducand la o slefuire ineficienta si posibile deteriorari ale motorului.

Nu continuafi sa utilizati hartia de slefuit uzatd, rupta sau infundata.

Nu atingefi hartia de slefuit in miscare.

3. DESCRIERE

Intrerupétor de pornire/
oprire (ON/OFF)
Bazd cu scai

Tub de extragere a prafului
Sacextragere praf

Maner cu invelis moale
Maner frontal

(Clema fixare hartie de
slefuit




4, DATE TEHNICE

Denumire tip 20?§HSZ.5 1/3 Slefuitor cu
placi

Tensiune nominala 220-240V~ 50Hz

Putere nominala consumata 200W

Turatie, n, 13000/min

Placa de slefuit 92x182mm

Hartie de slefuit 92 x230mm

Dispozitiv fixare hartie de slefuit

Scai sau clema

Nivel de presiune acustica L,

84 dB(A) (K ja=3dB(A))

Nivel de putere acustical ,,

95 dB(A) (K, =3dB(A))

Valoarea vibratiilor emise
an=18,451m/s?
Incertitudine K=1,5m/s*

Nivel de vibratii maner principal

Valoarea vibratiilor emise
a,=17,639 m/s?
Incertitudine K=1,5m/s?

Nivel de vibratii maner auxiliar

NOTA:
- Ovaloarea totala declarata a vibratiilor a fost mdsuratd in conformitate cu o
procedurd conforma cu o metoda standard de testare si poate fi utilizatd pentru
- compararea diferitelor scule;
valoarea totald declarata poate fi utilizata in evaluarea preliminard a expunerii.

A AVERTIZARE:

- Aemisiile de vibratii in timpul utilizdrii efective a sculei electrice pot diferi fata de
valoarea totala declarata in functie de modul de utilizare a sculei;

- evitati riscurile de vibratii precum: intreineti scula si accesoriile, pastrati -vd mainile
calde, organizati modelele de lucru.

- necesitatea de identificare a mdsurilor de sigurantd pentru protectia operatorului se
bazeaza pe o estimare a expunerii in conditiile efective de utilizare (luand in
considerare toate partile ciclului de operare, cum ar fi timpul cand scula este opritd i
cand merge in gol, in plus fata de timpul de pornire).
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4. DATE TEHNICE

Continutul pachetului

1 Slefuitor cu placi

1 Tub de extragere a prafului

1Sac de extragere a prafului

1 Manual de instructiuni (cu 1 set de instructiuni de siguranta si 1 card de garantie)

Dupa despachetare, verificati scula si accesoriile in privinta deteriorarilor si nu utilizati scula
in caz cd este defecta.

5. INAINTE DE PUNEREA IN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

Selectarea hartiei de slefuit cu granulatia corecta

Se pot achizitiona hartii de glefuit de diferite granulatii de la magazinul de unde afi
cumparat scula. Granulatiile disponibile sunt: Grosierd, medie si find. Utilizati o granulatie
grosierd pentru a slefui suprafete nefinisate, una medie pentru rotunjire si find pentru
finisare.

Cel mai bine este sa faceti un test pe un rest de material pentru a determina granulatia
optima a hartiei pentru 0 anumita lucrare.

SCHEMA DE GRANULATIE
Granulatie Tip Exemplu de utilizare
60 sau mai Foarte grosiers Indepértarea materialului, indepértarea vopselei
putin rezistente, conturarea lemnului

- Indepartarea vopselei, pregatirea suprafetelor rugoase
80-100 Grosierd (de ex.lemn nerindelm%

120 -220 Medie - Find Pregdtirea suprafetei lemnului rindeluit
240 sau mai Foarte find Finisarea finald
mult



5. INAINTE DE PUNEREA iN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

Atasarea hartiei de slefuit

@ Asigurati-vd intotdeauna ca masina este oprita si scoasd din prizd inainte de a
efectua orice reglaj.

1. Selectati gradul corect al hértiei de slefuit.

2. Indepértati orice urma de praf sau resturi de pe scaiul bazei.

3. Pentru a atasa hartia de tip scai trebuie doar sd aliniafi gdurile hartiei de slefuit cu cele
din baza de slefuire si sa apdsati pana se fixeaza.

4. Pentru indepartarea hartiei, dezlipiti-o de pe baza.

5. Se poate utiliza si hartie de slefuit obisnuitd (fara scai).

6. Eliberafi clema pentru hartia abrazivd de pe ambele parti ale slefuitorului.

7. Introduceti capdtul hartiei abrazive sub una din cleme si intindeti hartia peste baza
asigurandu-va cd gaurile se aliniaza cu cele din baza si apoi prindeti cu cleme pe ambele
parti.

8. Hartia de slefuit trebuie mentinutd bine intinsa cu clemele peste baza, altfel materialul
de bazad s-ar putea uza prea tare.

A AVERTIZARE: Nu continuati sa utilizati magina de slefuit cu hartie

uzata sau deteriorata.

A AVERTIZARE: Nu utilizati aceeasi hartie pentru lemn si metal.
Particulele de metal se incorporeaza in hartie si vor zgaria o
suprafata de lemn.

AVERTIZARE: Aveti grija sa curatati regulat praful acumulat pe baza

A sub hartia de slefuit si sa nu lasati hartia sa se uzeze complet inainte

de a o inlocui. Nerespectarea acestor doua masuri preventive poate duce la

deteriorarea scaiurilor de pe baza si hartia abraziva nu se va mai fixa corect.

A AVERTIZARE: uratati orificiile de ventilatie de pe scula electrica cu
regularitate. Ventilatorul motorului va atrage praful in interiorul

carcasei, iaracumularea excesiva de metal cu praf poate provoca pericole

electrice.

@ NOTA: Baza de slefuire cu scai nu este acoperitd de garantie.
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5. INAINTE DE PUNEREA iN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

Extragerea prafului

Recomandam utilizarea sistemului de extragere a prafului in permanentd.

Pentru a instala tubul de extragere a prafului, aliniati- cu canelurile de pe portul de
extragere a prafului, dupa care introduceti tubul in port.

Rotiti tubul in sensul acelor de ceas pentru a-I bloca.

Pentru a spori eficienta extragerii prafului, se poate atasa la tub un sistem de extragere a
prafului sau un aspirator adecvat. Sacul de extragere a prafului este inclus.

Pentru a instala sacul de extragere a prafului, aliniati-l cu canelurile de pe portul de
extragere a prafului, dupa care introduceti sacul in port.

Rotiti sacul de colectare a prafului in sensul acelor de ceasornic pentru a-I bloca.

Pentru eficienta operatiei, goliti intotdeauna sacul colector de praf.

Mentineti intotdeauna orificiile de extragere a prafului de pe baza de slefuire neacoperite.

AVERTIZARE: Nu utilizati sacul de colectare a prafului cand slefuiti
metal. Particulele fierbinti de metal pot aprinde particulele
reziduale de lemn sau sacul.

6. FUNCTIONARE

Pornirea si oprirea

1. Pentru a porni slefuitorul, apasati butonul Pornit/Oprit (1) in direcia inainte.
2. Pentru a opri slefuitorul, apasati butonul Pornit/Oprit (1) in directia inapoi.

NOTA: Ridicati intotdeauna masina de slefuit de pe piesa inainte de a o porni
sau opri.

Slefuirea

AMasina de slefuit poate fi utilizatd pentru majoritatea operatiunilor de slefuire pe
materiale precum lemnul, plasticul, metalul si suprafetele vopsite.



6. FUNCTIONARE

A WARNING : Don’t use this machine on plaster.

Wear safety goggles and dust mask.

Dacd este posibil, fixafi piesele mai mici pentru a preveni miscarea acestora sub masina de
slefuit. Coborati masina de slefuit in contact cu piesa fard a apasa si apoi porniti-o. Miscati
masina incet pe suprafata piesei intr-o miscare circulard sau curbd, aplicand o presiune
moderatd si uniforma.

Dacd mai existd zgarieturi pe piesd dupa slefuire, incercati una din urmatoarele:

- Reveniti la granulatia mai mare si slefuiti semnele inainte de a reporni cu alegerea
initiald sau.

- Incercati s utilizati o noua foaie abraziva de acelasi tip pentru a elimina semnele
nedorite, inainte de a trece la o granulatie mai fina si a finisa lucrarea.

7. INTRETINERE

Deconectati intotdeauna dispozitivul de la priza inainte de efectuarea
@ oricdrei operatii de reglare sau intretinere. Dacd este deteriorat cablul de
alimentare, acesta trebuie inlocuit de producator sau de agentul sdu de
service pentru a se evita orice pericol.
DDeconectati imediat cablul de alimentare de la sursa de alimentare daca este
deteriorat. Aveti grija sa nu expuneti aceastd sculd la ploaie.
Daca periile de carbune trebuie sa fie inlocuite, aceasta operatie trebuie efectuata de
0 persoana calificatd in reparatii (se vor inlocui intotdeauna ambele perii in acelasi
timp).

Curatare

Evitati utilizarea solventilor cand curatati piese din plastic. Majoritatea pieselor din plastic
sunt susceptibile sa se deterioreze de la diverse tipuri de solventi comerciali si se pot defecta
prin utilizarea acestora. Utilizati lavete curate pentru indepdrtarea murdariei, prafului etc.
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7. INTRETINERE

Lubrifiere

Tofi rulmentii din aceasta sculd sunt lubrifiati cu o cantitate suficienta de lubrifiant de
calitate superioard pentru durata de viatd a aparatului in conditii normale de functionare,
prin urmare nu este necesara nicio lubrifiere ulterioara.

AVERTIZARE: Nu utilizati aceasta masina de slefuit pe gips-carton.

Purtati mascd de praf si ochelari de protectie.

8. DEPANARE

Potentialele functiondri defectuoase au, in general, cauze care pot fi rezolvate de catre
utilizator. Prin urmare, verificati produsul folosind aceastd sectiune. in cele mai multe
cazuri, problema poate fi rezolvata rapid.

A AVERTIZARE! Executati numai pasii descrisi in aceste instructiuni!

Orice alte inspectii aprofundate, operatiuni de intretinere sau
reparatii trebuie efectuate de catre un service autorizat sau de un specialist
cu calificari similare daca nu puteti rezolva dumneavoastra problema!




8. DEPANARE

Problema Cauza posibila Solutie
Nu este conectat la o sursa de LConectatila sursa de
alimentare. alimentare.

Produsul nu Cablul electric sau stecherul sunt Apelatila un electrician

porneste. defecte. autorizat pentru verificari.
Alte defectiuni electrice ale Apelati la un electrician
produsului. autorizat pentru verificari
(ablul prelungitor nu este adecvat Utilizati un cablu prelu
pentru utilizarea cu acest produs. ngitor adecvat.

Produsul nu . ks

. Sursa de alimentare (de ex. generatorul) | Conectati la altd sursa
atinge puterea ) L L
- . are o tensiune prea micd. de alimentare.
maxima.
- . Curdtati orificiile de
Orificiile de ventilatie sunt blocate. D
’ ventilatie.

Hartia de slefuit este uzata. Inlocuiti-o cu una noua.

Rezultat

nesatisfacator. | nartia de slefuit nu este adecvat Utilizati hartie de slefuit
pentru materialul piesei de prelucrat. | adecvata.

9. PROTEJATI MEDIUL INCONJURATOR

Produsele electrice nu trebuie eliminate impreuna cu gunoiul menajer. Reciclati-le
la centrele speciale de colectare a deseurilor. Contactati autoritatile locale sau
furnizorul pentru informatii privind reciclarea.

Efectele potentiale asupra mediului inconjurator si a sandtatii umane ca urmare a
prezentei substantelor periculoase in echipamentele electrice si electronice.

Pentru dezafectare, aceasta sculd poate fi returnata si la magazinul sau
distribuitorul de specialitate (sau distribuitorul Dexter).
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10. GARANTIE

1. OProdusele Dexter sunt concepute la cele mai inalte standarde de calitate in materie de
bricolaj. Dexter ofera o garantie de 36 de luni pentru acest slefuitor cu placi (model nr.
200SHS2.5), de la data achizitiei. Aceasta garantie se aplica la toate defectele de
material si de fabricatie care pot aparea. Nu sunt posibile alte pretentii, de nicio natura,
directe sau indirecte, cu privire la persoane si /sau materiale. Produsele Dexter nu sunt
destinate utilizarii profesionale.

2. Tn cazul unei probleme sau defectiuni, trebuie sd consultati intotdeauna mai intai
distribuitorul local Dexter. In majoritatea cazurilor, distribuitorul Dexter va fi capabil sa
rezolve problema sau sa remedieze defectiunea.

3. Reparatiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garantie initiala.

4. Defectele aparute ca urmare a utilizdrii necorespunzatoare sau a uzurii nu sunt acoperite
de garantie. Printre altele, acest lucru se refera la comutatoare, comutatoare de
protectie a circuitelor si motoare, in cazul uzurii.

5. Reclamatia dumneavoastra in baza garantiei poate fi prelucratd numai daca:

« Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma un bon de casa.

« Nus-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre terti.

« Scula nu a fost utilizatd necorespunzator (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de
accesorii neaprobate).

« Nuexista deteriordri cauzate de influente externe sau corpuri strdine cum ar fi nisipul
sau pietrele.

« Nu exista deteriorari cauzate de nerespectarea instructiunilor de sigurantd si a celor
de utilizare.

« Nu exista forfa majord in ceea ce ne priveste.

- Seatageaza o descriere a reclamatiei.

6. Stipuldrile garantiei se aplica in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.

7. Sculele defecte trebuie returnate la Dexter printr-un distribuitor Dexter, vor fi colectate
de Dexter atat timp cat produsul este ambalat corespunzator. Dacd bunurile defecte sunt
trimise direct la Dexter de catre consumator, Dexter va putea procesa aceste bunuri doar
dacd clientul plateste costurile de transport.

8. Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzdtor nu vor fi acceptate de
Dexter.
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11. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

ES
ADEO Services PT
135 rue Sadi Carnot
(500001 I
59790 Ronchin - Franta
DECLARAM CA PRODUSUL: o
Slefuitor cu placi 200 W PL
Model: 200SHS2.5
satisface cerinta urmdtoarelor directive, requlamente si standarde: RU
Directiva 2006/42/CE privind functionarea masinilor
Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica K7
Directiva 2011/65/UE privind restrictiile de utilizare a anumitor substante
periculoase in echipamentele electrice si electronice
Modificats prin Directiva (UE) 2015/863 UA
si este conform cu standardele: RO
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014
EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015 EN

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+-AMD1:2017 (SV
[EC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
IEC62321-8:2017; 150 17075:2017

Nr. lot: Va rugdm sa consultati coperta de pe verso
Ultimele doua cifre ale anului in care s-a aplicat marcaj CE: 19

Eric LEMOINE /

Lider internationdt-at calitatii proiectului
ADEO Services 135 Rue Carnot - C5 00001 59790 RONCHIN - Franta

Done in Ronchin : 26/10/2019
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To reduce the risk of injury, user must read instruction manual

In accordance with essential applicable safety standards of European
directives

Sign of product circulation in the market of Customs Union member states.

(lass Il machine — Double insulation — You don't need any earthed plug

Denotes risk of personal injury, or damage to the tool in case of nonob-
servance of the instructions in this manual

Indicates electrical shock hazard.

Faulty and/or discarded electrical or electronic apparatus have to be
collected at the appropriate recycling locations

Immediately unplug the plug from the mains electricity in the case that the
cord gets damaged and during maintenance.

Wear eye protection
Wear dust mask
Wear ear protection
Wear safety shoes

Wear protective gloves

Conformity marking that product comply with applicable Ukraine technical
regulations.

CONTENTS

1. Intended use of Sheet Sander 7. Maintenance

2. Safety Instructions 8. Trouble Shooting

3. Description 9. Protect our environment
4. Technical data 10. Warranty

5. Before putting the equipment into Operation 11. ECdeclaration of conformity
6. Operation
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1. INTENDED USE OF SHEET SANDER

This machine is intended to be used for dry sanding with suitable grained abrasive papers.
Itis suitable for surface grinding on wood, metal, body filler and filler surfaces, removal of
layers of old paint, intermediate grinding and rust removal. Do not use machines, tools and
accessories for additional applications (see manufacturer’s instructions) for works other
than those for which they are designed for. All other applications are expressly ruled out.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

c WARNING! Read all safety warnings, instructions, illustrations and
specifications provided with this power tool. Failure to follow all
instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.
The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool
or battery-operated (cordless) power tool.

1. WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence
of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the
dust or fumes.

¢) Keep children and bystanders away while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose control.

2. ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any
way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools.
Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if
your body is earthed or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power
tool will increase the risk of electric shock.



2. SAFETY INSTRUCTIONS

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging
the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts.
Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for
outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual
current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric
shock.

3. PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating
a power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the
influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while
operating power tools may result in serious personal injury

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective
equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection
used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the offposition before
connecting to power source and /or battery pack, picking up or carrying the
tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising power tools that
have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A
wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal
injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables
better control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair,
clothing and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair
can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection
facilities, ensure these are connected and properly used. Use of dust collection
can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become
complacent and ignore tool safety principles. A careless action can cause severe
injury within a fraction of a second.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

4, POWER TOOL USE AND CARE

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application.
The correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it was
designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power
tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if
detachable, from the power tool before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures reduce the risk
of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power
tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of
moving parts, breakage of parts and any other condition that may affect the
power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired before use.
Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different from those intended could
result in a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease.
Slippery handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the
tool in unexpected situations.

5. SERVICE
a) Have your power tool serviced by qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

EXTRA SAFETY REGULATIONS CONCERNING SHEET SANDER

WARNING: Contact with or inhalation of harmful / toxic dusts arising from sanding painted
surfaces, woods and metals can endanger the health of operator and bystanders.



2. SAFETY INSTRUCTIONS

TAKE SPECIAL CARE TO GUARD AGAINST THESE

DUSTS, INCLUDING THE FOLLOWING:

- All persons entering the work area must wear an approved mask specially designed for
protection against harmful / toxic dusts, in addition to using the dust extraction facility,
and keeping work area well ventilated.

- (Children and pregnant women must not enter the work area.

- Do not eat, drink or smoke in the work area.

ANY PRE 1960 BUILDING MAY HAVE PAINT CONTAINING

LEAD ON WOOD OR METAL SURFACES. IF YOU SUSPECT

WORKPIECE CONTAINS LEAD SEEK PROFESSIONAL ADVICE.

« Some wood and wood type products especially MDF (Medium Density Fibreboard) can
produce dust that can be hazardous to your health. We recommend the use of an
approved face mask with replaceable filters when using this machine in addition to
using the dust extraction facility.

« When using the sander with metal be aware that sparks may ignite the dust in the dust
extraction system or vacuum cleaner.

« This sander is designed for two handed operation. Adopt a stable stance and make sure
that the mains cable is prevented from coming into contact with the machine or getting
caught up on other objects preventing completion of the sanding pass.

« Ensure that you have removed foreign objects such as nails and screws from the
workpiece before commencing sanding.

« Don't use it for wet sanding, for dry sanding only.

+ Where possible, secure smaller workpieces to prevent it from moving under the sander.

« Do not force the sander, let the tool do the work at a reasonable speed. Overloading will
occur if too much pressure is applied and the motor slows resulting in inefficient sanding
and possible damage to the sander motor.

- Do not continue to use worn, torn or heavily clogged sanding paper.

« Do not touch the moving sanding paper.
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3. DESCRIPTION

ON/OFF switch

Hook & Loop base
Dust extraction tube
Dust extraction bag

Soft grip handle
Front handle

Sanding paper clamp

4, TECHNICAL DATA
Type designation 200SHS2.5 1/3 Sheet Sander
Rated voltage 220-240V~ 50Hz
Rated power input 200W
Speed, n, 13000/min
Sanding pad 92 x182mm
Sanding sheet 92x230mm
Sanding paper fixing Hook & Loop or Clamp

Level of acoustic pressure L ,,

84 dB(A) (K ,=3dB(A))

Level of acoustic powerlL ,,

95 dB(A) (K ,,4 =3dB(A))

Level of main handle vibration

Vibration emission value
ah=18.451 m/s?
Uncertain K=1.5m/s?

Level of auxiliary handle vibration

Vibration emission value
a,=17.639 m/s?
Uncertain K=1.5m/s?




4. TECHNICAL DATA

NOTE:
- the declared vibration total value has been measured in accordance with a standard

test method and may be used for comparing one tool with another;
- the declared vibration total value may also be used in a preliminary assessment of
exposure.

A WARNING:

- the vibration emission during actual use of the power tool can differ from the
declared total value depending on the ways in which the tool is used;

- avoid vibration risk such as: maintain the tool and the accessories, keep the hands
warm, organization of work patterns.

- of the need to identify safety measures to protect the operator that are based on an
estimation of exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of
the operating cycle such as the times when the tool is switched off and when it is
running idle in addition to the trigger time).

Contents of packing

1 Sheet sander

1 Dust extraction tube

1 Dust extraction bag

1 Instruction manual (with 1 safety instructions and 1 guarantee card)

After unpacking, check the tool and accessories for damages and do not use the tool in case
something is defective.

5. BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

Selecting the right grade of sanding paper

Different grades of sanding paper can be purchased from the store where you purchased the
tool. Available grades are: Coarse, Medium and Fine. Use a coarse grit to sand down rough
finishes, medium grit to smooth the work and fine grit to finish off.

It is best to make a trial run on a scrap piece of material to determine the optimum grades
of sanding paper for a particular job.
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5. BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

GRIT CHART
Grit Type Example of use

Material removal, heavy paint removal,

60 or less Very Coarse  haning wood
Paint removal, rough surface preparation
80-100 Coarse (e.g. non-planed V\?OOd)
120 - 220 Medium - Fine | Surface preparation planed wood
240 ormore | Very Fine Final finishing

Attaching sanding paper

@ Always ensure that the machine is switched off and plug is removed from the
power point before making any adjustment.

~N O U w

oo

1. Select the required grade of sanding paper.
2. Remove any dust or debris from the hook and loop of the base.

. To attach hook & loop type sanding paper simply align the holes in the sanding paper
with the holes in the sanding base and press firmly into place.

. To remove the sanding paper, peel it away from the base.

. Ordinary (non Hook & Loop type) sanding paper can also be used.

. Release the sandpaper clamp from both sides of the sander.

. Insert the end of the sandpaper under one clamp and pull the paper tight over the base
ensuring the holes align with those in the base and then clamp the other side.

. The sanding paper should be kept tightly clamped over the base, otherwise there could
be excessive wear of the base material.

A WARNING: Do not continue to use the sander with a sanding paper
that is overworn or damaged.

A WARNING: Do not use the same sanding paper for wood and metal.
Metal particles become embedded in the sanding paper and will
scour a wooden surface.

A WARNING: Take care to regularly clean out the build up of dust on the
base underneath the sanding paper and not to let the sanding paper

wear completely down before replacing it. Failure to observe these two

precautionary measures can lead to damage to the hooks and loops on the
base and the sanding paper will not attach properly.




5. BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

Q WARNING: Clean the air vents on your power tool regularly. The
motor’s fan will draw the dust inside the housing and excessive
accumulation of powdered metal may cause electrical hazards.

@ NOTE: Hook and loop sanding base is not a warranty item.

Dust extraction

We recommend the use of the dust extraction facility at all times.

To install the dust extraction tube, aimed at the grooves on the dust extraction port and
then insert the tube into the port.

Rotate the tube clockwise for locking.

A dust extraction system or a suitable vacuum cleaner is allowed to be connected to the
tube for enhancing the dust efficiency

Dust extraction bag is also provided.

To install the dust extraction bag, aimed at the grooves on the dust extraction port and then
insert the bag into the port.

Rotate the dust extraction bag clockwise for locking.

For efficient operation, always empty the dust extraction bag

Always keep the dust extraction holes in the sanding base free of obstructions.

WARNING: Do not use the dust bag when sanding metal. The hot
metal particles could cause residual wood dust or the box itself to
catch fire.

6. OPERATION

Switch on and off

1. To turn the sander on, push the 0/1 switch (1) forward.
2. To stop the sander, push the 0/1 switch (1) backward.

@ NOTE: Always lift the sander from the work before switching on or switch off.
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6. OPERATION

Sanding

The sander can be used for most sanding operations on materials such as wood, plastic,
metal and painted surfaces.

A WARNING : Don’t use this machine on plaster.

Wear safety goggles and dust mask.

Where possible, secure smaller workpiece to prevent them from moving under the sander.
Lower the sander in contact with the workpiece without pressure and then start the sander.
Move the sander slowly over the surface of the workpiece in a circular or curved motion with
an even, moderate pressure.

If there are still scratches on your work after sanding, try either of the following:

- Go back to a coarser grit and sand the marks out before recommencing with the original
choice or,

- Try using new sanding sheet of the same grit to eliminate the unwanted marks before
progressing to a finer grit and finishing the job.

7. MAINTENANCE

Always disconnect the device before performing any adjustment or
maintenance operation. If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer or its service agent in order to avoid a hazard.
Disconnect from the power supply immediately if the supply cord is damaged. Take
care not to expose this tool to the rain.
If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified repair person
(always replace the two brushes at the same time)

Cleaning

Avoid using solvents when cleaning plastic parts. Most plastic parts are susceptible to
damage from various types of commercial solvents and may be damaged by their use. Use
clean cloths to remove dirt, carbon dust, etc.



7. MAINTENANCE

Lubrication

All the bearings in this tool are lubricated with a sufficient amount of high grade lubricant
for the life of the unit under normal operating conditions, therefore no further lubrication is

required.

8. TROUBLE SHOOTING

Suspected malfunctions are often due to causes that the users can fix themselves. Therefore
check the product using this section. In most cases the problem can be solved quickly.

WARNING! Only perform the steps described within these
instructions! All further inspection, maintenance and repair work
must be performed by an authorised service centre or a similarly qualified
specialist if you cannot solve the problem yourself!
Problem Possible cause Solution
Connect to power
Not connected to power supply
supply
Product does Check by a specialist
Power cord or plug is defective yasp
notstart P electrician.
Other electrical defect to the product Check.b.y a spedialist
electrician
Extension cord not suitable for Use a proper
operation with this product extension cord
Product does
Power source (e.g. generator) has Connect to another
not reach full
too low voltage power source
power
Air vents are blocked (lean the air vents
Sanding sheet is worn Replace with a new
Unsatisfactory one
result Sanding sheet not suitable for work | Use suitable sanding
piece material paper
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9. PROTECT OUR ENVIRONMENT

Electrical products must not be thrown out with domestic waste. Recycle them at
the special disposal centers provided for the purpose. Contact your local authorities
or stockiest for advice on recycling.

The potential effects on the environment and human health as a result of the
presence of hazardous substances in electrical and electronic equipment.

For disposal, this tool also can be returned to the hardware store or vendor (or
Dexter dealer).

10.WARRANTY

1. Dexter products are designed to highest DIY quality standards. Dexter provides a
36-months warranty for this sheet sander (model n° 200SHS2.5), from the date of
purchase. This warranty applies to all material and manufacturing defects which may
arise. No further claims are possible, of whatever nature, direct or indirect, relating to
people and /or materials. Dexter products are not directed to professional use.

2. Inthe event of a problem or defect, you should first always consult your Dexter dealer. In
most cases, the Dexter dealer will be able to solve the problem or correct the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

4. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the
warranty. Amongs t other things, this relates to switches, protective circuit switches and
motors, in the event of wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt.

« No repairs and/or replacements have been carried out by third parties.

- The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting
non-approved accessories).

- There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as send or
stones.

- There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the
instructions for use.

« There is no force majeure on our part.

« A description of the complaint is enclosed.

6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.



10.WARRANTY

7. Fault tools to be returned to Dexter via Dexter dealer will be collected by Dexter as long
as the product is properly packaged. If faulty goods are sent directly to Dexter by the
consumer, Dexter will only be able to process these goods if the consumer pays the
shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by
Dexter.
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11. ECDECLARATION OF CONFORMITY

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Declare that the product:
Sheet Sander 200W
Model: 200SHS2.5

meets the requirements of the following directives, requlations and standards:
Machinery Directive 2006/42/EC
Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
ECRoHS directive 2011/65/EU
Amended by Directive (EU) 2015/863

and conforms with the norms:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4: 2014

EN 55014-1:2017; EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013

IEC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV

[EC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015

IEC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017

IEC62321-8:2017;150 17075:2017

Batch No.: Please refer to the back cover page
Last two numbers of the year CE marking applied: 19

Done in Ronchin : 26/10/2019

Eric LEMOINE /

International ProjéetQuality Leader
ADEQ Services 135 Rue Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France
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Ce produit se recycle,

s'il n'est plus utilisable

déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :

www.quefairedemesdechets.fr

@ (e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclével. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Auto o mpoidv ivar avakukAaotpo. Edv dev pmopei mhéov va xpnotpomoinBei, petagépete Ty o€ KAmolo kEvipo avakiKAwong
AMOPPIPHATOV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbirki odpadow.

@ 301 npoayKT MoXeT nepepabaTbiBaTbcs. ECN OH GoNbLue He NpUrofeH Ans nofib30BaHWA, CAaiiTe €ro B yTUAN3ALMOHHbIIA
LIeHT.

@ byn eHim kainTa eHaeyre kenegi. OHbl 8pi KonaaHyra 6onNManTbIH KaFaaaa, OHbl kanTa eHAENTIH opTanblkka
TancbIpyblHbI3Abl 6TIHEMI3

@ Lleit npopyKT Moxe nepepobnaTuca. AKLLO BOHO Binblue He ¢ NPUAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3AaiATe iA0r0 B yTUAI3aLiliHIii
LIeHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ Este produto é reciclavel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Made in PR.C. 2019
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